
ΑΘΗΝΑΓΟΡΑΣ ΜΥΚΩΝΙΑΤΗΣ

Διευθυντής 1946 -1964

Ιδιοκτήτης - Διευθυντής

ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΜΥΚΩΝΙΑΤΗΣ

Περίοδος 8' - τιμή Φύλλου Δρχ. 25 

Ετος 42ο -Αριθμ. Φύλλου 12480

ΠΑΤΡΙΣ ΠΕΜΠΤΗ 10 ΜΑΡΤΙΟΥ '88
ΓΡΑΦΕΙΑ: Θεσσαλονίκης 2 ■ τ.θ. 1163 
ΤΥΠΟΓΡΑΦΕΙΑ: Λάππα 7, Μασταμπάς

ΤΗΛ
Δίευθύνσεως 
τηλεφ. κέντρο 
(Σύνταξη) 
Διαχειρίσεως

258.161
258.079
258.082
282.625

ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ ΠΡΩΙΝΗ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ

Με τέλεξ στον Πρωθυπουργό καλώντας τον να παρέμβει 

καρέλλης καταγγέλλει 
δημόσια τον Τρίτση

ΦΑΝΤΑΣΙΕΣ 
ΤΑ ΠΕΡΙ 

«ΑΝΤΑΡΣΙΑΣ 
ΤΩΝ ΒΟΥΛΕΥΤΩΝ»

ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΡΗΤΗΣ

Με απόφαση της ΟΕΒΝΗ και Εμπορικού Συλλόγου

Λουκέτο στα μαγαζιά

Για αυταρχισμό και περιφρόνηση στην Τ.Α
Πιθανές εξελίξεις γύρω απο 

την πολιτική ηγεσία του Υπουρ­
γείου Παιδείας η οποία πολύ 
πρόσφατα είχε βρεθεί στο κέν­
τρο της επικαιρότητας, ενδέχε­
ται να πυροδοτήσει η οξύτατη 
αντιπαράθεση ανάμεσα στον κ. 

-Τρίτση και τον Δήμαρχο Ηρα­
κλείου κ. Μαν.Καρέλλη η οποία 
ήδη πήρε νέες διαστάσεις μετά 
το χθεσινό τηλεγράφημα του τε­
λευταίου πρόν τον Πρωθυπουρ­
γό την παρέμβαση του οποίου 
επικαλείται καταγγέλοντας πα­
ράλληλα τον κ. Τρίτση για αυ- 
ταρχισμό.

Αξίζει να σημειωθεί ότι ο ίδιος 
ο κ.Καρέλλης διευκρίνισε χθές 
ότι έστειλε στον Πρωθυπουργό 
το τέλεξ «στη συνέχεια επανει- 
λημένων αρνήσεων του κ.Τρίτση 
να δεχθεί να συζητήσουν για το 
θέμα της κατάστασης στην ο­
ποία βρίσκονται τα σχολικά κτί­
ρια Ηρακλείου».

ΔΗΜΟΣΙΑ 
ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ 

ΚΑΡΕΛΛΗ
Είναι χαρακτηριστικό ότι με 

την επιστολή-καταγγελία αυτή ο 
κ.Καρέλλης που υπογράφει και 
ως πρόεδρος της Τοπικής Ένω­
σης Δήμων και Κοινοτήτων Κρή­
της αλλά και ως Α’ Αντιπρόεδρος 
της Κ.Ε.Δ.Κ.Ε θέτει γενικότερο 
θέμα πολιτικής ηγεσίας του υ­
πουργείου Παιδείας, καθώς στην 
επιστολή του ο κ.Καρέλλης κατη­
γορεί τον κ.Τρίτση ότι «περιφρο- 
νεί την Τοπική Αυτοδιοίκηση και 
τους εκπροσώπους της. Σε άλλο 
σημείο επισημαίνει ότι δεν είναι 
δυνατόν να επιλύονται αποκλει­
στικά απο το υπουργείο Παιδείας 
τους καθηγητές και τους σπου­
δαστές και ερήμην του λαού και 
της Τοπικής Αυτοδιοίκησης θέ-

Ο κ. Τρίτσης
ματα Παιδείας.»

ΤΕΛΕΞ
ΠΡΟΣ ΤΟΝ 

ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟ
Στο τέλεξ που ο κ. Καρέλλης έ­

στειλε χθές στον Πρωθυπουργό 
(με κοινοποίηση στον κ. Τρίτση) 
αναφέρεται:

Αισθάνομαι την υποχρέωση έ­
ναντι του θεσμού τον οποίο υπη­
ρετώ και του λαού της πόλης του 
Ηρακλείου που εκπροσωπώ, να 
καταγγείλω δημόσια τον Υπουρ-

0 κ. καρέλλης
γό Παιδείας κ,Αντώνη Τρίτση για 
την άκρα περιφρόνηση με την ο­
ποία αντιμετωπίζει την Τοπική 
Αυτοδιοίκηση και τους εκπροσώ­
πους της.

Συγκεκριμένα καταγγέλω τον 
κ.Τρίτση γιατί παρά τις επανειλη- 
μένες απόπειρες να επικοινωνή­
σω μαζί του για Θέματα 
αρμοδιότητάς του που έχουν 
σχέση με το πολεοδομικά συγ­
κρότημα και γενικότερα το Νο­
μό Ηρακλείου, αρνήβηκε

Με επιτόκιο 15% 
τα στεγαστικό δάνεια 
Δήλωσε χθες ο κ. Τσοβόλας

Οσοι πάρουν δάνειο από το 
στεγαστικό ταμιευτήριο δεν θα 
πληρώσουν επιτόκιο 17,5% αλλά 
15%. Τη διαφορά (2,5 ποσο­
στιαίες μονάδες) θα την καλύψει 
ο κρατικός προϋπολογισμός. Αυ­
τό επανέλαβε ο Υπουργός Οικο­
νομικών κ. Δ. Τσοβόλας ο οποίος 
είπε ότι μέχρι την Παρασκευή θα 
έχει υπογραφεί και κοινοποιηθεί

στις τράπεζες η σχετική απόφα­
ση που θα ρυθμίζει λεπτομερεια­
κά τον τρόπο της επιδότησης.

Επίσης ο κ. Τσοβόλας δήλωσε 
ότι έχει υπογραφεί στο υπουρ­
γείο Οικονομικών η απόφαση με 
την οποία θα επαναληφθεί η επι­
δότηση των τραπεζών για τις κα­
ταθέσεις που έχουν υψηλά 
επιτόκια.

οποιαδήποτε επαφή ισχυριζομε- 
νος μέσω του προσωπικού του 
ότι είναι απασχολημένος στις 
διαβόητες συσκέψεις.

Ήθελα ακόμα να προσθέσω 
ότι τα θέματα του Υπουργείου 
Παιδείας και Θρησκευμάτων, πο­
λιτικός προϊστάμενος του ο­
ποίου είναι ο κ.Τρίτσης, δεν είναι 
δυνατόν να επιλύονται αποκλει­
στικά απο το Υπουργείο Παι­
δείας, τους καθηγητές και τους 
σπουδαστές, κατά μια αντίληψη 
που ενστερνίζεται κατά τα φαι­
νόμενα ο πολιτικός προϊστάμε­
νος του Υπουργείου Παιδείας, 
και ερήμην του λαού και της Το­
πικής Αυτοδιοίκησης.

Μια τέτοια άκρως αυταρχική 
αντίληψη μας βρίσκει απόλυτα 
αντίθετους και επικαλούμαστε 
την προσωπική σας παρέμβαση 
προκειμένου να υπενθυμίσετε 
στον Υπουργό Παιδείας και Θρη­
σκευμάτων κ. Αντώνη Τρίτση τις 
σχετικές υποχρεώσεις του.

Μανόλης Καρέλλης 
Δήμαρχος Ηρακλείου 

Πρόεδρος Τ.Ε.Δ.Κ 
Α' Αντιπρόεδρος Κ.Ε.Δ.Κ.Ε

Σύμφωνα με δημοσιογραφικές 
πληροφορίες ο κ.Τρίτσης προφα- 
σιζόμενος κάθε φορά διαφορετι­
κές αιτίες δεν έχει δεχθεί μέχρι 
σήμερα να συζητήσει με τους εκ­
προσώπους της Τοπικής Αυτο­
διοίκησης θέματα αρμοδιότητας 
του υπουργείου του. Είναι δε χα­
ρακτηριστικό ότι με τον κ. Κα- 
ρέλλη δεν συναντήθηκαν ούτε 
και κατά την διάρκεια της πρό­
σφατης επίσκεψης του Υπουρ­
γού Παιδείας στην Κρήτη ,στη 
διάρκεια της οποίας ο κ. Τρίτσης 
είχε συναντήσεις με εκπροσώ­
πους της Πανεπιστημιακής Κοι­
νότητας.

0 Γενικός Γραμματέας Τύπου 
Σωτήρης Κωστόπουλος απαν­
τώντας σε ερώτηση δημοσιο­
γράφου αφού, για δήθεν 
«ανταρσία» βουλευτών του 
ΠΑΣΟΚ στη συζήτηση στην αρ­
μόδια κοινοβουλευτική επι­
τροπή για το θέμα του 
σταυρού προτίμησης δήλωσε:

«Είναι πάγιο φαινόμενο όταν 
η διαδικασία συζήτηση προτά­
σεων νόμου συνεχίζεται για 
δεύτερη συνεδρίαση βουλευ­
τές που μίλησαν κατά τη διάρ­
κεια της πρώτης δεν προσ- 
έρχονται στη δεύτερη ή απο­
χωρούν και πριν από το τέλος 
της συζήτησης.

Το φαινόμενο αυτό συμβαί­
νει ιδιαίτερα όταν η θέση της 
κυβέρνησης όπως στο θέμα 
του σταυρού προτίμησης είναι 
δεδομένη και έχει γίνει γνωστή 
από την πρώτη συνεδρίαση. Ε­
πιπλέον η συνεδρίαση αυτή ή­
ταν μια απλή και συνήθης 
διαδικασία, η μηφοφορία έγι­
νε με ανάταση της χειρός και 
η απόφαση πάρθηκε κατά 
πλειομηφία».

«ΡΩΜΑΙΟΣ» 
ΕΚΛΕΨΕ 
17ΧΡΟΝΗ 
«ΙΟΥΛΙΕΤΑ»

Την 17χρονη κόρη του Από­
στολου και της Αγγέλας Αλεξαν- 
δρή, απήγαγε χθες το πρωί από 
το Ηράκλειο ο Κων/νος Ορφανί- 
δης του Αναστασίου κάτοικος Αι­
γάλεω , με αποτέλεσμα οι γονείς 
της να του υποβάλλουν μήνυση.

Η 17χρονη ακολούθησε με τη 
θέλησή της τον «απαγωγέα της».

ΓΙΑ ΤΗΝ ΗΛΕΚΤΡΟΔΟΤΗΣΗ ΤΗΣ ΚΡΗΤΗΣ

Ομάδα εργασίας για 
την καλωδιακή σύνδεση 

ΣΥΓΚΡΟΤΗΘΗΚΕ ΑΠΟ ΤΟ ΤΕΕ/ΤΑΚ

ΑΠΟΠΕΙΡΑ
ΑΕΡΟΠΕΙΡΑΤΕΙΑΣ 

ΜΕ ΝΕΚΡΟΥΣ 
ΣΤΗ ΜΟΣΧΑ

ΟΜίΛΙΑ 
ΡΟΥΜΕΛΙΩΤΗ 
ΓΙΑ ΤΙΣ ΕΞΑΓΩΓΕΣ

σήμερα για το ωράριο
Να μειωθούν τα επιτόκια των δανείων

Με κατεβασμένα τα ρολά 
των μαγαζιών η πόλη θα μοιά­
ζει με... νεκρή σήμερα.

Οι επαγγελματοβιοτέχνες με 
απόφαση της ΟΕΒΝΗ συμμετέ­
χουν στην πανελλαδική απερ- 
γιακή κινητοποίηση γιατί τα 
προβλήματα που απασχολούν 
την τάξη τους δεν λύθηκαν πα­
ρά τις κάποιες βελτιώσεις που 
έγιναν τα τελευταία χρόνια. 
Αντίθετα επισημαίνεται στην α­
νακοίνωση της ΟΕΒΝΗ πολλά 
απ’ αυτά οξύνθηκαν και οξύ- 
νονται καθημερινά.

Τα αιτήματα των επαγγελμα- 
τοβιοτεχνών όπως αυτά προ- 
βάλονται από την ομοσπονδία 
είναι:

• Αμεση ανάκληση του εξον­
τωτικού ωραρίου η εφαρμογή 
του οποίου αφορά όλη την χώ­
ρα και το οποίο εξυπηρετεί μό­
νο τα μεγαλοκαταστήματα. 
Ζητάμε ανθρώπινο ωράριο 
που θα παίρνει υπ’ oyn τις προ­
τάσεις των άμεσα ενδιαφερο­
μένων φορέων.

• Όχι στην διεύρυνση των ω­
ρών λειτουργίας των κατα­
στημάτων.

• Ενιαίο ωράριο κατά κλάδο 
και με νόμο εφαρμογή του στα 
μεγαλοκαταστήματα.

• Να καταργηθεί άμεσα ο νό­
μος 1037/71.

• Να ενισχυθεί το ΤΕΒΕ.
• Να μειωθούν τα επιτόκια 

των βιοτεχνικών δανείων.
• Να υηφιστεί νόμος για την

•. ·■····■■·

Κλείνουν τα μαγαζιά τους σήμερα η έμποροι της πόλης.

προστασία της επαγγελματι­
κής στέγης.

• Να προχωρήσει άμεσα η 
αλλαγή του φορολογικού συ­
στήματος.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΤΟΥ ΕΜΠΟΡΙΚΟΥ 

ΣΥΛΛΟΓΟΥ
Σε ανακοίνωση του εμπορι­

κού συλλόγου Ηρακλείου για 
την σημερινή απεργιακή κινη­
τοποίηση αναφέρεται:

Διαμαρτυρόμαστε και κλεί­
νουμε τα καταστήματα μας σή­
μερα γιατί:

Είμαστε αντίθετοι στο απάν­
θρωπο και εξοντωτικό ωράριο 
και στην καθιέρωση του πεν­
θημέρου.

ΖΗΤΑΜΕ: Την άμεση επαναφο­
ρά του διακεκομένου ω­
ραρίου.
Την μη εφαρμογή του συνε­
χούς ωραρίου στις επαρχιακές 
πόλεις.
Την άμεση εξυγίανση του Τα­
μείου Εμπόρων.
Την πάταξη του Πλανόδιου Εμ­
πορίου και κάθε μορφής πα­
ραεμπορίου.
Λαϊκές Αγορές, Ντήλερ κ.λ.π. 
Φορολογική Δικαιοσύνη στο 
Εμπόριο.
Ψήφιση Νόμου για την προ­
στασία της Επαγγελματικής 
Στέγης και κατάργηση της α­
παράδεκτης διάταξης του Νό­
μου 1738/87.

ΧΘΕΣ ΤΟ ΜΕΣΗΜΕΡΙ ΜΕ ΘΥΜΑ ΥΠΑΛΛΗΛΟ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ

Μαχαιρώματα στην Αγ.τριάδα 
για μια θέση πάρκινγκ.
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Η απόφαση της κυβέρνησης 
και της διοίκησης της ΔΕΗ, να 
προχωρήσει στην αντιμετώπιση 
του ενεργειακού προβλήματος της 
Κρήτης, με ειδικό καλώδιο που 
8α μεταφέρει ρεύμα απο την Η­
πειρωτική χώρα στο νησί μας, ή­
ταν το κυριότερο θέμα που 
συζητήθηκε στην προχθεσινή συ­
νεδρίαση της Διοικούσας Επιτρο­
πής του ΤΕΕ-ΤΑΚ. Στη 
συνεδρίαση τονίστηκε ότι η προη­
γούμενη διοίκηση του επιμελητη­
ρίου, είχε προτείνει να εξεταστεί 
το ενδεχόμενο της καλωδιακής 
σύνδεσής Η πρόταση όμως αυτή 
απορρίφθηκε απο τη διοίκηση 
της ΔΕΗ, με το αιτιολογικό ότι 
απο παλιότερες μελέτες που έ­
χουν γίνει, αποδείχθηκε ότι είναι 
πρακτικά αδύνατη η λύση με τον 
τρόπο αυτό του ενεργειακού προ­
βλήματος της Κρήτης. Έτσι η εν­
τυπωσιακή αλλαγή πλεύσης της

διοίκησης της ΔΕΗ έχει ηροκαλέ- 
σει ερωτηματικά στη Δ.Ε του επι­
μελητηρίου, η οποία προχθές 
αποφάσισε να προχωρήσει στη 
συγκρότηση ομάδας εργασίας, η 
οποία θα διερευνήσει το θέμα της 
καλωδιακής σύνδεσης της Κρήτης 
με την Ηπειρωτική Ελλάδα για τη 
μεταφορά ηλεκτρικής ενέργειας. 
Επικεφαλής της ομάδας θα είναι 
ο Ηλεκτρολόγος-Μηχανολόγος κ. 
Βασ.Γ εργιαννάκης.

ΤΟ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΟ

Αληθινές αφορμές
(Υ στερόγραφο)

Το τέρας
Αυτή η γραφειοκρατία... Έχει 

καταβροχθίσει ανθρώπους και 
συνειδήσεις σ’ ολόκληρο τον 
κρατικό μηχανισμό. Από τη βά­
ση ως την κορυφή της διοικητι­
κής πυραμίδας όλοι έχουν γίνει 
υδαρής πολτός στα εντόσθια του 
τεράστιου κήτους της γραφειο­
κρατίας.
Τέρας τυφλό και αόρατο κατα­

τρώει θεσμούς, νόμους ήθη, συ­
ναισθήματα, ανθρώπους και 
παράγει., χαρτιά.

Παρακολούθησα προχθές το 
Ρεσημέρι, την πολύ αξιόλογη εκ­
πομπή του πρώτου καναλιού της 
τηλεόρασης «Τρεις στον αέρα», 
δημοσιογραφία, με ηλεκτρονικά 
μέσα, και πάντα σχεδόν πάνω 
στο παλλόμενο επίπεδο της Ελ­
ληνικής πραγματικότητας. Ένα 
είδος μαχόμενον... ρεπορτάζ. Ας 
είναι. Ανάμεσα στα άλλα θέμα­
τα της προχθεσινής εκπομπής κι 
ενα πραγματικό δράμα. Μια μά­
να 32 χρονών με πέντε παιδιά, 
που τώρα και εφτά χρόνια, από 
τότε που πέθανε ο άντρας της α- 
Υωνίζεται να επιβιώσει και να 
?ήσει τα παιδιά της μέσα σ’ ένα

κουφάρι λεωφορείου.
Ένα πεταμένο, παρατημένο ό­

χημα έγινε στέγη και οικογε­
νειακή εστία μιας οικογένειας. 
Τα πέντε παιδιά, κορίτσια- 
αγόρια ζουν μέσα στο σκοΰριο- 
λαμαρινένιο κουφάρι, διαβάζουν 
και γράφουν στο δάπεδο, πλά­
θουν όνειρα, και τα πασπαλίζουν 
με σκουριά και κρύο.. 
Πριν ανακαλϋμει ο φακός της 

τηλεόρασης αυτή τη θλιβερή νό­
τα κάτω από τη σκιά του Παρθε­
νώνα, το υπουργείο Κοινωνικών 
υπηρεσιών εγνώριζε την περί­
πτωση. Και τη γνωρίζει γιατί η ί­
δια η μάνα είπε ότι παίρνει για 
επίδομα απ’ το υπουργείο 25 χι­
λιάδες το μήνα για τα παιδιά, ξε­
νοδουλεύει κι αυτή καθαρί­
ζοντας σκάλες και καταφέρνει 
να επιβιώνουν.
Μα, και ο αρμόδιος προϊστάμε­

νος του υπουργείου ομολογεί σε 
τηλεφωνική του επαφή με την 
εκπομπή, ότι το υπουργείο και ο 
ίδιος προσωπικά Κουροΰκλης 
νομίζω είπαν ότι λέγεται- γνωρί­
ζουν την περίπτωση των πέντε 

συνέχεια στη σελ. 3

ΣΤΗ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟ
Η Δ.Ε του ΤΕΕ-ΤΑΚ εξέτασε 

προχθές το αίτημα της κοινότητας 
Λ.Χερσονήσου, για την ίδρυση 
πολεοδομικού γραφείου, αφού η 
περιοχή παρουσιάσει τεράστια οι­
κιστική ανάπτυξη. Το 
επιμελητήριο-η γνώμη του οποίου 
είναι συμβουλευτική αφού η από­
φαση πρέπει να πορθεί απο τη 
Νομαρχία-αφού αναγνώρισε την 
αναγκαιότητα ίδρυσης πολεοδο- 
μικού γραφείου στη Χερσόνησο, 
επιφυλάκτηκε ν’ απαντήσει θετικά 
ή αρνητικά, πριν διερευνήσει ακό­
μη περισσότερο το θέμα.

Ο πρόεδρος του ΤΕΕ-ΤΑΚ 
κ.Γ.Κατεργιαννάκης δήλωσε χθές 
στην «Π» ότι η Δ.Ε κράτησε τη 
στάση αυτή, «επειδή τα δυο περι­
φερειακά πολεοδομικά γραφεία 
που υπάρχουν στις Μοίρες και 
στο Καστέλλι Πεδιάδας, παρου­
σιάζουν σοβαρά λειτουργικά προ­
βλήματα με αποτέλεσμα να 
ταλαιπωρείται ο κόσμος των πε­
ριοχών αυτών».

Τέλος στην Δ.Ε του επιμελητη­
ρίου τέθηκε υπ’ oyn, ένα ειδικό ε- 
ρευνηπκό πρόγραμμα που αρχίζει 
απο καθηγητές του ΤΕΙ, με θέμα 
την κατανάλωση ηλεκτρικής ενέρ­
γειας στην Κρήτη. Το ΤΕΕ χαρα- 
κπίρισε εξαιρετικά ενδιαφέρουσα 
την έρευνα αυτή, γιατί θα μαζευ­
τούν αρκετά χρήσιμα στοιχεία.

Κ. ΒΑΣ.

Τουλάχιστον μία αεροσυνο­
δός, δύο ή τρεις επιβάτες και 
οι «περισσότεροι» από τους ε­
πίδοξους αεροπειρατές σκο­
τώθηκαν κατά την προχθεσινή 
απόπειρα αεροπειρατείας 
στην πτήση από το ΐρκουτσκ 
στο Λένιγκραντ, μετέδωσε 
χθες το πρακτορείο «ταςς».

Ακαθόριστος αριθμός επιβα­
τών έχει επίσης τραυματιστεί 
στην απόπειρα που εξουδετέ­
ρωσε η Σοβ. Αστυνομία, πρό- 
σθεσε το πρακτορείο.

«Η ενιαία Ευρωπαϊκή αγορά 
του 1992 επιβάλλει νομοτελεια­
κά διαρθρωτικές αλλαγές, για να 
μπορέσουμε να επιβιώσουμε σαν 
οικονομία και να μην καταδικα­
στούμε σε περιθωριοποίηση και 
μαρασμό». Τα παραπάνω τόνισε 
ο υπουργός Εθν. Οικονομίας κ. 
Π. Ρουμελιώτης, σε γεύμα που 
παράσε χθες προς τιμήν του ο 
Πανελλήνιος Σύνδεσμος Ελληνι­
κών Εξαγωγών. Ο κ. Ρουμελιώ­
της τόνισε ακόμη ότι «το 1992 
πιέζει εδώ και τώρα για ραγδαία 
αύξηση της ανταγωνιστικότητας 
των ελληνικών εξαγωγών».

Μια δέση, πάρκινγκ στάθηκε 
χθες αφορμή να μαχαιρώσει ο 
57χρονος περίπτερός Γιώργος 
Πολυχρονάκης του Χαραλ., το 
γείτονα του Παναγιώτη Δημητρό- 
πουλο 28 χρονών υπάλληλο του 
Δήμου Ηρακλείου. Το επεισόδιο 
έγινε στις 2.45 μ.μ. στη συνοικία 
Αγίας Τριάδας απέναντι απο το 
Δημοτικό Σχολείο, μπροστά στα 
μάτια της γυναίκας του θύματος 
και των δυο κοριτσιών του 5 και 
4 χρονών αντίστοιχα. Ο Δημητρό- 
πουλος μαχαιρωμένος λίγο πιο 
πάνω απο το αριστερό νεφρό, 
μπήκε στο αυτοκίνητο του, και αι- 
μόφυρτος κατάφερε να φτάσει στο 
«Απολλώνειο Θεραπευτήριο» ό­
που νοσηλεύεται και βρίσκεται ε-

«ΚΡΗΤΗΣ
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στους Λιμενικούς
«Σνόμπαρε* το υπουργείο τους Λιμενικούς της Κρήτης

Ί _ ειδικύτψ^Μΐ το «πουργείοI αηό 10 WC δρχ. Λ^ΝουΐιλΙας προ· Β - *
■ να U

κτός κινδύνου. Όηωπ μας είπαν οι 
γιατροί η υγεία του θύματος είναι 
καλή αλλά πρέπει να περιμένουν 
ενα 24ωρο μήπως και παρουσιά­
σει επιπλοκές.

Περιγράφοντας το περιστατικό 
χθές ο Δημητρόπουλος μας είπε:

«Έφτασα στο σπίτι μου στις 
τρεις παρά, και επειδή γίνονται 
έργα στο δρόμο, άφησα το αυτο­
κίνητο κοντά στο σπίτι του Πολυ­
χρονάκη. Πήγα μέσα στο σπίτι 
μου και πήρα ένα κουβά νερό για 
να ξεπλύνω τις λάσπες. Αμέσως ο 
Πολυχρονάκης βγήκε απο το σπί­
τι του και άρχισε να με βρίζει λέ- 
γοντάς μου να πάρω το 
αυτοκίνητο απο το μέρος αυτό. 
Του είπα ότι φεύγω σε 2 λεπτά, 
αλλά αυτός συνέχισε να φωνάζει, 
έτσι παράτησα το πλύσιμο, και 
ενώ άνοιγα την πόρτα για να πά­
ρω το αυτοκίνητο αυτός ήλθε απο 
πίσω και μου κάρφωσε το μαχαί­
ρι στην πλάτη».

-Είχατε προηγούμενα με τον 
Πολυχρονάκη;

-«'Οχι προηγούμενα δεν είχαμε 
Ομως αυτός πάντα φώναζε στη 
γειτονιά και κυνηγούσε τα παιδιά.

ΕΚΛΕΨΑΝ 
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟ

Σήμερα 
κυκλοφορούν 
στο κέντρο τα

Ζυγά 
(2,4.6,8.0)

ΒΕΚΚΑ
80 είδη 

Αλλαντικά
251.628
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ΐκρήτη.

Το-αυτοκίνητο του Μανόλη Νε- 
ραντζάκη του Γεωργίου 61 χρο­
νών, έκλεψε άγνωστος τις 
πρωινές ώρες χθες από την Άνω 
Βιάννο. Το αυτοκίνητο είναι φορ­
τηγό μάρκας MITSUBISHI, 
χρώματος λευκού και έχει αριθ­
μό κυκλοφορίας ΗΡΒ 4223.

τα οποία απειλούσε ότι θα τα 
σκοτώσει.»

ΨΥΧΡΑΙΜΟΣ 
Ο ΔΡΑΣΤΗΣ

Αμέσως μετά το μαχαίρωμα ο 
δράστης συνελήφθη απο άνδρες 
του Αστυνομικού Τμήματος Τά­
ξης Ηρακλείου, που πήγαν στο 
σημείο που έγινε το επεισόδιο ει­
δοποιημένοι απο τους γείτονες. Ο 
Πολυχρονάκης αρκετά μύχραιμος 
είπε στον αξιωματικό υπηρεσίας. 
«Του έλεγα να μην αφήνει το αυ­
τοκίνητο μπροστά στην πόρτα 
μου, αλλά αυτός δεν μ’ άκουγε».

Στο Αστυνομικό Τμήμα συναν­
τήσαμε την σύζυγο του θύματος 
Πάτρα Δημητροπούλου η οποία 
μέσα σε λυγμούς μας είπε:

«Ήλθε ο άντρας μου το μεση­
μέρι άφησε το αυτοκίνητο έξω 
απο την πόρτα του Πολυχρονάκη, 
και βγήκε να μου δώσει χρήματα. 
Αυτός άρχισε να τον βρίζει λέγον- 
τάς του. Αντε αλήτη πάρε το αυ­
τοκίνητο απο δω». Ο άντρας μου 
του απάντησε ήρεμα οτι θα πλύ­
νει τις λάσπες και θα φύγει. Αυ­
τός όμως τον έβριζε συνέχεια, και 
ενώ ο άντρας μου πήγε ν’ ανοίξει 
την πόρτα του αυτοκινήτου για να 
φύγει τον μαχαίρωσε».

Να σημειώσουμε ότι ο Πολυ­
χρονάκης εξαφάνισε το μαχαίρι το 
οποίο δεν έχει βρεί η αστυνομία, 
στους άνδρες της οποίας δήλωσε 
ότι ήταν ένα απλό μαχαίρι κουζί­
νας. Αντίθετα η σύζυγος του θύ­
ματος υποστήριξε ότι το μαχαίρι 
ήταν Κρητικό, με μήκος λεπίδας 
περίπου 10 πόντους. Σήμερα ο 
δράστης θα παραπεμφθεί στον 
Εισαγγελέα Ηρακλείου.

Κ. ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΤΕΡΜΑ ΓΙΟΦΥΡΟ 
® 260-816 4 250-822
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Με ιδιαίτερη ικανοποίηση ο τομέας Υγείας της ΝΟΔΕ Νέας Δη­
μοκρατίας Ηρακλείου ανακοινώνει ότι το Σάββατο 12 Μαρτίου 
και στις 6 το απόγευμα, στο Ξενοδοχείο «ατλαντις» θα γίνει η ε­
πίσημη παρουσίαση του προγράμματος Υγείας της Νέας Δημο­
κρατίας στον ιατρικό Κόσμο της πόλης μας.
Το πρόγραμμα θα αναπτύξουν οι κ.κ.
1. Γιάννης Κεφαλογιάννης βουλευτής, π. Υπουργός.
2. Μαριέττα Γιαννάκου, Ευρωβουλευτής.
3. Νικήτας Κακλαμάνης, Γεν. Γραμ. Πανελ. Ιατρικού Συλλόγου 
4. θεοδόσης Κούλης Αντ. Πειθ. Συμβ. Π.Ι.Σ.

Την παρουσίαση θα ακολουθήσει διάλογος στον οποίο μπορεί 
να συμμετάσχει κάθε ενδιαφερόμενος.

Από τον Τομέα Υγείας 
ΝΟΔΕ Ηρακλείου

ΜΕΧΡΙ 15 ΜΑΡΤΙΟΥ

ΥΠΟΚΑΜΙΣΑ .
ΠΛΕΚΤΑ.........
ΠΑΝΤΕΛΟΝΙΑ

2.000
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ΠΩΛΕΙΤΑΙ Η ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ 
ΥΔΡΑΥΛΙΚΩΝ ΕΙΔΩΝ

ΓΙΑΝΝΗ ΖΑΧΑΡΙΟΥΔΑΚΗ
ΛΕΩΦ. ΚΝΩΣΟΥ 98
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ΣΕΛΙΔΑ i Πέμπτη 10 Μαρτίου 1988

ΠΑΤΡΙΣ
ΈΡΓ.

ΠΕΜΠΤΗ 10 ΜΑΡΤΙΟΥ 1988
ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΧΟΕΣ ΣΤΟ ΕΒΕΗ5.00 Δαϋίδ το ξυπιχό10.30 Ο Γκιθτωρητής Σαίνης

11.00 Εχπαιδπ'ΐΐχή τηλιόραση

12.50 Τηλέγραφος

3.00 Τρτις στον αέρα

4.05 Ουράνιο τόξο

5.30 Εκπαιδευτική τηλεόραση

5.30 Παραμύθια μΓ πχόνκ
6.00 Ειδήσεις

6.15 II Γνημέρωπη των αγροτών

6.30 Ειδήσεις

6.50 Τέχνη χαι πολιτισμός

7.40 Μια απίθανη οικογένεια

8.05 Λογοτεχνικά προφίλ
Συλλογή πορτραίτων τη; ούγχριινη; 
παγκιισμια; λογοτεχνία;, ιυ^γλιχή; 
παραγωγή; 1982 - 1986. 2η ιζ.τσμ.τή: 
Γκαμπριέλ Γκαρσία Μάρκε;; Μαγείο 
και πραγματικότητα

6.45 Αλη ο εξωγήινος

7.15 Κύπρος, γη τναλία

7.50 Σε ήχο τλτύθτρο 
Γιάννης Βαοιλυπουλος. κλαρίνο.

8.25 Οι τρεις μύλοι (τίλτυταίο)

9.30 Ειδήσεις

ΕΚΘΕΣΗ 
ΖΩΓΡΑΦΙΚΗΣ 

ΤΗΣ Μ. ΣΤΑΜΑΤΑΚΗ 
ΣΤΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

Όπως τα βλέπω

Η ΔΥΝΑΜΙΚΗ ΓΥΝΑΙΚΑ ΤΗΣ ΚΡΗΤΗΣ 
ΜΕ ΖΩΓΡΑΦΙΕΣ ΣΤΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

Του Κώστα Πετρόπουλου

>.#β Εώήσπς

Aq άρωμα στην Ημέρα τη; Γυναΐχα;: 
«Κουχλόσπιτσ». Απλογα^.ιχη σι·- 
μπα^Μίγωγή του 1973, (χκησμίνη στο 
ομώνυμο (Πατρικό έργο του Ερρίκου 
Ιψι ν. Διαρκπα; 9Κ λππά. ΣκηνοΗΓ- 

σία: Γζοζιη Λόουζι. Παίζουν Tu iv 
Φόντα. Ντέιόιντ Γουορνιρ, Τρίόορντ 
Χαουαρντ. Εντουαρντ Φος. Ντιλη ίν 
Σέιριγκ.

Για το Κύπελλο ΠαωταΗλητιηών Ευ- 
ρώπης.

1130 Ο Γλληνιχός κινηματογράφος
«Ί ο χορΐτπι μ» τα μαύρα». Σι νάριο - 
σκηνοΗΓοία: Μ. Κακογιάννης.
Διάρχπα: 95 λιπτα. ΙΙρυπαγωνι- 
στούν: Έλλη Λαιιππη. Δημήτρη; 
Χορν, Γιώργο; Φούντα;. *

■

12.00 Ειδησπς

00.10 Ο ίΠηνιχός κινηματογράφος 
(πννέχπα) 12.00 Ειδήσεις

• nnnra · ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
05.55 Τέταρτο πρόγραμμα
08.00 Έναρξη
08.02 Ειδήσεις
08.10 Τα καθημερινά
08.40 Ίσως σας ενδιαφέρουν
09.00 Τέταρτο πρόγραμμα
09.10 Το ραδιοχρονογράφημα
09.30 Συζητώντας μαζί σας
10.00 Τέταρτο πρόγραμμα
10.10 Συζητώντας μαζί σας
11.00 Τέταρτο πρόγραμμα

12.10 Μουσικές ενότητες
12.40 Η ώρα του αγρότη
1.00 Τέταρτο πρόγραμμα
1.05 Ίσως σας ενδιαφέρουν
1.30 Τέταρτο πρόγραμμα
2.30 Μεσημεριανό περισκόπιο
3.00 Τέταρτο πρόγραμμα
3.10 Χίλιες καιμια νότες
4.00 Τέταρτο πρόγραμμα
8.00 Συνειρμοί
9.00 Τέταρτο πρόγραμμα

I ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ

«ΚΡΟΝΟΣ»
Συγκρούσεις μέχρι θανάτου σε μια περεπέτεια που δεν θα ξε- 
χάσετε ποτέ.

«ΑΜΕΡΙΚΑΝ ΤΣΑΜΠΙΟΝ No 2»

«STUDIO»
«ΖΑΝ ΝΤΕ ΦΛΟΡΕΤ»

Βασισμένο στο εξαίσιο μυθιστόρημα του Μαρσέλ Πανιόλ.
Σκηνοθεσία: Κλοντ Μπερί
Παίζουν: Ζεράρ Ντεπαρντιέ, Υβ Μοντάν, Ντανιέλ Οτέιγ κ.ά 

Α’ Προβολής. Έναρξη Παρ. 6.30, 8.30, 10.30

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Στάση Πατεράκη, Τηλ. 255.289 

Μια υπερτολμηρή δημιουργία εκρηκτικού ρεαλισμού 
«Ζ I Ζ Ε Λ» 

ΑΛΜΠΑ ΒΑΛΕΡΙΑ

«ΟΡΦΕΑΣ»
«ΤΟ ΚΟΛΕΓΙΟ ΤΟΥ ΕΡΩΤΑ»

«ΑΣΤΟΡΙΑ»
«ΜΠΑΛΑΚΙΑ ΤΡΙΤΟΥ ΤΥΠΟΥ»

—Hly τον Μελ Μπρούκς

ΚΗΔΕΙΑ
Την αγαπημένη μας αδελφή και θεία

ΑΝΘΟΥΛΑ ΚΑΠΕΛΛΑΚΗ
Συνταξιούχο Δικηγόρο ■ Ετών 73 

κηδεύομεέομερα Πέμπτη 10 Μαρτίου 1988 και ώρα 4 μ.μ. (Οι­
κία: οδός Έβανς 85). Η νεκρώσιμη ακολουθία θα ψαλεί στον 
Μητροπ. Ναό του Αγ. Μηνά. Καλούμε συγγενείς και φίλους 
να παρευρεθούν
Τα αδέλφια: Κλειώ χα Ιωάν. Ανδρουλιδάκη, Νίτσα και Πανα­
γιώτης Ρώσιος, Μαίρη χα Γεωργ. Καπελλάκη, Φιφίκα Κα- 
πελλάκη.
Τα ανήψια: Εμμανουήλ και Ηλέκτρα Ανδρουλιδάκη, Κων/νος 
Ανδρουλιδάκης, Ράνια Γ. Καπελλάκη, Κων/νος Γ. Κα- 
πελλάκης.
Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε το Σαββατο 12 Μαρτίου και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. 

Αγ. Κων/νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα- 
παύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πατέρα, 
γιού, αδελφού και θείου

ΣΤΥΛΙΑΝΟΥ ΣΤΕΦ. ΓΡΑΤΣΕΑ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Η σύζυγος: Μαρία Γρατσέα.
Η θυγατέρα:Διονυσία Γρατσέα.
Η μητέρα: Διονυσία.
Τα αδέλφια: Χρυσούλα χα Κ. Γοντικάκη, Ευάγγελος και Σο­
φία Γρατσέα, Ευθυμία χα Κων. Γρατσέα,Ιωάννης και Αικατε­
ρίνη Γρατσέα, Γεώργιος και Σταυριανή Γρατσέα, Εμμανουήλ 
και Μαρία Γρατσέα, Κώστας και Γρηγορία Αγριόγιαννου, Κική 
χα Βασ. Αγριόγιαννου.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.. Καφές θα προσφερθεί στο Ζαχ/τείο Μαθιουδάκη, έναντι 
Νεκροταφείου.

ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΑΠΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ

ΠΡΙΓΚΗΠΟΝΗΣΙΑ
ΠΡΟΥΣΣΑ

Από 23 μέχρι 30 Μαρτίου 1988

ΞΕΝΑΓΗΣΕΙΣ: Πατριαρχείο, Αγία Σοφία, Ντολμά 
• μπαξέ, Ton - καπί, Παναγιά Μπαλουκλή, Μπλε 
Τζαμιά, Καπαλί τσαρσί (σκεπαστή αγορά), Βόσπο­
ρος, Θεολογική σχολή Χάλκης.
Η παραπάνω εκδρομή θα επαναληφθεί από 7 μέ­
χρι 13 Απριλίου με Πάσχα στο Οικουμενικό Πα­
τριαρχείο Κων/λεως.

ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟ ΓΙΑΝΝΑΚΑΚΗ
Τηλ. 224.734 ■ 241.240 - 283.302

Αυτογνωσία: Μία νέα
μέθοδος αυτοψυχολογίας 

της Ηρακλειώπσας ζωγρά- I 
φου κ. Μαρίας Σταματάκη, I

I I aP‘>uoi‘"’n της μεβόδου της Αυτογνωσίας ίγ,νε χθες βράδυ σε 
πλαίσια της τουρκικής έκθεσης 1 1 61 ,η εκδΠλωση που οργάνωσε στην αίθουσα του ΕΒΕΗ η Επι· 
«Φιλοξενία ’88». Τα έργα δα πα μορφωτική ΕκδΟΤΙΚή Εταιρία.
ρουσιαστουν στο περίπτερο της Στόχος της εκδήλωσης που την παρακολούθησε αρκετός κόσμος ή- 
κτή μέχρι τις 23 Μαρτίου ταν να αποκτησει το ακροατήριο την πρώτη επαφή με τη νέα μέθοδο 

αυτοψυχολογίας.
Τί είναι όμως αλήθεια η Αυτογνωσία;

ΕΠΙΣΚΕΨΕΙΣ
Η οικογένεια του Δημήτρη Ζέη 

δεν θα δεχθεί συλλυπητήριες ε­
πισκέψεις.

ΘΕΑΜΑΤΑ
«ΚΡΟΝΟΣ»
Αμέρικαν Τσάμπιον Νο2
«ΣΤΟΥΝΤΙΟ»
Ζαν Ντε Φλορετ
«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Ζιζέλ
«ΑΣΤΟΡΙΑ»
Μπαλάκια τρίτου τύπου
«ΑΠΟΛΛΩΝ»
Η Συμμορία μες τις Πόρσε 
«ΟΡΦΕΑΣ»
Το κολέγιο του έρωτα

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ
• ΟΛΟ ΤΟ 24ωρο:
— Ψυλλάκη, Πλ. Κορνάρου
• ΑΠΟ 08.00-24.00
— Χαλκιαδάκη, οδ. 1821
• ΑΠΟ 08-22.00
— Ζαχαρενάκης Μαιευτήρια
• ΑΠΟ 08.00-20.30
— Κοκκάλης Πλ. Αρκαδίου
— Λαγουβάρδου Λ. Δημοκρατίας

Ibu
ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ ΚΑΙ 
ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΣ 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ

— Βενιζέλειο
— Βενιζέλειο
— Βενιζέλειο
— Βενιζέλειο
— Βενιζέλειο
— Αγ.Χαράλαμπος
— Παναγία Γκοΰρα

Παθ/κά 
Χειρ/κά 
Ορθ/κά 
Καρ/κά 
Ουρ/κά 
Νευρ/κά 
Οφθ/κά

ΒΕΝΖΙΝΕΣ
Γιαννούδης Β Λ. Κνωσού 59
Περδικογιάννης I. Λ. Ικάρου 16
Τρουλινός Γ. Λ. 62 Μαρτύρων 
Μόρτογλου Δ. Χριστομιχάλη

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
Μιιουγαδακης Εμμ.Γ. Παπανδρέου 65

Τι κάνει κάποιους ανθρώπους 
να πετυχαίνουν στη ζωή; Η επι- 

I τυχία δεν μαθαίνεται στο σχο- 
I λείο κι ούτε έρχεται απο τύχη. Η 

επιτυχία δεν πάει σ’αυτούς που
I δεν ξέρουν τι ζητούν.

Επιτυχία σημαίνει προγραμμα­
τισμένη πρόοδος προς ένα καθο- 

| ρισμένο σκοπό.
Για το κάθε τι που θέλετε να 

I πετύχετε στη ζωή σας, χρειάζε- 
I ται ένας κατάλληλος προγραμ­

ματισμός που θα σας φέρει 
σίγουρα και σταθερά στο στόχο 
σας.

Ξέρετε πως λειτουργεί ο εαυ­
τός σας; Ξέρετε, πως οι δυσκο­
λίες και οι αποτυχίες σας 
οφείλονται σε λειτουργία δυνά­
μεων που είναι έμφυτες μέσα 
σας αλλά τις αφήνετε να δρούν 
χωρίς καθοδήγηση;

Επιστημονικές έρευνες απέ­
δειξαν ότι ο άνθρωπος, το τε­
λειότερο δημιούργημα στη γη, 
όπως είναι αυτή τη στιγμή μπο­
ρεί να χειριστεί μόλις ένα 10% 
των δυνάμεων και ικανοτήτων 
του.

Αν όμως εκπαιδευτεί με κατάλ­
ληλο τρόπο ο εγκέφαλός του, 
μπορεί να γίνει ικανός να χειρί­
ζεται όλο και περισσότερες δυ­
νάμεις για τη βελτίωση της ζωής 
του, των σχέσεών του, της ψυχι­
κής και σωματικής του υγείας, 
των επαγγελματικών του δρα­
στηριοτήτων.

Τώρα μπορείτε να γνωρίσετε 
τις δυνάμεις αυτές και τον τρό­
πο να τις βάλετε να εργαστούν 
για τους σκοπούς σας.

Η επιστήμη της Αυτοψυχολο- 
γίας σας οδηγεί να γνωρίσετε 
καλύτερα τον εαυτό σας, πως 
λειτουργεί και πως να τον κάνε­
τε να πετύχει.

Η ΑΥΤΟΓΝΩΣΙΑ είναι μια μέ­
θοδος Αυτοψυχολογίας, ολοκλη­
ρωμένη και αυτοτελής.

Σας οδηγεί, μέσα απο τη γνώ­
ση στοιχείων του εαυτού σας, να 
κατανοήσετε τις δυσκολίες και 
τα εμπόδια που συναντάτε στην 
προσωπική σας ζωή και στις υπο­
θέσεις σας, να μάθετε ακόμη και 
πως γεννιώνται και εξελίσσονται 
τα ψυχολογικά προβλήματα ή 
διαταραχές, και να είστε σε θέ­
ση να τα αντιμετωπίζετε και να

τα προλαβαίνετε απο την αρχή.
Με την ΑΥΤΟΓΝΩΣΙΑ μαθαίνε­

τε πως να απελευθερώσετε και 
να χειρίζεστε τις εσωτερικές σας 
δυνάμεις και ολόκληρο το δυνα­
μικό του νου σας, για να πετυχαί­
νετε τους σκοπούς σας και να 
ομορφαίνει η ζωή σας, αντί να τις 
αφήνετε να σας χειρίζονται εκεί­
νες και να σας δημιουργούν εμ­
πόδια, προβλήματα και 
διαταραχές.

Η ΑΥΤΟΓΝΩΣΙΑ δημιουργεί 
θετικές τάσεις στον άνθρωπο, 
και τις ενισχύει να πραγματο­
ποιηθούν.

Γιατί ξεκινάει κάποιος για ένα 
σημαντικό ραντεβού, έχοντας 
σχεδιάσει κάθε λεπτομέρεια ώ­
στε όλα να πάνε καλά, και στο τέ­
λος βγαίνει αποτυχία; Τι δεν 
πήγε καλά στη συνομιλία; Πως 
θα μπορούσε ο άνθρωπος να έ-

χει προετοιμαστεί ώστε να έχει 
εξασφαλισμένη την επιτυχία;

Πως μπορείτε να ελέγξετε μια 
ανεπιθύμητη συνήθεια;
Πως μπορεί ένας μαθητής 
να απαλλαγεί απο την αγωνία 
των εξετάσεων;
Τι μπορείτε να κάνετε για να 
βελτιώσετε μια σχέση που δεν 
πάει καλά;
Πως μπορείτε να αντιμετωπί­
σετε αποτελεσματικά το 
άγχος;
Αυτά και πλήθος άλλα θέματα 
βρίσκουν τη λύση τους μέσα 
απο την ΑΥΤΟΓΝΩΣΙΑ.
Αν πραγματικά ενδιαφέρεστε 

για μια αλλαγή της ζωής σας 
προς το καλύτερο, η ΑΥΤΟΓΝΩ­
ΣΙΑ είναι ένας σίγουρος δρόμος 
για συγκεκριμένα αποτε­
λέσματα.

Από τη δυναμική Κρουσανιώτι- 
σα ζωγράφο Μαρία Σταματάκη 
πήρα μια πρόσκληση που γρά­
φει. Με την ευκαιρία της έκθε­
σης «Φιλοξενία 88» από 19-23 
Μαρτίου, και μέσα στα πλαίσια 
της παρουσίασης των τουριστι­
κών αρετών της Κρήτης, στο πε­
ρίπτερο 2, 8α παρουσιάσω 
δουλειά μου στον εκθεσιακό χώ­
ρο ΔΕΘ. θα ήταν χαρά μου να 
σας υποδεχθώ στην έκθεσή μου 
αυτή, και να πιούμε μαζί μια ρα- 
κή. Πήρα και ένα μικρό βιβλίο 
με ζωγραφιές με τίτλο. Το ΧΟΡ­
ΤΑΡΑΚΙ ΚΑΙ Η ΔΗΜΗΤΡΑ, στο 
Μιχάλη. Είναι ο αγαπημένος της 
γιος. Αφού ευχαρίστησα τη φίλη 
αυτή Μαρία που δεν με ξεχνά, 
ξεκινώ με μια παλιά μαντινάδα. 
— Καλιά ναι μια ευγένια, μια 

αρχοντιά μια τάξη, παρά του 
κόσμου τ’ αγαθά, άνθρωπος 
ν’ αποτάξει.
Εκτός λοιπόν τη δύναμη που έ­

χει η Μαρία, έχει και αυξημένη 
την Ευγένια. Εγώ όμως, λυπού­
μαι που δεν είμαι ακόμη για τέ­
τοια ταξίδια. Άξιζε ειλικρινά μια 
βόλτα για χατήρι της Μαρίας, 
στην όμορφη Θεσσαλονίκη, θα

Ε

Μωραΐτης Λ. Ικάρου 73

ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΑ ΑΝΤΙΤΥΠΟΣ
Νιακάκης Εμμ. Ιερολοχιτών 6

ΕΦΗΜΕΡΙΣ «ΠΑΤΡΙΣ»
ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ - ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ

ΑΛΕΞ. ΜΥΚΩΝΙΑΤΗΣ
ΛΑΠΠΑ 7-ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Το Φιλανθρωπικό Ίδρυμα Πα­

ναγία η Παντάνασσα, ευχαριστεί 
θερμά τους κάτωθι δωρητάς:

κ. Αλέξανδρο Φλουρή δια την 
εκ δρχ. 15.000 δωρεάν του εις 
μνηζιην της συζύγου του Μαρίας.

κ. Μαρίκα Κόπακα- Μαλαγαρ- 
δή, δια την εκ δρχ. 5.000 δωρε­
άν της εις μνήμην Μαρίας 
Φλουρή.

κ. Γεώργιον Σαρρή, δια την εκ 
δρχ. 5.000 δωρεάν του εις μνή­
μην Μαρίας Φλουρή.

κ. Μιχαήλ Μαρκομιχελάκη δια 
την εκ δρχ. 10.000 δωρεάν του 
εις μνήμην της μητρός του Ανα­
στασίας.

Το Ίδρυμα Παναγία Παντα- 
νάσσα ευχαριστεί και εύχεται ε- 
κτενώς όπως ο Θεός αναπαύσει 
ταςψυχάς της Μαρίας Φλουρή 
και της Αναστασίας Μαρκομι- 
χελάκη.

ΦΩΤΟΤΥΠΙΕΣ 
ΓΡΑΦΙΚΗ ΥΛΗ 

ΧΑΡΤΙΚΑ 
ΤΥΠΟΓΡΑΦΙΚΑ 

ΣΦΡΑΓΙΔΕΣ
κτίριο οικον. υπηρεσιών 

(κάτω απ’ το μηχανολογικό) 
τηλεφωνικές παραγγελίες

280.572 ■ 222.930 

και 255.845 

ΜΑΝΩΛΗΣ ΧΑΤΖΗΚΩΣΤΑΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Το Δ.Σ Συλλόγου γονέων και 

κηδεμόνων των 24ου και 31ου 
Δημοτικών Σχολείων ενδιαφέ­
ρεται για την αγορά Φωτοαντι­
γραφικού μηχανήματος. 
Δεκτές προσφορές μέχρι 15η 
Μαρτίου στη Διεύθυνση του 
σχολείου Γερωνυμάκη 13 τηλ. 
228361
Απο το Δ.Σ. του Συλλόγου.

1-2

ΑΠΟ ΤΗΝ 
ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ Α.Ε.Β.Ε.

3 ΠΩΛΗΤΕΣ
ΟΙ ΥΠΟΨΗΦΙΟΙ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΕΙΝΑΙ

• Ηλικίας μέχρι 35 ετών
• Απόφοιτοι Λυκείου ή εξαταξίου Γυμνασίου
• Απαλλαγμένοι από στρατιωτικές υποχρεώσεις 

ΠΡΟΣΦΕΡΟΝΤΑΙ
• Άριστες αποδοχές
• Πενθήμερη εργασία
• Ι.Χ. αυτοκίνητο

Αποστείλατε βιογραφικό σημείωμα στη Διεύθυνση*
ΚΑΤΣΑΝΕΒΑΣ Α.Ε.Β.Ε.

Βιομηχανική Περιοχή Ηρακλείου 
Οδός A' Τ.Κ. 714 08

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 13 Μαρτίου 1988 ώρα 
8.30π.μ. με την συμπλήρωση 40 ημε­
ρών από το θάνατο του Λατρευτού 
μας συζύγου, πατέρα, αδελφού, 
παππού και θείου

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΓΙΑΛΙΤΑΚΗ

τελούμε Μνημόσυνο στην Εκκλησία 
του Αγίου Κων/νου Νεκροταφείο, 
καλούμε συγγενείς και φίλους να 
παραστούν.
Η ΣΥΖΥΓΟΣ: Καλλιόπη Γιαλιτάκη
ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ: Αγγελική και Εμμανουήλ Βέργη

Γεώργιος και Ελένη Μανουσάκη
Μιλτιάδης και Ευαγγελία Καθέρη
Βασίλης και Πελαγία Γιαλιτάκη
Μιχαήλ Γιαλιτάκης

Αδέλφια, εγγόνια, ανήψια, λοιποί συγγενείς.
ΣΗΜ: Καφές θα προσφερθεί στο ζαχαροπλαστείο 

ΜΑΘΙΟΥΔΑΚΗ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Τελούμε την Κυριακή 13 Μαρ­
τίου και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. 
Αγ. Κων/νου (Νεκροταφείο) 
40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα- 
παύσεως της ψυχής της αγαπη­
μένης μας

ΚΑΛΛΙΟΠΗΣ ΚΑΝΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν 
Ο σύζυγος: Ιωάννης Κανάκης 
Τα απαιδιά: Κων/νος και Μαρίνα 
Καμπουρογιάννη, Νικόλαος και 
Μαρία Χανιωτάκη, Γεώργιος 

και Πόπη Κανάκη, Δημήτριος και Ευαγγελία Μαστοράκη. 
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 13 Μαρτίου 
και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. Τιμίου 
Σταυρού Φορτέτσας ετήσιο μνη­
μόσυνο υπέρ αναπαύσεως της 
ψυχής της αγαπημένης μας συ­
ζύγου, μητέρας, αδελφής και 
γιαγιάς

ΚΟΥΛΑΣ ΤΣΑΚΙΡΕΛΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Ο σύζυγος: Σταμάτης Τσα- 
κιρέλης.

Τα παιδιά: Χρυσούλα και Ζαχαρίας Παντελάκης, Κατίνα και 
Ιωάννης Χαταδάκης, Εμμανουήλ και Μαργαρίτα Τσακιρέλη, 
Μιχαήλ και Μαρίκα Τσακιρέλη.
Τα αδέλφια, τα εγγόμια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 13 Μαρτίου 
και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Ιω- 
άννη στο χωριό Σμάρι Πεδιάδας 
ετήσιο μνημόσυνο υπέρ αναπαύ- 
σεως της ψυχής της αγαπημένης 
υας

ΜΑΡΙΑΣ χα ΓΡΗΓ.
ΤΖΑΝΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗ

και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά: Στυλιανός και Ελευθε­
ρία Τζανοδασκαλάκη,Σταύρος

και Γεωργία Κτιστάκη, Κων/νος και Ευσταθία Ροδιτάκη. 
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμεν το Σάββατο 12 Μαρτίου 1988 και ώρα 8.30 π.μ. εις 
τον Ιερό Ναό του Αγ. Κωνσταντίνου (Νεκροταφείο) 40θήμερο 
μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου 
μας συζύγου, πατέρα, και παππού

ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΧΑΤΑ

και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως πα­
ραστούν.
Η ΣΥΖΥΓΟΣ: Βούλα Χατά
ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ: Γιασεμή - Φωτούλα - Κώστας και Νίκη.

Τα εγγόνια - οι λοιποί συγγενείς
ΣΗΜ. Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα Μνημοσύνων εν­
τός του Νεκροταφείου.

με εκπροσωπήσει όμως φίλος ε. 
κλεκτός που μένει εκεί. Ας πιού­
νε τη ρακή για μένα. Δηλώνω 
ειλικρινά πως χάνω κάτι το εξαι­
ρετικό, το εκλεκτό. Είμαι βέ­
βαιος πως επάξια θα μας 
εκπροσωπήσει η εκλεκτή αυτή 
Κρητικοπούλα. θαυμάζοντας ό­
μως τη μικρή Δήμητρα, στο βι- 
βλίο και τις πρωτότυπες 
ζωγραφιές, ακόμη και τα όμορ­
φα λόγια κάθε ζωγραφιάς, στα« 
μάτησα στης άνοιξης που τα 
λουλούδια ανοιγμένα, ο ήλιος 
λαμπερός, τα πουλάκια μέσα στη 
φωλιά προκαλούν ιδιαίτερο εν­
διαφέρον. Γράφει δε τα εξής. 
Να που έφθασε και η άνοιξη. Ο 
ήλιος ζέστανε τη γη. Τα φύλλα 
και οι καρποί ξύπνησαν. Φύτρω­
σαν βλαστοί, και όμορφα λου­
λούδια. Το φυλλαράκι μας όταν 
ξύπνησε, είχε γίνει, χορταράκι. 
Και η στερνή μου ευχή σε ρίμες. 
Με εκτίμηση και αγάπη.
— Να ζήσεις Κρουσανιώτι- 

σα, ευχές για νέα νίκη, από 
τη φιλοξενία, και τη Θεσσα­
λονίκη.

ΟΠΛΙΣΜΟΙ
• Ξενοδοχείων
• Επιπλ. Διαμερισμάτων
• Εστιατορίων
• Καφετεριών
• Μπαρ
ΠΡΙΝ ΑΓΟΡΑΣΕΤΕ... ΕΝΗΜΕΡΩΘΕΙΤΕ 

ΓΙΑ ΤΙΣ ΤΙΜΕΣ ΜΑΣΙ

ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΑΚΗΣ
Σμύρνης 25, ΗΡΑΚΛΕΙΟ 

Τηλ. 224422 ■ 281558 · 224766.

ΚΡΗΤΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΕΠΙΠΛΩΝ 
Εργοστάσιο εξοπλισμού 

επιπλωμένων διαμερισμάτων 
και ξενοδοχειακών μονάδων.

ΔΙΑΡΚΗΣ ΠΑΡΑΚΑΤΑΘΗΚΗ 
ΣΕ ΜΙΑ ΠΛΟΥΣΙΑ ΕΚΘΕΣΗ

ΤΙΜΑΙ ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟΥ
ΕΚΘΕΣΕΙΣ: 62 Μαρτύρων 49 

62 Μαρτύρων 99 
Εργοστάσιο: Μάχης Κρήτης 37.

Τηλ.: 257944 - 256178.

0ΜΗΡ0ΛΗΣ
SSF το δ*ο

♦9®

■ και χιλιάδες άλλα είδη σε 6 οροφους!
ΟΜΗΡΟΛΗΣ. Εβανς 68 - Τπλ. 287.206 - 283.506

ΤΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ 
ΗΛΕΚΤΡΙΚΩΝ ΕΙΔΩΝ 

ΚΑΙ ΕΙΔΗ ΔΩΡΩΝ — ΠΟΛΥΦΩΤΩΝ 
Προσφέρει σε όλα τα είδη του έκπτωση από 
20% έως 40% από σήμερα έως 15/3/88 ΗΦΑΙ­
ΣΤΟΥ 30 Καμίνια.
Πλησίον φούρνου Σταγάκη.

Η INTERAMERICAN ΖΗΤΑ να προσλάβει 4 στελέχη πωλή- 
σεων (κυρίους ή κυρίες) για την στελέχωση ΥποκΤτρς της 
στο Ηράκλειο.
ΠΡΟΣΟΝΤΑ: Απολυτήριο τουλάχιστον παλαιού γυμνασίου ή 
λυκείου. Ηλικία άνω των 25 χρόνων. Ανεση επικοινωνίας, 
ήθος, φιλοδοξία για υμηλούς στόχους.
ΠΡΟΣΦΕΡΟΝΤΑΙ: Άριστες προοπτικές εξέλιξης. Επαγγελμα­
τική κατοχύρωση. Υμηλές αμοιβές. Δωρεάν εκπαίδευση, ε­
πίδομα εκπαίδευσης και ασφάλιση οικογένειας.
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ: Ημέρες και ώρες γραφείου τηλ. 228578.

ΠΡΟΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΜΕΝΑ 
ΔΥΟΜΕΝΑ ΣΠΙΤΙΑ

Ξενοδοχεία συγ­
κροτήματα μονά­
δες.
Στην Έκθεση και 

στο εργοστάσιό 
μας θα βρείτε ετοι­
μοπαράδοτα σπίτια, 
για όλα τα γούστα. 
Μην κουράζεστε ά­

δικα. Ελάτε σε μας.

ΣΤΑΥΡΑΚΑΝΤΩΝΑΚΗΣ

Λ. 62 Μαρτύρων 356 - Γιόφυρο
τηλ. 250.861



Πέμπτη 10 Μαρτίου 1988
ΣΕΛΙΔΑ 3

Με δώρα τον κ. Παπαμιχαήλ 

Η «ημέρα της γυναίκας» 
στην Αγροτική Τράπεζα 
γρο^κήςΤρι^ ΤΠς γυναίκας Υ|όΡϊασαν προχθές σε ειδική τελετή οι υπάλληλοι της Α

Π,Κχ της Τράπεζα£: ° Διευθυντής του υποκαταστήματος κ. Στάθης παπαμι 
χαηλ προσφερε απο ένα δώρο. Αμέσως μετά ακολούθησε σχετική ομιλία.

ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ
ΓΙΑ ΤΑ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΆ
ΕΡΓΑ
Με απόφαση του Δημ. Συμβουλίου

Την ευχή οτι c δημοτικός σύμ­
βουλος κ. Σταύρος Μακριδά- 
κης, θα επιστρέυει ξανά στους 
κόλπους της «Δημοκρατικής 
Συνεργασίας» εξέφρασε ο Δή­
μαρχος Ηρακλείου κ.Μαν. Κα- 
ρέλλης στην προχθεσινή 
συνεδρίαση του Δημοτικού 
Συμβουλίου. 0 κ. Καρέλλης 
πρότεινε ακόμη να παραμείνει 
ο κ. Μακριδάκης στις επιτρο­
πές του Δημοτικού Συμβου­
λίου στις οποίες εκλέχθηκε ως 
εκπρόσωποςτου συνδυασμού 
του, επειδή όπως τόνισε «θα 
πράξει σύμφωνα με το Δημοτι­
κό συμφέρον». Στην προχθεσι­
νή συνεδρίαση εξάλλου του 
Δημοτικού Συμβουλίου συγ­
κροτήθηκε επιτροπή, που α­
ποτελείται απο το Δήμαρχο 

J Ηρακλείου κ.Μ. καρέλλη, τους 
αντιδημάρχΟΰς κ;κ. Σταρίδα, 
Μιχελινάκη, Ρομπογίαννάκη, 
και τους Δημοτικούς Συμβού­
λους κ.κ. Λεμπιδάκη, Ματζαπε- 
τάκη και Ξυριτάκη, η οποία θα 
συντάξει την πρόταση του Δή­
μου για τα αναπτυξιακά έργα 
που πρέπει να γίνουν στην πό-

λη, καθώς και στο νομό. Η 
πρόταση αυτή θα παρουσια­
στεί στο κλιμάκιο υπουργών 
που θα επισκεφθεί σύντομα 
την Κρήτη. Στην ίδια συνεδρία­
ση το Δημοτικό Συμβούλιο πή­
ρε τις παρακάτω αποφάσεις:

-Να διατεθεί ποσό 17.400 
δρχ. για την έκδοση 1.500 δελ­
τίων συμμετοχής στο πρό-
ΥΡαμμα εργασιακού
αθλητισμού του Δήμου.

-Την πραγματοποίηση βυθό- 
μετρικού διαγράμματος, απο 
την άκρη του προσήνεμου μώ- 
λου του Λιμανιού του Ηρα­
κλείου, μέχρι τις εκβολές του 
Γιόφυρο. Για τη μελέτη αυτή 
θα διατεθεί ποσό 1.341.000 
δρχ.

-Ενέκρινε την αναμόρφωση 
του προϋπολογισμού τόυ 
1988, και τη διάθεση ποσού 
3.400.000 δρχ. για την αγορά 
σκουπιδοσφουγγαρίστρας.

-Να διατεθεί ποσό 5 εκατομ­
μυρίων δρχ. για την κατα­
σκευή και τοποθέτηση 
πινακίδων ονοματοθεσίας ο-

δών, και πινακίδων ανακοινώ­
σεων στους κοινόχρηστους 
χώρους.

·Εγκρίθηκε ο προϋπολογι­
σμός του Γ και του Δ καπη, 
που συνολικά προβλέπει τα­
κτικά έσοδα 11.530.000 δρχ, 
και έκτακτα έσοδα 2.800.000 
δρχ.

Τέλος στην προχθεσινή συ­
νεδρίαση ο Δήμαρχος κ. 
Μαν.Καρέλλης, ενημέρωσε το 
σώμα για τις τελευταίες εξελί­
ξεις στην ΚΕΔΚΕ, καθώς και για 
τις εργασίες της επιτροπής, 
που μελετά την οικονομική 
αυτοδυναμία της Τοπικής Αυ­
τοδιοίκησης. Επίσης έκανε 
γνωστό ότι τέλος Μαϊου θα 
πραγματοποιηθεί συνέδριο για 
την οικονομική αυτοτέλεια και 
αυτοδυναμία της Τοπικής Αυ­
τοδιοίκησης.

Σε εκδήλωση της Ένωσης Φιλολόγων 

Ομιλία του Καθηγητή 
Φ. Κακριδή στο Ηράκλειο

Διάλεξη με ομιλητή τον καθη­
γητή του Πανεπιστημίου Ιωαννί- 
νων κ. Φάνη Κακριδή οργανώνει 
6ημ e ρ ο Πέμπτη, στις 6 το α- 
ι ιογεύμα, στ" Βασιλική του Αγίου 
Μάρκου η Ένωση Φιλολόγων Νο­
μού Ηρακλείου. Θέματα της διά­
λεξης είναι:

— «Παραλληλίζοντας τον 
Όμηρο».

— «Λίγα λόγια για το πρόγραμ­
μα της Αρχαίας Ελληνικής Γραμ- 
ματείας από μετάφραση».

Βασιλάκης.
Τα λεωφορεία για τη Μεσσαρά 

θα ξεκινήσουν στις 8.15 το πρωί 
από την πλατεία Μουσείου. Η ε­
πιστροφή θα γίνει στις 5 μ.μ. ενώ 
το εισιτήριο καθορίστηκε σπς 500 
δοσγι>έη

Ακόμη το Σάββατο 12 Μαρτίου 
η Ένωση Φιλολόγων οργανώνει 
εκδρομή στους αρχαιολογικούς 
χώρους της Μεσσαράς. Την ξενά­
γηση θα κάνει ο επιμελητής αρ­
χαιοτήτων κ. Αντώνης

ΠΛΑΚΟΣΤΡΩΣΕΙΣ
Λουτρών, Δαπέδων 
ΕΙΔΙΚΟ ΣΥΝΕΡΓΕΙΟ

ΤΟ ΝΕΟ Δ.Σ. 
ΤΩΝ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ

ΕΜΠΟΡΩΝ
Συγκροτήθηκε χθες σε σώμα 

το νέο Διοικητικό Συμβούλιο του 
Σωματείου Συνταξιούχων Εμπό­
ρων Ν. Ηρακλείου.

Πρόεδρος αναδείχθηκε ο κ. Κ. 
Πετρόπουλος. Αντ/δρος ο κ. Κ. 
Σφακιανάκης, Γεν. Γραμματέας ο 
κ. Ν. Φανιουδάκης, Ταμίας ο κ. Γ. 
Πατεράκης, και μέλη οι κ.κ. Γ. Κα- 
στρινάκης, Εμμ. Αγγελάκης και 
Ασκ. Θεοδωράκης.

Στην Εξελεγκτική Επιτροπή ε­
κλέχθηκαν οι κ.κ. Χρ. Μιστίλο- 
γλου, Γ. Καζάκης και Εμ. 
Κόπακας.

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
10-3-1988

Ταχεία εξυπηρέτηση 
ΤΗΛ. 256.855

Ν. Υόρκης 131,144 136,496
Δ. Γερμανίας 78,535 81,741
Γ αλλίας 23,195 24,141
Αγγλίας 241,325 251,175
Ελβετίας 95,107 98,989
Ολλανδίας 69,399 72,255
Ιταλίας 10,560 10,994
Δανίας 20,411 21,251
Αυστρίας 11,096 11,552
Σουηδίας 21,964 22,868
Νορβηγίας 20,616 21,465

ΤΟΠΙΚΗ ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΤΜΗΜΑ ΓΥΝΑΙΚΩΝ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Το Τμήμα Γυναικών της Τ.Ο. Ηρακλείου προσκαλεί τα 

Μέλη του την προσεχή Κυριακή (13-3-88) και ώρα 11.00 
για να γιορτάσει μαζί τους στην αίθουσα «ΑΡΙΑΔΝΗ» του 
Ξενοδοχείου «ΑΣΤΟΡΙΑ», την γιορτή της μέρας της Γυ­
ναίκας.
Βασική ομιλήτρια θα είναι η γνωστή για τους αγώνες της 
στο Φιλελεύθερο χώρο και στο Ευρωκοινοβούλιο κ. Μα- 
ριέτα Γιαννάκου - Γούτσικου Ευρωβουλευτής της Ν.Δ.

ΕΚΛΕΨΑΝ 
ΣΤΕΡΕΟ 
ΑΠΟ ΤΗ 
ΣΤΑΛΙΔΑ

Ένα στερεοφωνικό συγκρότημα 
αξίας 50.000 δρχ. έκλεψαν άγνω­
στοι προχθές το βράδυ από το σπί­
τι του Χριστόφορου Βαφειάδη στη 
Σταλίδα Ηρακλείου.

ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑ
Πρός τις Αρμόδιες Αρχές

Οι κάτοικοι των σπιτιών που εί­
ναι κοντά στην χαρτοπαιχτική Λέ­
σχη του κ. Ν.Παπαδάκη Πρόεδρου 
της Κοινότητας Βόννης (οδός Ντα- 
λιάνη 5) διαμαρτυρόμαστε έντονα 
για τις σοβαρές ενοχλήσεις που έ­
χομε απο την συνεχή λειτουργία της 
Λέσχης σε 24ωρη βάση (πάσης φύ- 
σεως θόρυβοι και ρύπανση της α­
τμόσφαιρας, μεγάλη συρροή 
αυτοκινήτων και αδύνατη στάθμευ­
ση, σημαντική κατανάλωση νερού 
εις βάρος των οικογενειών μας, σύ- 
χναση ατόμων του υπόκοσμου με 
απρόβλεπτες συνέπειες, απειλητικά 
τηλεφωνήματα για τοποθέτηση 

βομβών κλπ). Εκτός απο την υπο- 
βάθμιση αυτήν της ποιότητας της 
ζωής μας, η φθοροποιός επίδραση 
της παράνομης αυτής Λέσχης ε­
κτείνεται σε μεγάλο μέρος της Κρή­
της. Παλαιότερα είχαν συλληφθεί 
επ’ αυτοφόρω σε ζαροπαιξία 21 ά­
τομα και υπάρχουν απο το Δικα­
στήριο καταδικαστικές αποφάσεις.

Για τους λόγους αυτούς παρακα- 
λούμεν τις Αρμόδιες Αρχές να θέ­
σουν τέρμα στην λειτουργία της 
παρανο}» ης αυτής λέσχης η οποία 
κατέστη πολύ πιο επικίνδυνη με την 
πλήρη ανακαίνιση και αναδιοργά­
νωση της.

Ηράκλειο 7-3-1988 
Επονται 73 υπογραφές κατοίκων

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΚΟΥΡΕΩΝ-ΚΟΜΜΩΤΩΝ 

ΚΑΤ/ΡΧΩΝ Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

Παρασκευοπούλου 102-Μασταμπάς

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ
Γνωστοποιούμε προς τα μέλη 

και κάθε ενδιαφερόμενο ότι α- 
ναρτήθηκε κατάλογος εκκαθαρι­
στικού Μητρώου του Συνδέσμου 
Κουρέων - Κοματών Κατ/ρχών, 
Κύριας Πρωτοβάθμιας Συνδικα­
λιστικής οργάνωσης. Λήξη εκκα­
θάρισης Μητρώου 7.4.88, βάσει 
του Νόμου 1712/87, ύστερα από 
την τελευταία παράταση του υ­
πουργείου Εμπορίου.
Ο κατάλογος έχει αναρτηθεί στα 
γραφεία του Συνδέσμου. Για 
πληροφορίες στα τηλέφωνα 
236.616 και 255.926

Ηράκλειο 9.3.88 
Για το Δ.Σ.

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
Περυσινάκη-Τ. Χειλουδάκη Μ.

ΜΕ ΤΟΝ ΦΑΚΟ ΤΗΣ «Π»

ΣΤΗ ΖΗΤΙΑΝΙΑ
από μικρά παιδιά! Μοίρα σκληρή καθώς είναι βέβαιο ότι θα 
αφήσει ανεξίτηλη την τραυματική σφραγίδα της στον ψυχι­
κό κόσμο του παιδιού.

Είναι «δικό μας» μόνο προνόμιο το «θέαμα» της φωτογρα­
φίας; Ασφαλώς όχι. Όπως δεν θα συναντήσεις μόνο στην χώ­
ρα μας οικογένειες να έχουν για στέγη ένα σαράβαλο 
λεωφορείο. Στις όχθες του Σηκουάνα ίσως συναντήσεις χει­
ρότερα. Στο παγερό Λονδίνο μην ξαφνιαστείς φίλε αναγνώ­
στη αν συναντήσεις ανθρώπους να αναζητούν φαγητό στα 
σκουπίδια.

Ως πότε όμως θα μείνουν άνθρωποι χωρίς τροφή και στέ­
γη; Μήπως κι αυτή δεν είναι μια παραβίαση των ανθρωπίνων 
δικαιωμάτων; (Ας μην συμπεριληφθούν οι εξαιρέσεις στον 
κανόνα).

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΓΡΑΦΕΙΑ
ΕΙΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ ΚΑΙ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΝ 

Ετοιμοπαράδοτα και υπό κατασκευήν 
ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ 

ΑΦΟΙ ΜΑΜΟΥΛΑΚΗ — Ν. ΒΑΡΔΑΚΗΣ Ο.Ε.Ε. 
Πληροφορίες: Κ. ΜΑΜΟΥΛΑΚΗΣ Πολιτ. Μηχίκός 

Τηλ. 223977 — 223839 
(Πλατ, κορνάρου - 1886 γωνία)

Τα επικίνδυνα σημεία cto άδικο δίκτυο του Νομού
Δρομοι παγίδες
που σκοτώνουν
Αποκαλυπτική ερευνά της π,,με ντοκουμέντα

Αρκετές παγίδες κρύβονται 
στο εθνικό και επαρχιακό οδι­
κό δίκτυο του νομού Ηρα­
κλείου, αλλά και σε δρόμους 
της πόλης. Στα σημεία αυτά τα 
οποία έχουν εντοπιστεί απο την 
Τροχαία Ηρακλείου έχουν γίνει 
πολλά τροχαία ατυχήματα, τα 
οποία έχουν στοιχίσει τη ζωή σε 
■αρκετούς ανθρώπους, ενώ οι 
τραυματισμένοι είναι σχεδόν 
καθημερινό φαινόμενο. Εκτός 
απο την ανθρώπινη αμέλεια, 
που είναι ο κύριος λόγος των α­
τυχημάτων τα σημεία που θ’ α-
ναφέρουμε παρακάτω,
χαρακτηρίζονται ως επικίνδυ­
να, λόγω της στενότητας του 
δρόμου, της έλλειψης ορατότη-

Του ΚΩΣΤΑ ΒΑΣΙΛΑΚΗ

Αγίου Νικολάου, και ειδικότε­
ρα απο τη γέφυρα των Γουβών 
μέχρι τα Μάλλια. Ιδιαίτερα ε­
πικίνδυνα σημεία είναι:

-Η γέφυρα Αποσελέμη, όπου 
τα τελευταία δυο χρόνια έχουν 
γίνει 5 θανατηφόρα ατυχήματα.

-Η διασταύρωση πρός την Α­
νάληψη Χερσονήσου, όπου υ­
πάρχει μικρή ορατότητα για τα 
αυτοκίνητα που πρέπει να 
μπούν στον Εθνικό δρόμο.

-Στο 24ο χιλιόμετρο κοντά 
στην εκκλησία της Αγίας Αν­
νας. Πάντως στο δρόμο αυτό- 
όπως μας είπε ο Διοικητής της 
Τροχαίας Αστυνόμος Α' 
κ.Γιώργος Τσουκάκης-τους 
καλοκαιρινούς μήνες λόγω της

Ένας νεκρός και τέσσερις τραυματίες σε σύγκρουση στο 
20ο χιλιόμετρο της Εθνικής οδού Ηρακλείου - Ρεθύμνης.

θανατηφόρο σ’ επαρχιακό δίκτιο του Νομού

τας, και των αποτόμων στρο­
φών, πράγματα που 
συμβάλλουν στο να γίνει ευκο­
λότερα ένα ατύχημα.
HP ΑΚΛΕΙΟ-ΑΓ. ΝΙΚΟΛΑΟΣ

Τα περισσότερα επικίνδυνα 
σημεία «παγίδες» εντοπίζονται 
στην Εθνική Οδό Ηρακλείου-

Τουριστικής περιόδου, παρου­
σιάζονται αρκετά ατυχήματα 
με μέσο όρο τραυματισμένων 
7-8 την ημέρα.

Επίσης αρκετές παγίδες κρύ­
βει η παλιά εθνική οδός, απο το 
Τομπρούκ μέχρι του Κόκκινη 
το Χάνι, λόγω της στενότητας

του δρόμου.
ΗΡΑΚΑΕΙΟ-ΡΕΘΥΜΝΟ
Στην εθνική οδό Ηρακλείου- 

Ρεθύμνου, υπάρχουν τρία επι­
κίνδυνα σημεία στα οποία έ­
χουν γίνει αρκετά ατυχήματα. 
Αυτά είναι:

-Η διακλάδωση πρός τον 
ΑΗΣ Λινοπεραμάτων, και τα 
ξενοδοχειακά συγκροτήματα.

-Το σημείο απο τη γέφυρα 
της Παντάνασσας μέχρι το τέ­
λος των στροφών.

-Η διασταύρωση στη Φόδε- 
λε, όπου τα τελευταία δυο χρό­
νια έχουν γίνει τρία 
θανατηφόρα ατυχήματα.

ΕΠΑΡΧΙΑΚΟ 
ΔΙΚΤΥΟ

Ο δρόμος Ηρακλείου- 
Τυμπακίου θεωρείται απο τους

λεωφόρου Εθνικής Αντίστα­
σης, με τις οδούς Γερωνυμάκη, 
Ιτάνου και Λ.Ικάρου, θεωρούν­
ται σημεία παγίδες όπου έχουν 
γίνει αρκετά ατυχήματα. Το 
πρόβλημα εκεί αναμένεται να 
λυθεί σύντομα με τη λειτουργία 
των φωτεινών σηματοδοτών. 
Ακόμη μεγάλη προσοχή χρειά­
ζεται, στην Λ.Κνωσσού επειδή 
υπάρχει μεγάλη κίνηση, στην 
οδό Γ.Παπανδρέου γιατί δια­
σταυρώνεται με αρκετούς κεν­
τρικούς δρόμους, στη Λ.62 
Μαρτύρων λόγω κίνησης και 
στη Λ.Ακαδημίας επειδή ο δρό­
μος είναι στενός. Επίσης αρκε­
τά ατυχήματα έχουν γίνει στη 
διασταύρωση των οδών Γερω­
νυμάκη και Ολύμπου στις Πα- 
τέλλες.

ΟΜΑΔΑ ΕΘΕΛΟΝΤΩΝ ΣΥΝΟΔΩΝ

Το Λύκειο Ελληνίδων 
για τους τυφλούς της Κρήτης
Το Λύκειο των Ελληνίδων Ηρα­

κλείου οτην επιθυμία του ν’ αντα- 
ποκριδεί σε αίτημα της Ενώσεως 
Τυφλών Κρήτης, για συμπαράστα­
ση στην προσπάδειά της να οργα­
νώσει ομάδα εθελοντών συνοδών 
συνανθρώπων μας που έχουν στε­
ρηθεί την όραση, στις μετακινή­
σεις των, όταν υπάρχει ανάγκη, 
ενίος της πόλης, απευθύνει έκ­
κληση προς τα Μέλη του, αλλά 
και σε κάθε άτομο που επιθυμεί

να προσφέρει στο ανθρωπιστικό 
αυτό έργο.
Όσες και όποιοι διαθέτουν κά­

ποιες ώρες την εβδομάδα ή τον 
μήνα παρακαλούμε να το γνωρί­
σουν στο Λύκειο (τηλ. 28.65.94) 
ή στα τηλέφωνα 28.31.16 και 
23.98.68 (πρωινές ώρες από 7.30 
έως 3μ.μ.) για περισσότερες πλη­
ροφορίες. Απαραίτητη προϋπόθε­
ση να διαθέτουν τηλέφωνο.

Το τέρας
Συνέχεια από τη σελ. 1 

παιδιών στο λεωφορείο. Και 
εδώ ακριβώς έχει μπει στη σκη­
νή του δράματος το τέρας της 
γραφειοκρατίας και καταβροχθί­
ζει και τα παιδιά, και το δράμα 
τους, και τους υπαλλήλους του υ­
πουργείου, και τον γραμματέα 
τον και τον υπουργό. Τα πάντα. 
Σε ερώτημα ενός συντάκτη της 

εκπομπής πως αντιδρά το υ­
πουργείο σ’ αυτή τη δραματική 
στέρηση μιας στοιχειώδους στέ­
γης από μια τέτοια οικογένεια, 
μίλησε αντί του γενικού Γραμμα- 
τέα, το... τέρας της γραφειοκρα­
τίας. Και ακούστηκε από τους 
άλάΔίΐις θεατές η τραχειά φωνή 
του να λέει:
«Μα χρειάζεται κάποια αίτηση 

γι’ αυτό. Και απ’ ότι ξέρω, τέτοια 
αίτηση δεν υπάρχει»!
Ως εκεί λοιπόν έχει αλλοιώσει 

τις συνειδήσεις η τυπικότητα. Η 
προσήλωση στο λεγόμενο 
«γράμμα του νόμου». Αυτό που 
λέμε γραφειοκρατία. Επειδή δεν 
υπάρχει ένα απλομένο χέρι κι 
ένα χαρτί με γραμμένη την επαι-

τεία, τα πέντε παιδιά ζουν τώρα 
εφτά χρόνια στη σκούρια λαμα­
ρίνα, κάτω από το βλέμμα του 
κρατικού Βούδα.

Το κράτος, βλέπει, ξέρει και α­
ναγνωρίζει την ανάγκη για από­
λυτη προτεραιότητα στη χορή­
γηση στέγης σ' αυτή την τραγι­
κή περίπτωση, αλλά., δεν υπάρ­
χει αίτηση!

Ολα πολτός. Και η ανθρωπιά, 
και το κρατικό χρέος, και ότι άλ­
λο μπορεί να επιτάσσει τη συμ­
παράσταση, όλα δεν έχουν καμιά 
'σχύ, κανένα αντίκρυσμα στο 
πρακτικό επίπεδο, καμιά βαρύ­
τητα, μπροστά στο χαρτί της αί­
τησης. Το απλωμένο χέρι με το 
γραμμένο χαρτί. Αυτό είναι το ό- 
λον. Τι ταπείνωση. Μα και πό­
σος εξευτελισμός του ίδιου του 
κράτους, που βρίσκει άλλοθι το 
να βολεύεται στο μαξιλάρι του 
χαρτοπόλεμου...

Σ- Σταυρακάκης

ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΟ
POWER HOUSE

(ΤΟΥ ΣΟΥΗΔΟΥ)

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Από Δευτέρα 15 Μαρτίου 

ξεκινάμε νέο γκρουπ AEROBIC 
ειδικά για αδυνατιςμα, 

με ειδικευμένο άτομο 
στο συγκεκριμένο είδος προγράμματος. 

ΩΡΕΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΤΟΥ ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΟΥ

ΔΕΥΤΕΡΑ έως ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 9 π.μ. έως 9 μ.μ.

ΣΑΒΒΑΤΟ 9 π.μ. έως 4 μ.μ.

Οδός Μεραμβέλλου 12
(Όπισθεν Λυκείου «κοραη») 

Πληροφορίες - εγγραφές εντός.

Λ
Θανατηφόρα σύγκρουση ταξί με φορτηγό.

πιο επικίνδυνους γιατί αφ’ ενός 
είναι στενός, και αφ’ ετέρου το 
καλοκαίρι, παρουσιάζει μεγάλη 
κίνηση, επειδή συνδέει το Ηρά­
κλειο με τη Μεσσαρά, και τους 
αρχαιολογικούς χώρους Γόρτυ- 
να και Φαιστό. Δύο σημεία χα­
ρακτηρίζονται ιδιαίτερα 
επικίνδυνα στο δρόμο αυτό. Εί­
ναι η γέφυρα της Αυγενικής ό­
που τα τελευταία χρόνια έχουν 
γίνει δεκάδες ατυχήματα χωρίς 
ευτυχώς νεκρούς, και η ευθεία 
στα Καπαριανά όπου τα τελευ­
ταία δυο χρόνια, έχουν γίνει 4 
θανατηφόρα ατυχήματα. Στο 
δρόμο πρός τις Αρχάνες, οι ο­
δηγοί πρέπει να προσέχουν, την 
γέφυρα στα Σπήλιά, όπου τα τε­
λευταία δυο χρόνια έχουν γίνει 
15 τροχαία ατυχήματα με δυο 
νεκρούς.

ΕΝΤΟΣ 
ΠΟΛΗΣ

Όλες οι διασταυρώσεις της

Μιλώντας στην «Π» ο διοι­
κητής της Τροχαίας κ.Γ.Τσου- 
κάκης, τόνισε ότι το 90% των 
τροχαίων ατυχημάτων οφείλον­
ται στην υπερβολική ταχύτητα 
που αναπτύσσεται απο τους ο­
δηγούς, και στην κίνηση στο 
αντίθετο ρεύμα κυκλοφορίας

που παρουσιάζεται κυρίως όταν 
γίνεται προσπέραση κοντά σε 
στροφές, σε γέφυρες, και σε ση­
μεία του οδικού δικτύου που εί­
ναι στενά. Επίσης άλλες αιτίες 
ατυχημάτων είναι η αμέλεια 
των οδηγών, οι βλάβες των αυ­
τοκινήτων, και η μη χρησιμο­
ποίηση της ζώνης ασφαλείας.

«Η πείρα μας έχει δείξει- 
επισημαίνει ο κ.Τσουκάκης- 
πως αρκετά θύματα τροχαίων 
σώθηκαν απο βέβαιο θάνατο ε­
πειδή φορούσαν τη ζώνη α­
σφαλείας».

ΙΔΡΥΜΑ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΚΑΙ ΕΡΕΥΝΑΣ

ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΜΟΡΙΑΚΗΣ ΒΙΟΛΟΓΙΑΣ
ΚΑΙ ΒΙΟΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΘΕΣΕΩΝ ΣΤΟ ΙΜΒΒ
το ΙΜΒΒ του ΙΤΕ προκηρύσσει τις παρακάτω δυο θέσεις: 

α. Μια θέση υπεύθυνου παραγγελιών και αποθήκης. Οι 
υπομήφιοι θα πρέπει να έχουν προϋπηρεσία σε ανάλ­
ογη θέση στη βιομηχανία, φαρμακευτική εταιρεία νοσο­
κομείο κ.λ.π.
Απαραίτητη η καλή γνώση της Αγγλικής.
Θα συνεκτιμηθεί πτυχίο ΑΕΙ ή ΤΕΙ (Χημεία, Βιολογία Οικο­
νομικά κ.λ.π).

β. Μια θέση βοηθού αποθήκης-προμηθειών.
Προσόντα: Απολυτήριο Λυκείου, Δίπλωμα Οδήγησης 
Θα συνεκτιμηθούν προϋπηρεσία σε ανάλογη θέση υπεύ­
θυνου προμηθειών καθώς και γνώση της Αγγλικής και 
πτυχείο ΤΕΙ.
Οι υπομήφιοι πρέπει να στείλουν στο ΙΜΒΒ του ΙΤΕ ΤΘ 
1527 Ηράκλειο (για κ. Χουλάκη) σύντομο βιογραφικό 
σημείωμα, συστατικά προϋπηρεσίας και τίτλους σπου­
δών, μέχρι 18 Μαρτίου 1988.

Για ΤΟ ΙΜΒΒ
Α.Ε. Χουλάκη

CAFE PUB
Αίθουσα ψυχαγωγίας

LaBONITA Έ j
ΔΙΕΥΘΥΝΣΙΣ: Αντρέας κρυρούπης ■ Γιάννης Σακελλαρίδης
Ανδρέα Νάθενα 115, πάροδος Λ. Κνωσού στο δρόμο για το Πανεπιστήμιο
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ΠΑΤΡΙΣ

μικρές αγγελίες
., β Ιβ

μικρές αγγελίες
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 500μ2 στο χωριό 
Δαφνές, 20χλμ. από Ηράκλειο, εντός 
οικισμού άρτιο και οικοδομήσιμο. 
Πληρ. τηλ. 25.82.02 ώρες 2-4μ.μ.
(Π284) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 6 στρεμ. 
στην Αγ. Πελαγία, 500μ απ’ 
την Εθνική οδό, με [διωτικό 
δρόμο, καταπληκτική θέα. 
Τηλ. 287.143 πρωινές - απο­
γευματινές ώρες και 257.735 
βραδυνές ώρες

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοσυκΧέτα 
YAMAHA ΧΤ.125. Πληροφ.'. 
τηλ. 225.621 9-2 πρωί και 6-10,
βράδυ. 
(Π227) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο OPEL ρεκορντ 
στέισιον με ευκολίες πληρωμής. Τηλ. 
230.161 ώρες γραφείου.

(Π 162) 1-6

(Π283) 1-10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μπουτίκ γυναικείων ενδυ­
μάτων 400.000 δρχ. Γίνονται και ευκο­
λίες. Τηλ. 259.913 από 1-5μ.μ.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ τα κάτωθι μηχανήματα 
σε άριστη κατάσταση. 1) Μια ραμπο- 
τέζα 4 κεφαλών SIGAR 2) Μια φρέζα 
COSMEC 700C. Τηλ. 242.172 ώρες κα­
ταστημάτων.

(Π282) 1-5
(Π114) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ α) φορτηγό αυτοκίνητο 
TOYOTA DYNA 1982, 4,3τ. β) Φορτη­
γό αυτοκίνητο TOYOTA 1979. Πληρ. 
κ. I. Βαμβάτσικος τηλ. 241.932
(Π 197) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 168τ.μ. στο Αρ- 
καλοχώρι επάνω στο δημόσιο δρόμο 
προς Γάζι, έναντι Κέντρου Υγείας. 
Κατάλληλο για μαγαζί ή οικία. Τηλ.
284.035 
(Π281) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 
ενός και τριών δωματίων εις 
Κηπούπολη, θέση μοναδική. 
Κατασκευή πολυτελής. Πλη­
ροφ. Δ. Καπετανάκη. Τηλ.

ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΡΙΟ ΚΡΗΤΗΣ Δημοκρα­
τίας και Καλαμά 1. Έχουμε πραγμα­
τικές ευκαιρίες σε κρεβάτια, 
ντουλάπες, σκρίνια, τραπέζια, καρέ­
κλες, γραφεία, ψυγεία, κουζίνες, πλά­
στιγγες, ηλεκτρονικές ζυγαριές, 
εξοπλισμοί για όλα τα καταστήματα, 
έγχρωμη τηλεόραση TELEFUNKEN 
στερεοφωνικό συγκρότημα TOSHI­
BA. Επίσης αγοράζουμε μεταχειρι­
σμένα όλα τα παραπάνω είδη. Τηλ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 230μ2 με 14μ. 
πρόσοψη στη θέση Κορώνη Μαγαρά. 
Πληρ. τηλ. 0821/ 57.669 ώρες μη ερ­
γάσιμες.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 1ου ο­
ρόφου 101 τ.μ. στην οδό Ζαλόγγου 
(Πάροδος Χρυσοστόμου) σε καλή 
τιμή.
Οικοπεδαγρός 4 στρεμμάτων, οικία 

90τ.μ. καινούργια στη Φοινικιά σε ύ­
ψωμα, τιμή ευκαιρίας. Πληρ. τηλ.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για την καφετέ­
ρια (PUB) LA PRIMA. Ολύμπου 30 Πα- 
τέλλες. Τηλ. 281.170 ■ 282.298
(Ζ280)

ΑΠΟ ΤΕΧΝΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ
1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στον Μασταμπά ισό­
γειος οικία 3 κυρίων δωματίων, ελεύ­
θερη γύρω - γύρω με κήπο και 
τηλέφωνο. Τηλ. 258.010 από 8-2μ.μ.

(Π 195) 1-10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση Τουριστικού 
καταστήματος στην οδό Δαιδάλου 
λόγω θανάτου. Τηλ. 286.186
(Π 194) 1-10

286.471 ■ 286.563
(Π 166) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο CITROEN GX 
στέσιον μοντέλο 1980, εις αρίστην κα­
τάσταση και τιμή ευκαιρίας. Περασμέ­
νο από ΚΤΕΟ. Τηλ. 0891 ■ 41.614
(Π165) 1-10

237.473
(Π200) 1-7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση RESTAURANT 
ταβέρνα, λόγω αναχωρήσεως στο ε­
ξωτερικό σε καλό στέκι. Τριγύρω ξε­
νοδοχεία. Τιμή λογική. Τηλ. 761.328 · 
761.521 Κοκκίνη Χάνι.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VOLKSWAGEN κατσαρι- 
δάκη ’69. Τιμή 400.000 δρχ. Τηλ.
243.269 · 285.079
(Π 164) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα απόφοιτος τεχνι­
κής σχολής ή Λυκείου με γνώσεις 
σχεδίου. Πληροφ. τηλ. 22.94.22

και 5-10μ.μ. 
(Ε762) 1-5

(Ζ279) 1-6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ενοικίαση =ενοδοχείο 
ή Πανσιόν εντός του Ηρακλείου. Τηλ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σε φοιτητές ή εργαζό­
μενος καινούργιο δωμάτιο, με δικό 
του λουτρό, με κεντρική θέρμανση, 
χωρίς κοινόχρηστα στο Μασταμπά.

239.919 
(Ζ278) 1-4

Πληροφ. τηλ. 232.432 
(Ε761) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εντός οικισμού, 
στο Τσαλικάκι Μετόχι, 218τ.μ., πρό­
σοψη σε δρόμο δημόσιο. Κατάλληλο 
για κατάστημα ή οικία με φως, νερό, 
τηλέφωνο και αστική συγκοινωνία.

221.727 
(Π 109) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ελιές στο χωριό Γαρύπα 
σε λογική τιμή. Γίνεται και διακανο-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα στο ισόγειο της 
πολυκατοικίας οδού Δωδεκανήσου 
αρ.11 (πρώτη πάροδος Ιερωνυμάκη- 
Τρεις Καμάρες), ελεύθερο για κάθε 
χρήση, με πρόσοψη - βιτρίνα 3,50μ. 
βάθος 7μ. από τον ιδιοκτήτη σε τιμή 
ευκαιρίας. Πληροφ. τηλ. 282.059

(Π 192) 1-25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 300 τ.μ. στην θέ­
ση Αγ. Φωτεινή Καρτερού. Τηλ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ανθοπωλείου 
στην Κυκλάδων 66 (δίπλα στην καφε-

241.465 
(Π191) 1-4

Τηλ. 250.909 · 250.800 
(Π280) 1-10

νισμός. Τηλ. 242.287 
(Π 186) 1-10

(9-1 π.μ.) 
(Π199) 1-5

τέρια «ΑΛΕ-Η») Τηλ. 260.525 
(Π 163) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ψησταριά ανοξείδωτη ηλε­
κτροκίνητη για κάρβουνα με 2 ατέρ- 
μονές και 6 σούβλες 1,75 μήκος, σε 
τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 250.738

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο εξοπλισμός σουβλατζίδι- 
κου - πιτσαρίας ή η επιχείρηση σε κα-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ συρόμενη νταλίκα F 89

(Π279) 1-4

λή τιμή. Τηλ. 260.062 
(Π220)

μοντέλο ’77. Τηλ. 221.232
031/532.280
(Π198) > 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση VIDEO CLUB 
σε κεντρική λεωφόρο 100 τ.μ. με ηλε­
κτρονική εξυπηρέτηση πελατών με 
1600 θέματα ORIGINAL τελευταίας 
κυκλοφορίας. Πελατεία εξασφαλι­
σμένη. Τηλ. 283.015 εργάσιμες ώρες 
256.672 από 2-5μ.μ. Μόνο σοβαρές 
προτάσεις.

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 1) MERCEDES 1619 
μοντ. ’79 με καρότσα και μουσαμά. 2) 
VOLKSWAGEN φορτηγάκι 1,9 τόν. ο- 
φέλιμο με κινητήρα AUDI 2.000C.C. 
Και τα 2 σε αρίστη κατάσταση σε πο- 
λή καλή τιμή, Πληροφορ. στο τηλ.
237.863 ■ 284.428 κ. ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ εργατοτεχνίτης για 
μόνιμη απασχόληση, χωρίς 
στρατιωτικές υποχρεώσεις, 
που να γνωρίζει οξυγονοκο- 
πή για να εργασθεί σε αποθή­
κη εμπορίας σιδήρων. 
Ημερομίσθιο ανάλογο προ­
σόντων.
ΜΕΓΑΚΛΗΣ ΑΘΑΝΑΣΟΠΟΥΛΟΣ 
Εμπόριο Σιδήρου και Χάλυβος, 

Μελετίου Μεταξάκη 18-22 Δειλινά. 
Τηλ. 251.477 - 251.390

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 1) κατάστημα 60τ.μ. 
στη Λ. Εθν. Αντιστάσεως αρ.16 (2). κα­
τάστημα 300τ.μ. με αυλή 170 τ.μ., υ­
πόγειο από τη Λ. Εθν. Αντιστάσεως 
αρ.16 και ισόγειο από τη Μ. Πρεβέ- 
λης. Τηλ. 287.925 - 285.666 από 8-1 π.μ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο καταστήματα 
στο ισόγειο και γκαρσονιέρες στο β' 
όροφο περιοχή Γιόφυρο. Τηλ. 253.247
(Ε721) 1-5

1-2

(Π161) 1-10

(Ζ266) 1-10

και 4-10μ.μ. 
(Ε760) 1-2

‘ ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4 δωμα­
τίων στην οδό Κ. Αεράτου 17. (Και­
νούργια Πόρτα). Τηλ. 254.220 από

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 130τ.μ. στην 
περιοχή Γιόφυρο, με πατάρι. Κατάλ­
ληλο για οποιαδήποτε χρήση (περισ­
σότερο εργαστήριο) εκτός 
μηχανουργείου. Τηλ. 251.592 ·

2-5μ.μ. και 8.30-1 Ομ.μ. 
(Ε759) 1-3

251.511 
(Ε708) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοπεδαγρός 4.000 μέχρι 
και 15.000 τ.μ. στη θέση «Γιόφυρος- 
Τρεις Βαγιές» 200 περίπου μέτρα από 
την Εθνική οδό Ηρακλείου - Χανιών 
σε τιμή ευκαιρίας. Πληροφ. μόνο τις 
εργάσιμες ώρες 8.30π.μ.-2μ.μ και 6.00-
9μ.μ στο τηλέφωνο 221.642 
(Π278) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο, εντός σχεδίου, 
κοντά στο γήπεδο της ΠΟΑ. Πληροφ. 
στο τηλ. 233.920
(Π277) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 2002 με πεντάρι σα- 
σμάν - WEBER, βιντεοκάμαρα 
HITACHI VM 500Ε με όλα τα αξε- 
σουάρ και βαλίτσα, επίσης ραδιομα- 
γνητόφωνο αυτοκινήτου PIONEER 
ψηφιακό auto REVERSE τηλ. 235.500 
από 6-1 Ομ.μ.
(Π276) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ: προσοχή σε μοναδική ευ­
καιρία, εστιατόρια εν λειτουργία σε 
προνομιούχο θέση στο λιμάνι του Η­
ρακλείου, λόγω δεύτερης εργασίας. 
Δεκτή κάθε παρακολούθηση.- Τηλ.
242.434

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΟΙΚΟΠΕΔΑ 225μ2, 251 μ2 και 564μ2 
στο παλαιό σχέδιο του Ατσαλένιου, 
800μ2 στη Λ. Παπαναστασίου, 300μ2 
στον Αγ. Γιάννη, Βαθυπέτρου, Με- 
σαμπελιές, Αριφάκη, 750μ2, 1500μ2 
και 2500μ2 στο Καλοψούζι, πανοραμι­
κά και με φως και νερό μέσα στο οι­
κόπεδο μόνο 5 χιλ. το μ2.
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 73μ2 λουζ 2ου ορό­
φου και 90μ2 ισόγειο στο Μασταμπά, 
94μ2 και 106μ2 στο Γεφυράκη. 75μ2, 
85μ2 και 95μ2 στη Θέρισσο σχεδόν ε­
τοιμοπαράδοτα. '
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ 55μ2 στην 25η Αυ­
γούστου 100μ2 στα Δερμιτζίδικα μα­
ζί με τον αέρα μόνο 220χιλ. το μ2. 
50μ2 με διαμέρισμα πάνω από αυτό 
σε πλατεία γωνιακό κοντά στην Αγ. 
Τριάδα μόνο 3,5 εκατομ.
ΠΑΡΑΘΑΛΑΣΣΙΑ στην Χερσόνησο 
575μ2 ανατολικά του KRETA MARIS 
μόνο 10 εκατ. και 8 στρέμματα 3,5 χιλ. 
το μέτρο στη Σταλίδα 750μ2, 800μ2 
και 1360,1100μ2 όλα εντός οικισμού. 
Πληρ. ΑΛΕΞΑΚΗΣ Έβανς 68 τηλ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην Κοινότητα Μεσοχω­
ριού Μονοφατσίου και στη θέση Γε- 
νούση Μετόχι δίπλα στον 
αναποδάρη, αγρός 6 στρεμμάτων πο­
τιστικός με 15 ελαιόδενδρα και 40 με­
γάλες καλαματιανές ελιές 
κατάλληλος και για καλλιέργεια πα­
τάτας και άλλων κηπευτικών. Τηλ. 
081/ 239.151 βραδυνές ώρες.

(Π190) 1-10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ βάρκα FIBRA 4,5μ. και­
νούργια. Τρέιλερ ανοξείδωτο 
YAMAHA 40ΗΡ (3 κύλινδροι). Τηλ.
771.210
(Π 189) 1-6

(Π213) 1-3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ παραλιακά οικόπεδα 
στη θέση Κρέτα Μπητς, ανεξάρτητα, 
300άρια, 200σάρια, 500άρια και 200 μ. 
πιο πάνω από το σχολείο Γάζι οικό- 
πεδο.Τηλ. 230991.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διόροφο σπίτι στην Αλι­
καρνασσό στη Λ. Δημοκρατίας 125, 
πλησίον της Λ. Ικάρου, 130 μ2 
(65 + 65) με ακάλυπτο χώρο 70μ2 ο ο­
ποίος δύναται να οικοδομηθεί, σε 
συμφέρουσα τιμή. Γίνονται και ευκο­
λίες. Τηλ. 281.045 από 9π.μ. ■ 2μ.μ. και 
234580από 6-8μ.μ. κ. Νίκο.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ενοικιάζεται η ε­
πιχείρηση της ταβέρνας Γορ- 
γόνας στο Λιμάνι. Νέοι 
ορίζοντες εργασίας στην πε­
ριοχή βάσει των έργων που 
κατασκευάζονται στο Μπεν- 
τενάκη. Πληρ. στα τηλ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ παρά του ROBINSON 
CLUB LYTTOS, τηλεφωνήτρια και υ­
πάλληλος υποδοχής με προϋπόθεση 
να γνωρίζει τη Γερμανική γλώσσα. 
Τηλ. 0897/ 22.316 κ. ΨΑΛΤΑΚΗ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ : διαμέρισμα δυάρι 
και δωμάτια για φοιτητές κοντά στην 
καινούργια εφορία, Επισκόπου Μακα­
ρίου και Μελισσηνών 57 πληρ. στο 
τηλ. 286.049

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες γκαρ­
σονιέρες για εργένηδες στις Κάτω 
Γούβες. Τηλ. 285.235 ■ 281.015
1F619) 1-10

(Π208) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη θέση «Λαγκάδα» Ση­
τείας (ανατολικά του Μακρύ Γιαλού) 
έκταση 500 στρεμμάτων. Πληροφο­
ρίες τηλέφωνο 284.091.

(Π 120) 1-7

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας 
AUSTIN ROVER μοντ. 1300C.C. σχε­
δόν της κούτας με 10.000 χιλ. λόγω 
πολυτεκνίας. Περίπου 500.000 κάτω 
από την τιμή του. Τηλέφ. 251.331 ώ­
ρες καταστημάτων.

(Ζ337) 1-5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ Ηλεκτρολόγοι τεχνίτες 
και βοηθοί παρά του Γ. Κσρβελά. Τηλ. 
237.471 - 231.355

(Ε758) 1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 2 δωμα­
τίων στην οδό Σητείας. Τηλ. 0894/ 

. 22.237 και στο περίπτερο Πλ. Μπο-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι όπισθεν παλαιά
ΚΑΤΕΕ. Τηλ. 250.301
(Ε722)

δοσάκη. 
(Ε757) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 5άρι 
110τ.μ. στην οδό Θεσ/νίκης 12 β’ όρο: 
φος. Τηλ. 286.545 εργάσιμες ώρες...
(Ε632) 1-10

251.845 - 237.611
(Π205)

(Ζ241) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο στην οδό Θε- 
νών 8 (Θέρισσος). Τηλ. 253.172

1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επί της Λ. Εθνικής 
Αντιστάσεως σε νέα πολυκα­
τοικία, διαμέρισμα 3άρι 80τ.μ. 
στον Β’ όροφο. Πληροφ. τηλ. 
286.584 μεσημεριανές ώρες

ΖΗΤΕΙΤΑΙ για εργασία στο Τουριστι­
κό Γραφείο ROUND TRAVEL ANT. 
ΑΓΓΟΥΡΑΚΗΣ ΕΠΕ δ/νίς ή κυρία με 
καλές γνώσεις Αγγλικών και Γερμα­
νικών, κάτοχος διπλώματος οδηγήσε- 
ως. Πληρ. τηλ. 228.413 ■ 228.435
(Ζ251) 1-10

(Ε756) 1-2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 τριάρια και 1 δυά­
ρι στο κέντρο της πόλης κατάλληλα 
για φοιτήτριες. Τηλ. 223.163 - 281.940
(Ε755) 1-4

2-5.
(Π206) 1-20

ΒΕΛΙΒΑΣΑΚΗΣ Α.Ε.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 45 τ.μ. με 
πατάρι οδός Λευκωσίας 17 (Δειλινά) 
δίπλα στο Νηπιαγωγείο. Πληροφ. ά­
νωθεν του καταστήματος.
(Ε754) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL Μαντά μοντ. 
’78. Δεκτός κάθε έλεγχος. 
Πληροφ. 235.729 από 5-10μ.μ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 5 δωμα­
τίων στο Μασταμπά, Λάππας14. Τιμή 
35.000 δρχ. Τηλ. 258.159
(Ε687) 1-8

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα καινούρ­
για χωρίς έπιπλα οδός Γ. Σκουλά 48 
(δίπλα στην Αγ. Σοφία) τηλ. 239.216
(Ε737) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες γκαρ­
σονιέρες στην περιοχή Αμμουδάρα 
(Κάμπινγκ Ηρακλείου) Τηλ. 256.380

(Π275) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 5άρι 140τ.μ. 
πρώτος όροφος, καλής κατασκευής, 
πανοραμικό εις θέση Αγ. Ιωάννης, 
Πληρ. τηλ. 289.349 από 8-14.30μ.μ.
(Π274) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ανταλάσσεται με μικρό­
τερο αυτοκίνητο μάρκας AUDI 80 σε 
άριστη κατάσταση. Σούπερ λουξ.
Πληρ. τηλ. 235.627

241.145
(Π219) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο BMW μοντέλο 
’74. Περασμένο από ΚΤΕΟ. Δεκτός 
κάθε έλεγχος. Σε καλή κατάσταση.
Τηλ. 250.301 
(Π218) 1-3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ «Μερσεντές» 200. Τηλ.
280.289 - 0891/ 31.410
(Π217) 1-4

(Π273) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σαλόνι καινούργιο ιταλικό 
στυλ. Τηλ. 253.835
(Π272) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταμιακή μηχανή με 1000 α- 
θροιστές, 4 πωλητές, κρατά αποθήκη, 
είναι προγραμματ'ζόμενη. Τηλ. 
230.834 (βράδυ) 238.139 (βράδυ), 
283.150 (υπόλοιπες ώρες).

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα πλησίον Πανε­
πιστημιακής Κλινικής και πλησίον 
διακλάδωσης Αθανάτων. Τηλ. 253.749

(Π 216) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ SEAT IVIZA JUNIOR σε τι­
μή ευκαιρίας. Τηλ. 285.579 ώρες

■ 282.692 
(Π271) 1-2

γραφείου; 
(Π203) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο εξοπλισμός σουβλατζίδι- 
κου πλήρες σε καλή τιμή.' Τηλ.
260.062 
(Π270) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παιδικό παρκάκι, καροτσά­
κι μωρού χειμερινό που γίνεται και 
καλοκαιρινό, σε χρώμα μπορντώ, και 
κούνια δωματίου, όλα σε αρίστη κα­
τάσταση. Τιμή 18.000 δρ. Επίσης πω­
λείται σαλόνι με τριθέσιο καναπέ σε 
μπεζ βελούδο, κατασκευή Κουντούρη 
σε άριστη κατάσταση. Τιμή 50.000 
δρχ. τηλ. 0897/ 22.101 από 17.00-22.00
(Π269) 1-2

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ Εγκυκλοπαίδειες, με με­
γάλες ευκολίες πληρωμής.
1) Πάπυρος Λαρούς Μπριτάνικα
2) Επιστήμη και Ζωή
3) Νέα Δομή
4) Εγκυκλοπαίδεια Πρώτη
5) Σχολική και Μεγάλη Υδρία
6) Για σας παιδιά.
7) Ιστορία ελληνικού Έθνους 
Καθώς και οποιαδήποτε άλλη εγκυ­

κλοπαίδεια. Πληροφ. ώρες καταστη­
μάτων. Έβανς 36 Α' όροφος ή 
τηλεφωνήστε στο 280.495 για να σας 
επισκεφθεί αντιπρόσωπός μας.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση καφενείου στο 
κέντρο του Ηρακλείου. Πληροφ. από 
9-12 π.μ. Τηλ. 226.055

(Π234) 1-5

(Π268) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή (όχι παπάκι) 
HONDA. 50 C.C. σε τιμή ευκαιρίας. 
Τηλ. 241.136 από 11-2.30μ.μ. και 5-8.30

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην περιοχή Πόρος, πιο 
πάνω από τον Αγ. Γεώργιο, μονοκα­
τοικία 50μ2 κάτω και 40 μ2 πάνω, σε 
πολύ καλή τιμή. Τηλ. 230.819

μ.μ.
(Ε232) 1-3

(Π267) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή BMW αντίκα, δίσε- 
λη, R25/2 σε τιμή ευκαιρίας και σε κα­
λή κατάσταση. Τηλ. 285.807

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 2 επαγγελματικές στέγες 
κατάλληλες για γραφεία κ.λ.π. στην 
οδό Πανάρους έναντι Αγ. Μηνά. Τηλ.

(Π231) 1-10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση στα Λιοντάρια.

235.627 
(Π266) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πρατήριο ζαχαροπλαστι­
κής. Τηλ. 257.681
(Π265) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση κομμωτηρίου 
ή ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνεταίρος. Περιοχή Θε- 
ρίσσου. Τηλ. 255.559
(Π264) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο μέχρι 6 στρέμμα­
τα στην περιοχή Λυγαριά, από ιδιώ­
τη. Τηλ. 258.809 από 5-10μ.μ.
(Π263) 1-10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο FORD 
ESCORT 1300 μοντ. ’77. Τηλ. 239.311
(Π262) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο FIAT 124 μον­
τέλο ’77 σε καλή τιμή. Τηλ. 239.311
(Π261) 1-5

ΤΟ ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΟ ROWER HOUSE 
450 τ.μ. το πιο σύγχρονο στο Ηρά­
κλειο με όργανα του Πάνκου, εις λει­
τουργία 4 χρόνια με μεγάλη 
πελατεία, πωλείται μόνο 10.000.000 
δρχ. λόγω αναχωρήσεως στο εξωτε­
ρικό. Τηλ. 223.892
(Π221) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα κρεοπωλείο - 
παντοπωλείο στο κέντρο του Ηρα­
κλείου. Τηλ. 281.517
(Π215) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ανθοπωλείου 
λόγω υγείας με εξασφαλισμένη πελα­
τεία. Τηλ. 225.536 ■ 258.711
(Π252) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ από ιδιώτη MERCEDES 
123 σε άριστη κατάσταση, AIR 
CONDITIONED, υδραυλικό τιμόνι, 
πολλά έξτρα. Τηλ. 229.025 ώρες
γραφείου. 
(Π755) 1-10

Τηλ. 231.531 
(Π230) 1-3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ έκταση 4.012μ2 στην Λυγα­
ριά, διαμορφωμένη με άδεια οικοδο­
μής 900μ2, 300 μ από την θάλασσα. 
Τιμή 16.500.000 μόνο σοβαρές προτά­
σεις. Τηλ. 280.611 ώρες κατα­
στημάτων.
(Π229) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα άνετο 2,1/2, 
στο Μασταμπά. Πληροφορ. στον Δια­
χειριστή. Δ/νση ΕΟΚ 39
(Π228) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα TOYOTA 1600CC 
με εμπορική άδεια. Τιμή 650.000 δρχ. 
Τηλ. 232.529 από 7-9μ.μ.
(Π226) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ανθοπωλείου 
στο κέντρο της πόλης. Πληρ. τηλ.
255.029 και 285.889
(Π225) 1-6

Γ. ΒΕΝΙΑΝΑΚΗΣ
ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΝΟΥ 60 - 3ος όροφος 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ :1) 3000 μ2 εντός οικι­
σμού Παλαιοκάστρου. 2) 250 μ2 Μπεν- 
τεβή, εντός σχεδίου πόλεως. 3) 4000 
μ2 στην Αγ. Πελαγία. 4) Παλαιά μονο­
κατοικία στο κέντρο της πόλης. 5) 
1200 μ2 στις Μεσσαμπελιές «νέο 
σχέδιο».
6) Πωλούνταί 4 διαφορετικές επιχει­
ρήσεις εντός Ηρακλείου 70μ2, 48μ2, 
90μ2 και 60μ2.
(Π224) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ από ιδιώτη BMW 318. Δε­
κτός κάθε έλεγχος, με 30.000χλμ. 
Μοντέλο ’79. Τηλ. 226.677 ■ 221.227
(Π223) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εντός σχεδίου 
στη κεντρική αγορά στο Λιμάνι Χερ­
σονήσου. Τηλ. 222.593 κ. Σπυριδάκη.
(Π222) 1-7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλεκτομηχανή σε καλή κα­
τάσταση. Πληρ. 238.088 
(Π181) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
ΓΡΑΦΕΙΑ - ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

ΑΡΙΣΤΗΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ
ΜΕ ΣΥΓΧΡΟΝΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ

• Υλικά ευρωπαϊκής προέλευσης
• Εξώστες πλάτους μεγαλύτερου των 2,5 μέτρων

ΣΤΑ ΚΑΛΥΤΕΡΑ ΣΗΜΕΙΑ ΤΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Κ. ΠΑΓΩΝΑΚΗ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε.
Σμύρνης 29, Ηράκλειο - Τηλέφωνο 24.11.92.

1-10■ Π840)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ καφέ μπαρ στο 
Λιμ. Χερσονήσου ρε λογική
τιμή. Τηλ. 0891/61.451 από
15.00-19.00 ■ ■ ■ r

(Π79) 1-12

(Π176)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 131 τ.μ. εις την 
πλατεία Αγ. Αικατερίνης. Τηλ. 282.151

ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 316 μοντέλο 1982 με 
πολλά έξτρα σε άριστη κατάσταση.
Τηλ. 282.151 
(Π174)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα (ξενοίκιαστο) 
58τ.μ. προσόψεως, α' ορόφου, στην 
οδό Αναγεννήσεως 17 Ρομαντική Γω­
νιά. Τηλ. 281.012

(Π175)

1-6

1-4

1-4

(Π193) 1-5

(Π 146) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

ΖΗΤΑ
Κοπέλα για βοηθό Λο- 

γιστού.
Απαραίτητη προϋπόθεση: ά­
ριστη γνωόη μηχανογραφι­
κού συστήματος σε βιβλία

Γ' Κατηγορίας.
Πληροφορίες κ. Παπαδάκη,

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι πε­
ριοχή Κριτσά. Τηλ. 234.650 - 234.546 
(απογευματινές ώρες).
(Ε753) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι περιποιημένο και 
βαμένο πλησίον στη στάση Καμίνια.
Τηλ. 254.929 
(Ε752) 1-2

(Ε733) 1-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα σύγχρονο 
εις Κοκκίνη Χάνι, χωρίς έπιπλα, με τη­
λέφωνο και τζάκι, β’ όροφος. Τηλ.,
283.393 
(Ε731) 1-6

Τηλ· 258766. 1-6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 3άρι και γκαρσονιέ- 
ρα, στον Πόρο, κοντά στα ξενοδο­
χεία. Τηλ. 229.502 - 221.928 από

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο διαμέρισμα 
τεσσάρων κυρίων δωματίων στα Τρία 
Πεύκα. Τηλ. 233.419
(Ε724) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ MAZDA RX 7 σε ά­
ριστη κατάσταση με πολλά 
έξτρα. Τιμή 3.100.000 δρχ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σουβλατζίδικο στο Ηρά­
κλειο, σε κεντρικό εμπορικό δρόμο, 
με εξασφαλισμένη πελατεία και σε τι­
μή λογική. Πληροφ. τηλ. 288.668 ζη­
τήστε κ. Αντώνη και στο τηλ. 225.065

Ξενοδοχείο πόλεως ζητεί υ­
πάλληλο υποδοχής. Για πλη­
ροφορίες και ραντεβού τηλ.
250.025 ■ 250.047 από 10-12
(πρωινές) 
(Ζ326) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι ή 
Βίλλα επιπλωμένο στο Ηρά­
κλειο ή εκτός Ηρακλείου 
(στην παραλία) για 1-2 Χρόνια. 
Παρακαλώ τηλεφωνήστε στο 
226.407 όλες τις ώρες.

6-8μ.μ. 
(Ε751) 1-2

(Π153) 1-6

Τηλ. 228.870 
(Π121) 1-8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός καφενείου (κα­
ρέκλες, τραπέζια, ψυγείο κ.λ.π), σε τι­
μή ευκαιρίας. Τηλ. 233.932

ΖΗΤΩ ν’ αγοράσω οικόπεδο 400-500 
τ.μ. εντός σχεδίου, εκτός σχεδίου εν­
τός ζώνης, έως 1000 τ.μ. ή στεγασμέ­
νος χώρος (αποθήκη) 250-350τ.μ. Τηλ. 
239.311 κ. Μιχάλη ή Νίκο.

(Ζ248) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3.1/2άρι, ι­
σόγειο, στην οδό πάροδος Αντ. Μπε- 
τεινάκη 5, Μασταμπάς. Τηλ. 227.364 
από 08.00-14.30 εκτός Σαββάτου - Κυ­
ριακής ή στην ως άνω διεύθυνση 1 ος
όροφος. 
(Ε742) 1-3

(Π160) 1-4 (Ζ336) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι διαμέρισμα για 
φοιτήτριες. Τηλ. 257.038
(Ε729) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο με κουζίνα 
και W.C. επιπλωμένο στην οδό Δαμα­
σκηνού 13. Τηλ. 252.911
(Ε663) 1-8

ΔΙΑΦΟΡΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1240τ.μ., άρτιο 
και οικοδομήσιμο (εκτός σχεδίου οι­
κισμού και εντός, ζώνης) στην περιο-, 
χή Τομπρούκ. Τηλ. 253.162 - 283.363

ΕΥΚΑΙΡΙΑ για μ'άγειρα πωλείται ε- 
ρήξατόριο σε καλό πόστο με δουλειά 
μέσημέρι βράδυ. Τηλ. 239.021 Ώρες 
βήαδυνές μετά τις 7

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος με δίπλωμα για να ερ- 
γασθεί σε κατάστημα τροφίμων.
Πληρ. 282.606

ΖΗΤΕΙΤΑΙ επαγγελματίας σερβιτόρος 
για να εργασθεί στο εστιατόριο 
«BLUE SKY» στις Γούβες. Τηλ. 
0897/41.422 από 11 π.μ. - 5 μ.μ. και 
0897/41.262 από 9-12 (βραδυνές).

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι στηνοδό Πε- 
τρακογιώργη 37. Τηλέφ. 258.141

(Π65) 1-10
ίίΠ159) 1-5

(Ζ335) 1-3

(Ζ192) 1-12

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία στην οδό Μα- 
τάλλων 29 (©έρισσος). Τηλ. 258.610
(Ε698) 1-5

Πρόταση Αστραπή.
Κυριές και Δεσποινίδες, αν θέλετε 
μπορείτε να έλθετε κοντά μας. Σας 
συμφέρει. Υψηλές αποδοχές, ελεύθε­
ρο ωράριο, ΕΞΤΡΑ ΔΩΡΑ. Πληροφο­
ρίες τηλ. 260129 από 8-10 μ.μ. και1 
234159 ώρες καταστημάτων.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο FIAT λόγω 
'στράτευσης στην τιμή των 550.000 
δρχ.' και με ευκολίες. Τηλ. 226.839

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ βιντεοκασσέτες διαφό­
ρων εταιρειών, 650 θεμάτων. Στην τι­
μή θα τα βρούμε μαζί. Τηλ. 221.205

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δεσποινίδες να εργα- 
σθούν σε πάμπ πολυτελείας. Μισθός 
ικανοποιητικός. Τηλ. 289.176 8μ.μ.
(Ζ334) 1-6

(Π28) 1-5 (Π 138) 1-7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αργαλειός 2,90X1,80, ξύλι- 
νφσχεδόν καινούργιςί.Τηλ. 741.598 - 
742.070 από 5-9μ.μ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ένα ψυγείο Φίλιπς, δύπορ- 
το, και μία κουζίνα ηλεκτρική μάρκας 
Πίτσος. Ελαφρά μεταχειρισμένα. Τηλ.

KAFE BISTRO REGINA ζητείται νέος 
με πείρα και με όρεξη για δουλειά να 
εργασθεί στο σέρβις. Βραδινή απα­
σχόληση. Μισθός ικανοποιητικός. 
Πληρ. 227.113 6μ.μ.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
Από σοβαρή αναπτυσσόμενη εταιρεία με έδρα το 
Ηράκλειο, νέες δυναμικές από 18-30 ετών τελειό- 
φοιτες Λυκείου. Υψηλός μισθός και εξτρα.
Δια προσωπικό ραντεβού καθ’ εκάστην 9-1.30', πλ. 
Καλλεργών 23 1ος όροφος.Τηλ. 226342.

(Δ 470) 1-6

(Π202) 1-5
238.645 ■ 237.948
(Π 137) 1-5

(Ζ310) 1-2

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 1) Δύο ψυγεία βιτρίνες 
επαγγελματικά. 2) Ένα ψυγείο απο­
θήκη. 3) Μία ζαμπονομηχανή. 4) Μία 
αυτόματη ζυγαριά 24 κιλών. 5) Δύο 
ψυχτικά μηχανήματα. Πληροφ. τηλ. 
289.208 ώρες καταστημάτων.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο MINI COOPER 
μοντέλο ’80 σε καλή κατάσταση με 
πολλά έξτρα. Τηλ. 242.760
(Π 136) 1-5

KAFE BISTRO REGINA ζητείται νέα 
κοπέλα για εργασία στην κουζίνα. 
Βραδινή απασχόληση. Τηλ. 227.113 
πληρ 6 μ.μ.
(Ζ309) 1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σχεδιάστρια ή απόφοιτος 
τεχνικού Λυκείου διά πλήρη απασχό­
ληση σε Τεχνικό Γραφείο. Πληροφο­
ρίες τηλ. 221.727 ή βραδυνές ώρες
226.712

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ταβέρνα επιπλωμένη 
στα Μάλια σε κεντρικό σημείο. Τηλ,.

ΔΙΠΛΩΜΑΤΟΥΧΟΣ ΑΙΣΘΗΤΙΚΟΣ 
ΣΧΟΛΗΣ «ARIETTE» ΑΘΗΝΩΝ 

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΕΙ: 
Αδυνάτισμα, Massage: 

Κυτταρίτιδας, Παχυααρκίας, Χαλάρωσης 
Μακιγιάζ χορού ■ γόμων - Μανικιούρ 

ΦΡΟΣΩ ΠΑΠΑΔΑΚΗ 
ΤΗΛ.:255.400 ή 259.245

(Π110) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην περιοχή 
Λιμ. Χερσονήσου σε πολύ καλή τιμή. 
Τηλ.225969 μετά τις 6 μ.μ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 127, μοντέλο ’78, σε 
πολύ καλή κατάσταση και σε τιμή ευ­
καιρίας. Τηλ. 285.664
(Π 134) 1-8

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από κατάστημα καλλυντι­
κών αισθητικός, ομιλούσα μια ξένη 
γλώσσα. Θα προτιμηθούν αυτές που 
έχουν προϋπηρεσία. Τηλ. 280.469

(Ζ230) 1-7·

229.218 
(Ε659) 1-6

(Δ468) 1-6

(Π-209) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO CLUB pa.ORIGINAL 
θέματα σε συμφέρουσα τιμή. Επίσης 

πωλούνταί και μεμονρμένες κασσέ- 
τες μισ οτιμής. Πληρ. ΜΑΝΟΥΣΟ- 
ΓΙΑΝΝΗ 19, επί της Αβέρωφ, όπισθεν

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιβατικό DAIHATSUN 
ΣΑΡΕΙΤ1000 C.C. 80.000 χλμ. σε άρι­
στη κατάσταση από ΚΤΕΟ. Οικονομι­
κό, ατρακάριστο. Τηλ. 233.040
(Π 133) 1-6

(Ζ323) 1-4

Νέο Παρίσι. Τηλ. 281.593 
(Π 184)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση μπουτίκ 40 τ.μ. 
με πατάρι, εξοπλισμένη ή χωρίς, στα 
Μάλια. Τηλ. 287.634

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ρεσεψιονίστ με γνώσεις 
Αγγλικών - Γερμανικών για το ξενο­
δοχείο «Γραμματικάκη» στα Μάλια. Ε­
ξασφαλισμένη διαμονή και διατροφή. 
Μισθός ικανοποιητικός. Τηλ. 0897/ 
31.336 από 9-3μ.μ., 289.379 από

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες και βοη­
θοί Ηλεκτρολόγοι ηλεκτρι­
κών εγκαταστάσεων και 
τελειόφοιτοι των ΤΕΙ με σχε­
τική πείρα.Τηλ. 259775,

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 35τ.μ·. στην 
οδό Αμισσού 3 (κέντρο Ηρακλείου).
Τηλ. 239.565 - 283.856 
(Ε658) 1-6

ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ 
ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ

Τηλεοράσεις, ραδιομαγνητόφωνα, 
πικ-άπ, STEREO και απλά. Ταχεία εξυ­
πηρέτηση. Τιμή χαμηλή. Τηλ. 253.714

1-12
(Π131) 1-6

8-10μ.μ. 
(Ζ322) 1-6

250743.
(Ζ252) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα, Β' ορό­
φου με κεντρική θέρμανση ηλιακό 
θερμοσύφωνα επί της. Λ. Ιωνίας και Α- 
δαμάκη 2. Τηλ. 237.948 - 224.444

ή 253.745 
(Δ469) 1-10

(Ε656) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταξί «ΜΕΡΣΕΝΤΕΣ» μοντ. 
’81. Περασμένο από ΚΤΕΟ. Δεκτός 
κάθε έλεγχος. Τηλ. 255.039 ■ 255.082 
ώρες καταστημάτων

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία τριών δωματίων με 
βοηθητικούς χώρους, στον Πόρο.
Τηλ. 221.967 
(Π 130) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ για μικρό ξενοδοχείο στις 
Γούβες βοηθός για Bar-Snack bar με 
καλή γνώση της Αγγλικής και σχετι­
κή προϋπηρεσία. Τηλ. 221.991 ή 
225.932 ώρες 9.30-16.00

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός σερβιτόρου στο 
Λιμ. Χερσονήσου στο εστιατόριο «ΚΑ­
ΛΥΨΩ». Τηλ. 0897/22018 απο 10 π.μ.-Ι 
μ.μ. και 2-5 μ.μ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες επι­
πλωμένες περιοχή Γιόφυρο. Μόνο 
για κοπέλες. Πληρ. τηλ. 251.591 
3-9μ.μ. και 260.067

(Π 182) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα 234τ.μ. και 
468τ.μ. στην περιοχή Κηπούπολη. 
Τηλ. 286.186
(Π 148) 1-10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα απο 500 τ.μ. 
και άνω με πανοραμική θέα φώς, νε­
ρό, τηλέφωνο στην περιοχή Γάζι. 
Πληροφ. τηλ.226369
(Π-211) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 105 τ.μ. (4άρι) 
γωνιακό στο β' όροφο πολυκατοικίας 
εξαιρετικής κατασκευής στην οδό. 
Κονδυλάκη. Πληρ. κάθε μέρα εκτός 
Σαββάρου στο τηλ. 224.892 από
9π.μ.-2μ.μ. 
(Π 185) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ α) Παραλιακό οικόπεδο 
στα Μάλια 1,5 στρέμματα περίπου, β) 
Αμπέλι 2 στρέμματα 10 χιλ. από το Η­
ράκλειο. Περιλαμβάνει μικρή αποθή­
κη, δεξαμενή νερού και 12 μουρέλα. 
Πληροφ. Τηλ. 237.722 5-8μ.μ.

. (Π64) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τζιπ DAIHATSU ZEBRA 
μοντ. ’82 επαγγελματικό ή αγροτική. 
Τηλ. 244.125
(Π 144) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο κλούβα 
MITSUBISHI EL300 σε καλή κατάστα­
ση. Πληρ. τηλ. 251.015
(Π179) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ λούξ διαμέρισμα 60 τ.μ. 
προς 80.000 δρχ. το μέτρο περιοχή 
Καμαράκι. Πληροφ. από 11-3μ.μ. τηλ.
283.484
(Π178) 1-4

(Ζ-191) 1-12 (Ε691)· 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ RENAULT 1300 PL μοντ. β' 
εξαμ. ’80 σε αρίστη κατάσταση, με 
πολλά έξτρα, περασμένο από ΚΤΕΟ. 
Γίνονται κι ευκολίες. Τηλ. 225.142 ώ­
ρες γραφείου, 236.848 από 2-10μ.μ., 
253.053 από 2-10μ.μ.
(Π171) 1-4

(Ζ290) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας στα Μάλια. Πληρ.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νεαροί 16-18 ετών για γύ­
ψινες διακοσμήσεις, αγάλματα, τέμ­
πλα κ.λ.π. Εργασία μόνιμη. Τηλ. 
250.815 Ώρες τηλεφ. 8-1

0897/ 31.138 
(Ζ343)

(Ζ218) 1-10
1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: Ένα ζευγάρι ε­
ξατμίσεις εργοστασιακές του 
καινιούργιου μοντέλου (Υ- 
PVS) και ένα ζευγάρι κυλιν- 
δρομπίστονα σε καλή κατά­
σταση για μηχανή RD 350 
Στρίγγλα. Πληροφ. τηλ. 
257.177 κ. Γιώργο από

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα - υπάλληλος για 
τουριστικό χρυσοχοείο, που να μιλά­
ει Γερμανικά. Πληρ. κ. Γιώργο, 25ης 
Αυγούστου 28
(Ζ342) 1-5

Απ’ το ξενοδοχείο «ΒΑΣΩ» 
στο Λιμ. Χερσονήσου ζητείται 
μπάρμαν που να γνωρίζει Αγ­
γλικά. Τηλ. 0897/ 22.047 - 
0897/ 22.014 από 6-8μ.μ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 1) ΑΠΟΘΗΚΗ 
130τ.μ. και 50τ.μ. με πατάρι πάροδος 
62 Μαρτύρων 182. 2) ΔΩΜΑΤΙΟ ανε­
ξάρτητο για εργένη ή φοιτητή. Γ. Διλ- 
δόη 51 Μπαλαχούτη. Τηλ. 250.058 ■ 
230.549 πριν το μεσημέρι. 234.379 με­
τά το μεσημέρι.

C AN DI Α 
Γ. ΣΤΑΜΑΤΑΚΗΣ 
ΣΥΝΕΡΓΕΙΑ ΓΕΝΙΚΟΥ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ 

ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ ΤΖΑΜΙΩΝ ΜΟΚΕΤΤΩΝ

ΠΟΛΥΚΑΤΟΙΚΙΩΝ ΓΡΑΦΕΙΩΝ 

ΣΑΛΟΝΙΩΝ Κ.Λ.Π.

ΤΗΛ. 223.185
Κ. ΔΕΞΑΜΕΝΗ Π. ΤΙΤΟΥ
(Δ464) 1-12

(Ε705) 1-6

5μ.μ.-12 μ.μ. 
(Π965) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο AUDI 50
1300CC. Τηλ. 288.072 ■ 237.731
(Π169) 1-8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο BMW 
316 εισαγώμενο από Γερμα­
νία, λόγω αναχωρήσεως, σε 
άριστη κατάσταση, με ηλε- 

' κτρικούς καθρέπτες, ανοικτή 
οροφή, αλουμινένιες ζάντες, 
φαρδιά λάστιχα και με 36.000 
χιλ. Τηλ. 239.403
(Π196) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ TRIUMPH HERALD 1300 
μοντ. 70, σε καλή κατάσταση. Γίνεται 
και -ανοικτό. Προσιτή τιμή. Τηλ 
285.384
(Π 147) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
ΓΡΑΦΕΙΑ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

Σε ανεγειρόμενες πολυκατοικίες, με σύγχρονες τε­
χνικές προδιαγραφές, πολυτελούς κατασκευής με 

μεγάλα μπαλκόνια, πάρκινγκ, αποθήκη.

ΧΑΡΙΤΟΣ ΘΕΟΧ. ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ
ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ

25ης Αυγούστου 76-78 Τηλ. 226692 - 226693

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για βραδινή εργα­
σία στην καφετέρια ELLITE Λ. Ικάρου 
90. Τηλ. 227.190 ώρες εργασίας
7-2μ.μ. 
(Ζ341) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 βοηθοί σερβιτόροι από 
το σουβλατζίδικο ο «ΠΕΤΡΟΣ» Αγ. Τί­
του 2, δίπλα στον Δήμο. Πληρ. τηλ.
222.402 
(Ζ340) 1-3

ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ
ΖΗΤΑ ηλεκτρολόγους μονταδόρους 
σωληνάδες και βοηθητικό προσωπικό 
για το εργοτάξιο Λινοπεραμάτων. 
Πληρ. κ. Αντώνη Αντωνόπουλο τηλ.
222.466 και 257.205
(Ζ339)

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μηχανουργοί (με 
γνώση εργαλειομηχανών) ή ε­
φαρμοστές. Ωράριο πλήρες. 
Πληρ. τηλ. 224.347 ■ 224.993 
από 7.00-15.30 μ.μ.
(Ζ333) 1-2

1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα για την συντροφιά 
και περιποίηση ηλικιωμένης γυναί­
κας. Προσφέρεται στέγη, τροφή και
αμοιβή. Τηλέφωνα 281164 και 
από 15.00' έως 24.00'.

(Ζ 296)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΣΥΝΕΡΓΑΤΗΣ 

Η ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

234244

1-4

Τέσσερις καινούργιες ευρεσιτεχνίες 
ΚΛΕΙΔΑΡΙΑ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ με δύο άγκυ- 
στρα για κοινές και συρόμενες μεταλ­
λικές πόρτες.
ΑΝΤΙΛΟΣΤΙΚΟΣ ΣΥΡΤΗΣ για διαμε­

ρίσματα
ΑΚΟΝΗΣΤΗΡΙ για ψαλίδια.

Πληρ. τηλ. 0821 ■ 29.951 Χανιά, κ.
Ανδρέα. 
(Ζ308) 1-4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δεσποινίδες ευπαρου­
σίαστες για PUB Πληρ. τηλ. 281.601 
ή 284.253 ώρες 8-10μ.μ.
(Ζ223) 1-10

(Ζ282) 1-4

Μάγειρας πεπειραμένος εκ Βόλου 
ζητάει εργασία, σε εστιατόριο, ψαρο­
ταβέρνα ή ταβέρνα. Τηλ. 0421 /64.804
από 9π.μ. - 4μ.μ. 
(Ζ277) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισα για πρωινή ερ­
γασία. Τηλ. 0897/ 31.444 · 0897 / 31.778
(Ζ276) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμπερές διαμέρι­
σμα, πολυτελούς κατασκευής, 3 υ­
πνοδωματίων, 120τ.μ. στην οδό 
’Μονής Πρεβέλης 5. Πληρ. τηλ.
227.772 ή 243.444
(Ε736) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα επιπλω­
μένη για ένα άτομο στον Αγ. Ιωάννη. 
Πληροφοφίες τηλ. 234.592

1-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 υπνοδω­
ματίων, χώλ, σαλοτραπεζαρία, με 
θέρμανση στην οδό Μίνωος 86 πιο 
πάνω απ’ το ξενοδοχείο «ΑΠΟΛ­
ΛΩΝ». Τηλ.256226 2-5 μ.μ. και μετά τις 
8 ή στο κατάστημα παιδικών Μίνωος 
86 τις υπόλοιπες ώρες.
(Ε-719) 1-5

Γκαρσονιέρες επιπλωμένες για απαι­
τητικούς ενοικιάζονται στη Χανιώ- 
πόρτα οδός Τυρταίου και Αρσινόης. 
ΒΙΛΛΑ παράδεισος. Διαθέτουμε και η­
λιακούς θερμοσίφωνες, κοινόχρη­
στους χώρους (ROOF GARDEN) κτλ. 
Τηλ. 257.987 από ΙΟπ.μ.-Ιμ.μ. και 
5-7μ.μ. κ. Χατζάκη.
(Ε701) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες με 
πλήρη επίπλωση 500 μέτρα απο τη 
θάλασσα στο 12ο χιλιόμετρο της Νέ­
ας Εθνικής οδού περιοχή Κοκκίνη Χά­
νι. Το ακίνητο διαθέτει πάρκιγκ 
αυτοκινήτων στεγασμένο. Πληροφο­
ρίες τηλέφωνα 259706-761522.
(Ε-636) 1-10.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα τριών δω­
ματίων με κεντρική θέρμανση, στην 
οδό ^ενοφώντος 6 Κατσαμπάς. Πληρ. 
εντός κ. Γιαλύτης.

ΚΥΡΙΟΣ ευπαρουσίαστος οικονομικά 
ανεξάρτητος ζητά να γνωριστεί με 
κυρία ή δεσποινίδα ηλικίας 35-45 χρό­
νων για γνωριμία με σκοπό το γάμο.
Τηλ. 251.582 ■ 286.600 
(Ζ338) 1-2

(Ε725) 1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ βίλλα δίπλα σε Αρ­
χαιότητες Κνωσού 4 κυρίων δωμα­
τίων, με τηλέφωνο, τζάκι, κήπο, 
πάρκιγκ. Τηλέφ. 282.046 από 8-10.30 
πρωί.
(Ε718) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3αρι σε διόροφη κα­
τοικία 50 μέτρα απόσταση από την 
Καινούργια γέφυρα των Πατελλών.
Πληροφ. τηλ. 227.603 
(Ε686) 1-6

ΓΙΑ ΦΟΙΤΗΤΕΣ ή ΦΟΙΤΗΤΡΙΕΣ ενοι­
κιάζονται δύο δωμάτια στη περιοχή 
της Ανάληψης. Τηλέφ. 25.21.63 απο­
γευματινές ώρες από 5-11 το βράδυ. 
Σαββατοκύριακο όλη μέρα. Ζητήστε 
την κ. Μαρία.

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
(Ειδικευμένοι)

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ»

Έρευναι, παρακολουθήσεις, κλο- 
παί, διαζύγια, μοιχεία. Θέματα οι­
κογενειακά, οικονομικά, εμπορι­
κά, βιντεοσκοπήσεις, φωτογραφί­
σεις, μαγνητοφωνήσεις. Πλήρης 
ηλεκτρονικός εξοπλισμός. Ανα­
λαμβάνουμε υποθέσεις σε διεθνή 
κλίμακα. Απόλυτος εχεμύθεια. Α­
μοιβή τελευταία. Τηλ. 241522, πλ. 
Κορνάρου 37 (Βαλιδέ Τζαμί). Ηρά­
κλειο Κρήτης.

(Δ 457) 1-25

(Ε685) 1-6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2 δωμα­
τίων με όλους τους βοηθητικούς χώ­
ρους κατάλληλο για μαθητές ■ 

, φοιτητές καθώς και για επαγγελματι­
κή στέγη όπως Ιατρείο κ.λ.π. Τηλ.

ΜΑΘΗΜΑΤΑ

256.011
(Ε684) ί-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα τεσσάρί 
δεύτερου ορόφου στην Λ. Ικάρου και 
Μαυσώλου γωνία (άνωθεν έκθεσης 
αυτ/των Λαμπράκη). Πληρ. στο τηλ 
243.774
(Ε648) 1-8
ΕιοΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 100 μ. 
από το Πανεπιστήμιο, μόνο για φοι­
τητές. Τηλ. 282045 ώρες κατα-
στημάτων. 

(Ε408) 1-6

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Μαθηματικός παραδί- 
δει μαθήματα κατ’ οίκον σε μαθητές 
Γυμνασίου - Λυκείου. Τηλ. 251.445 με-
τά τις 2.30 
(Μ817) 1-4

Μάθετε Ιταλικά απο Ιταλίδα καθηγή- 
τρία με ιδιαίτερα μαθήματα σε 
γκρούπ ή ατομικά κατ’ οίκον. 
Τηλ.251654 απο 9 π.μ.-4 μ.μ. κ. 
Λάουρα.
(Μ-811) 1-10
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ εξωτερικού παραδίδει 
Αγγλικά, Γερμανικά, Ιατρική Ορολο­
γία και αναλαμβάνει μεταφράσεις 
στο σπίτι της. Τηλ. 239.259
(Μ819) 1-3

Παρά του =ενοδοχείου 
CAPSIS BEACH 

Αγία Πελαγία
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δύο (2) πεπειραμένοι «Σου Μαιτρ» 
και Σερβιτόροι. Πληροφορίες: κ. Νικολόπουλο. 
Τηλ. 233396, 233397, από 8 - 3 μ.μ.
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ΠΑΤΡΙΣ
Ένα σΜ

ΣΤΡΑΤΗΓΕ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΕΚΛΑΪΚΕΥΜΕΝΑ ΙΑΊΤΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ

ΕΙΣΑΙ ΠΡΟΔΟΤΗΣ
Η ΠΟΛΥΚΡΟΤΟΣ ΔΙΚΗ ΤΩΝ ΒΕΡΣΑΛΛΙΩΝ

12ον
ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ: (εντόνως): 
Να αποδείξω εγώ από την θέσιν αυ­
τήν όπου με καθήλωσε μία φρικτή 
κατηγορία ότι η υπόνοιά μου έχει την 
βάσιν της; Αλλά πώς, κύριε πρόεδρε; 
Τελώ υπό την δεινοτέραν των κατη­
γοριών. Είμαι προδότης κατά την δι­
κογραφίαν διότι είτε σκοπίμως, είτε 
από αμέλειαν επρόδωσα εις τους ε­
χθρούς τα συμφέροντα του έθνους. 
Την κατηγορίαν αυτήν προσπαθώ να 
ανατρέψω κατά την επ’ ακροατηρίου 
διαδικασίαν. Και λέγω ευθέως προς 
υμάς κύριοι στρατοδίκαι; Πρέπει 
άρα γε όλοι άλλοι οι λαβόντες γνώ- 
σιν της απορρήτου διαταγής να είναι 
οι λευκοί περίστεροί και εγώ μόνος 
να άρω το βάρος της κατηγορίας αυ­
τής; Όχι λοιπόν κύριοι στρατοδίκαι. 
Ειδικώς επί του σημείου αυτού θα ε- 
πιμείνω. Λυπούμαι διότι θίγεται τό­
σον ευκόλως ο μάρτυς. Εγώ όμως 
αμύνομαι της τιμής μου.

ΜΑΡΤΥΣ: Όταν αμύνεσθε της τιμής 
σας, στρατηγέ μου, πρέπει να φρον­
τίζετε να μη στιγματίζεται άλλους. 
ΛΟΥΡΙΑ: (στρατοδίκης προς μάρτυ­
ρα): Η τιμή των επωμίδων του κα­
τηγορουμένου, κύριε μάρτυς, 
διέρχεται την στιγμήν ταύτην τον 
κίνδυνον της σπιλώσεως. Είσθε υπο­
χρεωμένος, εφ’ όσον κατηγορηματι- 
κώς δεν δύνασθε να βεβαιώσητε ότι 
το απόρρητον της διαταγής εγνω- 
στοποιήθη εις τους εχθούς από τα 
τμήματα του στρατηγού Λ., να μη α­
ποκλείσετε τας πιθανότητας που υ- 
πέμνησεν ο κατηγορούμενος.
ΜΑΡΤΥΣ: Κατηγορηματικώς δύνα­
μαι να βεβαιώσω ότι ουδείς εκ του 
επιτελείου μετέδωσε το απόρρητον 
της διαταγής.
ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ: (εντόνως): 
Να κληθή εδώ ο υπολοχαγός του εμ- 
πιστευτικού. Υποβάλλω πρότασίν 
προς το δικαστήριόν.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. επίτροπος έχει 
τον λόγον επί της προτάσεως.
ΕΠΙΤΡΟΠΟΣ: Μήπως νομίζει η υπε- 
ράσπισις ότι πρέπει να στηρίξη την 
πρότασίν επί δικονομικών τύπων; 
ΣΥ'ΝΗΓΟΡΟΣ: Δεν έχει ανάγκην α 
ναπτύξεως η πρότασις αύτη, κύριε ε 
πίτροπε, διότι απέρρευσεν απο 
ανάγκην κατάδηλον να διακριβω 
θούν στοιχεία απαραίτητα διά τη\ 
στήριξιν ή μη του κατηγορητηρίοι 
κατά του πελάτου μου. Ο κατηγορη 
ματικός τρόπος, με τον οποίον ο 
μάρτυς ωμίλησε προ ολίγου υπεχρέ- 
ωσε τον πελάτην μου να διαμαρτυ- 
ρηθή καθ’ ον έντονον τρόποι 
διεμαρτυρήθη. Εις το δικαστήριόν α- 
πόκειται να τω παράσχη τα μέσα της 
αμύνης κατά της δεινής κατηγορίας 
έναντίον του.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Το δικαστήριόν κα­
λώς αντελήφθη προς ποιον σκοπόν 
τείνει η πρότασις του κατηγορουμέ­
νου. Αναμένει την αγόρευσίν του ε­
πιτρόπου διά να αποφανθή επί της 
προτάσεως.
ΕΠΙΤΡΟΠΟΣ: Η πρότασις του κα­
τηγορουμένου, καθ’ ον τρόπον διε- 
τυπώθη, έχει διπλήν την σημασίαν 
της. Το μεν, κατά την άποψιν του 
κατηγορουμένου, τείνει εις το ανα 
παρασχεθούν προς το δικαστήριόν 
όλα τα αποδεικτικά στοιχεία διά να 
μορφώση τούτο γνώμην όσον αφορά

το σημαντικωτερον μέρος της κατη- του στρατηγού Λ., η απόδειξις της 
γορίας, το δε, κατά την άποψιν του
μαρτυρος, τείνει εις την δημιουργίαν 
εντυπώσεως εκ μέρους του κατηγο­
ρουμένου εις βάρος εκείνων οι οποίοι 
ταύτην την στιγμήν χειρίζονται τα 
εμπιστευτικά ζητήματα του επι­
τελείου.

αλήθειας κατά την παρούσαν δίκην 
θα είναι δυσχερεστάτη αν μη αδύνα­
τος. Ο στρατηγός Λ., δύναται να α- 
μυνθή και δεν το πράττει. Ο στρα­
τηγός Λ. κατέχει σημαντικά στοι­
χεία και δεν θέλει να κάμη χρήσιν 
αυτών, προκειμένου να διαφυλάξη το

ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ: (εγείρετε γόητρον του στρατεύματος. Να μου 
κάτωχρος και απευθυνόμενος προς επιτρέψη ο στρατηγός να τω είπω ότι 
το δικαστήριόν λέγει με φωνήν τρέ- δεν εξυπηρετεί με την σιωπήν αυτήν 
μούσαν): Εάν τοιαύτη εντύπωσις ε- τον σκοπόν τον οποίον θέλει να εξυ- 
σχηματίσθη όχι εις το δικαστήριόν, πηρετήση. Εις ημάς τους δικάζοντας 
όχι εις τον επίτροπον, αλλά εις τον παραμένουν αμφιβολίαι ουχί εποικο- 
μάρτυρα, αποσύρω την πρότασίν δομητικαί δΓ εκείνουν ους θέλει ο 
μου και παραιτούμαι του αποδεικτι- στρατηγός να προστατεύση.
κού μέσου, το οποίον εζήτησα. Πα- Η δίκη γίνεται κεκλεισμένων των 
ρακαλώ το δικαστήριόν να θεωρήση θυρών, κύριοι στρατοδίκαι. Θα ήτο 
την πρότασίν μου, ως μη υποβληθεί- ουχί εποικοδομητικόν της δικαιοσύ- 
σαν τον δε κύριον επίτροπον να μη ΥΠζ Τ1ν θέλομεν να απονείμωμεν αν
συνέχιση την αγόρευσίν του. και τα σπουδαιότερα των μυστικών
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Είναι δικαίωμά σας, ττ1ζ στρατιωτικής υπηρεσίας, εφ’ ό- 
κατηγορούμενε, να θέλετε να αποσύ- σον θεωρηθώσιν ως αποδεικτικά 
ρετε την πρότασίν σας. Έχομεν ό- στοιχεία, δεν προσασχθοΰν ενώπιον 
μως και ημείς το δικαίωμα να σας τθυ δικαστηρίου. Ουδείς εξ ημών θα 
είπωμεν να συζητήσωμεν ταύτην αυ- θελήση ποτέ να κάμη χρήσιν αυτών, 
τεπαγγέλτως και ως αποκρυστάλλω- Προτείνω όθεν προς το δικαστή- 
μα ή συμπέρασμα της καταθέσεως Ρ'θν σας όπως άπαξ διά παντός κα-
του μάρτυρος. τοχυρώση διά μιας αποφάσεώς του
ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ: Σας δηλώ την πρότασίν μου, καθ’ ην όλων των 
προκαταβολικώς ότι και αν κληθή προσαγομένων στοιχείων ή όσων 
εδώ ο υπολοχαγός του εμπιστευτικού προκύπτουν από την διαδικασίαν να 
δεν θα του υποβάλω καμμίαν ερώτη- γίνεται χρήσι:. Παρακαλώ όπως το 
σιν σχετικώς προς όσα εκ της εξε- δικαστήριόν σας εκδώση εν προκει-
τάσεως του μάρτυρος προέκυψαν. 
Πράττω τούτο διά να μη δώσω το δι­
καίωμα εις τον μάρτυρα, εξερχόμε- 
νον της αιθούσης, να σχηματίση την 
εντύπωσιν ότι ο στρατηγός Λ., ζητεί 
να επωφεληθή μιας λεπτομέρειας διά 
να απόσειση την εις βάρος του κα­
τηγορίαν.
ΕΠΙΤΡΟΠΟΣ: Από της ενάρξεως 
της διαδικασίας, κύριοι στρατοδί- 
και, παρακολουθώ μίαν τάσιν του 
κατηγορουμένου να θέλη να θέλη να 
επωμισθή τας ευθύνας όλων των άλ­
λων και να παραδεχθή το κατηγορη- 
τήριον ως έχει. Η προσπάθειά του 
αύτη, είμαι υποχρεωμένος από της 
επισήμου ταύτης θέσεως να ομολο­
γήσω, ότι είναι ειλικρινής, και εγγί- 
ζει τα όρια της αυτοθυσίας. Άλλος 
κατηγορούμενος εις την θέσιν του 
στρατηγού Λ., θα επωφελείτο κάθε 
ευκαιρίας διά να ανατρέψη τα στοι­
χεία της κατηγορίας. Ο στρατηγός 
όμως πράττει το αντίθετον. Εγκατα 
λείπει τον εαυτόν του ανυπεράσπι 
στον αρκεί με την σιωπήν του νο 
προστατεύση τας στρατιωτικός αρ 
χάς. Αντελήφθητε, κύριοι στρατοδί- 
και, προ ολίγου την εξέγερσίν τοι 
όταν ο ουσιωδέστατος μάρτυς συν­
ταγματάρχης Ντασσιέ επεχείρησε να 
αμφισβητήση την ειλικρίνειαν των 
προθέσεών του. Η εξέγερσίς του αύ­
τη, η δικαιολογημένη του αγανάκτη- 
σις εσταμάτησεν όταν εγώ από της 
θέσεως αυτής, σκοπίμως επεχείρη- 
σα να τον θίξω, υποκαθιστών εν τού- 
τω τον μάρτυρα, την ενδόμυχον 
διάθεσιν του οποίου διέγνωσα, να α- 
ποδώση και την μορφήν αυτήν κα­
τά του κατηγορουμένου. Δέχεται το\ 
κόλαφον, ο κατηγορούμενος εναν­
τίον του, άλλά δεν δέχεται να θιγούν 
εκείνοι, εις ούς ταύτην την στιγμήν 
είναι εμπρμπιστευμένα τα μυστικά 
της στρατιωτικής υπηρεσίας.

Εάν κύριοι στρατοδίκαι συμμορ- 
φωθώμεν προς την άποψιν ταύτην

μένω την απόφασίν του.

Συνεχίζεται

ΕΤΑΙΡΙΑ ΚΡΗΤΙΚΩΝ ΙΣΤΟΡΙΚΩΝ ΜΕΛΕΤΩΝ 
ΙΣΤΟΡΙΚΟ ΜΟΥΣΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Προκειμένου να προσ ληφθεί 

από 1.4.1988 ένας προσωρινός 
(για 6-7 μήνες) φύλακας - επι­
τηρητής, καλούνται οι ενδιαφε­
ρόμενοι (νέοι ή νέες απόφοιτοι 
Λυκείου και κατά προτίμηση, 
κάτοχοι μιας ξένης γλώσσας) 
να υποβάλουν εγκαίρως σχετι­
κή αίτηση με σύντομο βιογρα- 
φικό σημείωμα. Πληροφορίες 
δίδονται από τη διεύθυνση του 
Μουσείου (τηλ. 283.219) τις ερ­
γάσιμες μέρες 11-12π.μ.

Ηράκλειο 7 Μαρτίου 1988 
Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ 
Α.Γ. Καλοκαιρινός

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ευχαριστούμε θερμά τον Διοι­

κητικό Δ/ντή του Βενιζελείου Νο­
σοκομείου κ. Γιώργο Βιτώρο και 
τον Δ/ντή του Τμήματος Τεχνιτού 
Νεφρού κ. Κώστα Παπαχριστο- 
φόρου για το μεγάλο ενδιαφέρον 
και τις προσπάθειες που έκαναν 
ώστε να μεταφερθεί εκτάκτως το 
παιδί μας Τζωρματζάκης Αντώ­
νιος, 10 ετών στις 7-11-87 στο 
Λονδίνο για μεταμόσχευση 
νεφρού.

Ευχαριστούμε θερμά 
η Οικογένεια

Νικολάου Τζμιρματζάκη
Θράκης 52, Δειλινά

ΗΛΕΚΤΡΙΚΗ ΖΩΝΗ ΜΑΣΑΖ

ΑΔΥΝΑΤΙΖΕΙ - ΘΕΡΑΠΕΥΕΙ

φθ*

Η ZQNH τοποθετείται εύκολα στη μίση ή σε όποιο άλλο σημείο του 
σώματος θίλουμε. Λειτουργεί με μπαταρία και ίτσι υπάρχει ευχέρεια 
να κινείται αυτός που την χρησιμοποιεί, να έχει ελεύθερα τα χί ρια του 
χαρΙς να ασχολείται με την λειτουργία της.
ΓΚΙ ΤΟΠΙΚΟ ΑΔΥΝΑΤΙΣΜΑ μπορεί να τοποθετηθεί στη κοιλιά, 
στο στομάχι, στην περιφίρεια, στα πόδια, όπου το αποτελίσματα είναι 
θεαματικά. Με το ελαφρύ μασάξ, που κάνει η ζώνη γίνεται καλή καύση 
θερμΙδΗν, λειώνουν τα λίπη, φεύγουν τα αίρια και τα φουσκώματα, 
σφίγγουν οι μυς του σώματος και διεγείρεται η κυκλοφορία του αίμα- 
τ°<:
Για ΘΕΡΑΠΕΙΑ από πόνους, στη μίση, στον αυχένα, στα πόδια 
(από αρθριτικά, ρευματόπονους, νευρόπονους, δισκοπάθεια, σπονδυ- 
λοαρθρίτιδο) η ζώνη ίχει άριστα αποτελέσματα. Τοποθετείται ανάλο­
γα σε οποιοδήποτε σημείο υπάρχει πρόβλημα. Το μασάζ, που κάνει η 
Ζώνη είναι φυσιοθεραπεία, την οποία μπορείτε να την απολαύσετε 
ακόμη και στον ύπνο σας όση ώρα εσείς θέλετε χωρίς κούραση και 
ταλαιπωρίες και θα νιώσετε μεγάλη ικανοποίηση και ανακούφιση.

Διώξτε τα στομάχια και γενικά τα προβλήματα πάχους χωρίς δίαιτα 
και ταλαιπωρίες. Κάνετε φυσιοθεραπεία για τους πόνους και την κού­
ραση. Μην χάνετε άσκοπα χρόνο και χρήμα τώρα που υπάρχει η Ζώνη 
ΗΕΑίΤΗμετα καταπληκτικά αποτελέσματα.

ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ ΚΡΗΤΗΣ 
ΦΑΡΜΑΚΕΙΟ ΠΑΓΩΝΑΣ ΑΝΑΣΤΑΣΑΚΗ 
ΤΗΛ 22 753 ΛΕΩΦΟΡΟΣ ΚΟΥΝΤΟΥΡΙΩΤΟΥ ΡΕΘΥΜΝΟ

ΠΠΛΕΙΤΑΙ ΣΤΑ ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ

Τεχνολόγοι Ακτινολόγοι 
Βενιζελείου Νοσοκομείου 

ΑΠΕΡΓΟΥΜΕ
την ΠΕΜΠΤΗ 10 Μαρτίου 

και ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ
11 Μαρτίου

• Για να εκφράσουμε την αντίθε­
σή μας στο Προεδρικό Διάταγμα 
που θίγει:
• Το επίδομα και τα θεσμικά μέ­
τρα και κίνητρα για την ανθυγιει­
νή εργασία που εκτελούμε

ΑΠΕΡΓΟΥΜΕ
• Για να αποκτήσουμε:

• Επαγγελματικό δικαίωμα
• Καθηκοντολόγιο
• Κατοχυρωμένο νομικά 
πάγγελμα

ε-

Στην αδιαφορία του Υπουρ­
γείου της Υγείας για τα προβλή­
ματα του κλάδου μας 
αντιπαρατάσσουμε τον αγώνα 
μας.

Εργαζόμενε στο Νοσοκομείο, 
πολίτη, που θέλεις υψηλό επίπε­
δο υπηρεσιών υγείας, θέλουμε 
τη συμπαράστασή σου.

Πανελλήνιος Σύλλογος
Προσωπικού Ακτινολόγικών 

Εργαστηρίων και 
Ραδιοϊσότοπων

Δημοσίων Υπηρεσιών και Ν.Π.Δ.Δ.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ No 1 
ΒΟΗΘΗΤΙΚΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΞΥΛΙΝΩΝ 

ΣΤΥΛΩΝ (ΕΚΣΚΑΦΗ ΛΑΚΚΩΝ κλπ).
Η ΔΗΜΟΣΙΑ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΗΛΕΚΤΡΙΣΜΟΥ, Διεύθυνση Περιφέ­

ρειας Νησιών, Περιοχή Ηρακλείου προκηρύσσει δημόσιο μειοδοτικό 
διαγωνισμό με ελεύθερη συμπλήρωση τιμολογίου, για την εκτέλεση βοη­
θητικών εργασιών της συντήρησης των ξύλινων στύλων (εκσκαφών λάκ­
κων κλπ.) συνολικού προϋπολογισμού 3.750.000 δρχ.

Οι εργασίες αυτές χρηματοδοτούνται απο την ΔΕΗ.
Ο διαγωνισμός δα γίνει την 28 Μαρτίου 1988 ημέρα Δευτέρα και 

ώρα 12.30 (ώρα λήξης επίδοσης των προσφορών), στα γραφεία της ΔΕΗ 
της Περιοχής Ηρακλείου, στη διεύθυνση Πλατεία Δασκαλογιάννη. 
Στο διαγωνισμό μπορούν να λάβουν μέρος:

1. Εργοληπτικές επιχειρήσεις που είναι εγγεγραμένες στο ΜΕΕΠ 
για έργα οικοδομικά, Α τάξεως ή μεγαλύτερης, οι οπού 
πληρούν τις διατάξεις του άρθρου 5 της ΕΔ 2α/01/37 Φ.Ν. 
294/11.4.85 του Υπουργείου Δημοσίων Έργων. Επίσης γίνονται 
δεκτοί εργολάβοι κάτοχοι παλαιών εργοληπτικών πτυχίων με 
τις αντίστοιχες πιο πάνω τάξεις που κατατάσσονται αυτοδίκαια 
στο ΜΕΕΠ.

2. Επιχειρήσεις εγγεγραμένες στα Νομαρχιακά Μητρώα για έργα 
Οικοδομικά, ή με εξειδίκευση σε επί μέρους εργασίες (εκσκα­
φές), εφόσον πληρούν τις προϋποθέσεις της παραγράφου 2 της 
ΕΔ 2αλ)1/30/ Φ.Ν. 294/4.3.86 του ΥΠΕΧΩΔΕ.

Οι ενδιαφερόμενοι ή εξουσιοδοτημένοι εκπρόσωποί τους μπορούν να 
λάβουν γνώση της διακήρυξης απο τα γραφεία της ΔΕΗ, διεύθυνση Πλα·; 
τεία Δασκαλογιάννη κατά τις εργάσιμες ημέρες και ώρες.
Για τη συμμετοχή στον διαγωνισμό απαιτείται εγγύηση 2% του προϋ­
πολογισμού, δηλ. 75.000 δρχ. Η εγγυητική επιστολή θα απευθύνεται 
στην ΔΕΗ,Περιοχή Ηρακλείου.

ΑΠΟ ΤΗΝ ΔΗΜΟΣΙΑ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΗΛΕΚΤΡΙΣΜΟΥ 
Θ.ΔΙΑΜΑΝΤΟΠΟΥΛΟΣ 

Διευθυντής Περιοχής.

Χρπματιοτηριον ΑΘΗΝΩΝ
ΚΠείσιμο 9-3-88

Γενικής.........................
Εθνικής......................... 
Ελλάδος.......................  
ΕΤΕΒΑ (πρ)....................  
Εμπορικής.................... 
Εργασίας......................  
Κρήτης.......................... 
κτηματικής..................  
ίονικής.........................  
Μακεδ. Θράκης.......... 
Πίστεως........................  
Αστήρ...........................  
Εθν. Ασφάλεια............  
Φοίνιξ...........................  
Ηλιος........................... 
Επενδ. Εργασίας......... 
Επενδ. Χαρτοφ............ 
Επενδ. Αναπτ............... 
Επενδ. Πίστ.................. 
Διερευνητές................ 
AEMET - ΕΗΣ................ 
Αιγαίο........................... 
Ανατόλια..................... 
Αριστον (κοιν.)............ 
Αριστον (πρ.).............  
Βόμβυξ (κοιν.)............  
Βόμβυξ (πρ.)...............  
Γέπα............................  
Δημητριάδη................ 
Εριοφ/κή.................... 
ΕΤΜΑ (κοιν.)...............
ΕΤΜΑ (πρ.)............. ......
καμσίζογλου (κοιν.)... 
Καμσίζογλου (πρ.).....  
Κλωστ. Ναουσ. (κοιν.) 
Λέκκας (κοιν.)............  
Μακεδ. Κλωστ. (κοιν.) 
Μακ. Κλωστ. (πρ.).....  
Νηματ/ρική...............  
πειρ. πατρ. (κοιν.)..... 
3 Αλφα (κοιν.)...........
3 Αλφα (πρ.)..............  
ΕΛΦΙΚΟ.........................

.. 2800 
16300 
25500 
.. 8500 
.. 5800 
18300 
12900 
17500 
16700 
..5000
.11300 
...1300
...1550
....850 
....285 
...2600 
.. 3500 
..5100 
.. 2900 
...3700 
....230 
...1400 
....260 
....660 
..1060 
....960 
... 950
....150
....650 
...1000 
...3700 
...3650 
...3250 
...3200 
.19000 
...2450 
... 4500 
....4500 
....1500 
...1200 
....650 
....600 
... 2050

Φίντξεπορτ..................
Αθην. Πλαστ................  
Λιπάσματα..................  
Παπουτσάνης.............  
Πετζετάκης................. 
ΧΡΩΠΕΙ.........................  
κεραμ. Αλλατίνη.......  
Ηρακλής.....................  
Τιτάν............................  
Χαλκίδας..................... 
Αλουμ. Ελλ. (κοιν.).... 
Αλουμ. Ελλάδ. ΠΑΨ ... 
Βιομετάλ (κοιν.)......... 
Βιομετάλ (πρ.)............ 
Βιοσώλ (κοιν.)............ 
Βίοσώλ (πρ.)............... 
Βιοχάλκο....................  
Ιζόλα (κοιν.)..............  
Ιζόλα (πρ.).................. 
Λεβεντέρης (κοιν.)....  
Λεβεντέρης (πρ.).......  
Μπουτάρης...............  
Μέτκα (κοιν.).............  
Μέτκα (πρ.)................  
Ράδιο Αθήναι (πρ.)...  
Ράδιο Αθήναι (κοιν.).. 
καμπάς......................  
Παυλίδης...................  
Μύλοι Αγ. Γεωργίου.. 
καρέλια.....................  
Β ι σ (κοιν.)................ 
Β I Σ (πρ.)................... 
Αθηναία..................... 
Διαμαντής (κοιν.)..... 
Διαμαντής (πρ.)........ 
Ζάμπα........................ 
Ιπποτούρ..................  
Κατράντζος .............. 
Κλαουδάτος............  
ΛαμπρόπουλοΚκοιν.)

Ξυλεμπόρια (κοιν.)
Ξυλεμπόρια (πρ.)...

Οξεία καιι χρόνια 
σκοοΛηκοειδίτιδα

Είναι μια φλεγμονή ενός 
τμήματος του εντέρου, που 
στην ανατομική το αποκα- 
λούν «σκωληκοειδή απόφυ­
ση». Η αιτιολογία αυτής της 
φλεγμονής είναι διάφορα μι­
κρόβια-στρεπτόκοκκοι, κο-
λοβάκιλοι, διπλόκοκκοι
κ.τ.λ. - που μεταφέρονται με 
άλλοτε άλλον τρόπο και κυ­
ρίως με την κυκλοφορία του 
αίματος για να εγκαταστα­
θούν στο τμήμα αυτό του εν­
τέρου. Και συνήθως το νόση­
μα αυτό ξεκινά με την οξεία 
μορφή του και μετά από
επανειλημμένες τέτοιες

....910

.... 330
..2950
.... 650
..1175
....195
....250
....60S
..1830
.... 200
11500
11800
....320
....310
....400
....400 
30000
....300
....200
.. 1625
..1550
..2900
.... 510
.... 510
....750
....800
.. 1630
...2725
..1020
... 6000
...2050
...1950
...4530
.....850
.....800
...1250
.... 230
.....270
..... 610
....1250

.1150
1150

το παραπάνω Δελτίο συντάσσεται με τη φροντίδα του Χρηματιστικού Γρα­
φείου Αλ. Κατζάμπαση.
Υπεύθυνος: ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΣΠΙΘΑΚΗΣ
25ης Αυγούστου 54α (έναντι Τραπέζης Ελλάδος)
Τηλέφ.: 220.068 ——

ΜΙΧΑΗΛ Σ. ΛΕΝΙΔΑΚΗΣ 
Χειρούργος-Ωτορινολαρυγγολόγος 
Τ. Επιμ. ΩΡΛ Κλινικής Βενι- 
ζελείου Νοσοκομείου, τ. εσω­
τερικός βοηθός ΩΡΛ Κλινικής 
Νοσοκομείου Παίδων «Αγ. 
Σοφία».
Δέχεται 8-1 το πρωί και 5-8 το 
απόγευμα. Σάββατο 8-1 στο 
ιατρείο του, Μάρκου Μουσού- 
ρου 20 (έναντι Παναγίας 
Σταυροφόρων), τηλ. ιατρείου 
244.377 οικίας 226.646

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ
Η 7η ΜΟΜΑ προκηρύσσει ε­

παναληπτικό Δημόσιο μειοδο­
τικό διαγωνισμό με 
εσφραγισμένες προσφορές για 
την ανάδειξη προμηθευτού των 
παρακάτω:

α. Έγχρωμη Τηλεόραση 27” 
μάρκας PLAUBUKT.

β. VIDEO μόνο προβολής 
μάρκας ORION ή DAIKA.
Ο Διαγωνισμός θα διενεργηθεί 
την 21 Μαρτίου 88 ημέρα Δευ­
τέρα και απο ώρα 11-12.00 (πέ­
ρας προσφορών) στο 4ο 
Γραφείο 7ης ΜΟΜΑ (Στρ/δο 
Δασκαλογιάννη).
Εγγύηση συμμετοχής στο 
Δ/σμό 18.000 δρχ. ή εγγυητική 
επιστολή Τράπεζας.
Πληροφορίες κάθε εργάσιμη η­
μέρα απο την 7η ΜΟΜΑ/4ο 
Γραφείο τηλ. 220-732 ή 282-497.

Ηράκλειο 2-3-88 
Απο την 7η ΜΟΜΑ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Απο την Δ/νση Συγκοινωνιών Ηρα 

κλείου ανακοινώνεται στους κατόχους 
οδικής άδειας οδήγησης ΕΔΧ αυτ/του 
ότι, δύο (2) τουλάχιστον μήνες πριν τη 
λήξη της ισχύος της άδειας αυτής, πρέ 
πει να υποβάλλουν αίτηση ανανέωσης 
με δικαιολογητικά (πληροφορίες πα 
ρέχονται απο τη Δ/νση Συγκοινωνιών) 
Σε περίπτωση που περάσει 6μηνο απο 
την ημερομηνία λήξης της άδειας, χω­
ρίς να υποβληθεί αίτηση με πλήρη δι 
καιολογητικά η άδεια θεωρείται 
αφαιρεθείσα και η επαναχορήγησή 
της γίνεται αφού ο ενδιαφερόμενος υ 
ποστεί με επιτυχία νέα ειδική εξέτα 
on. Μετά απο τη λήξη της άδειας και 
εφόσον αυτή δεν έχει ανανεωθεί δεν 
επιτρέπεται η οδήγηση αυτ/του ΕΔΧ 
απο τον κάτοχο της. Σε περίπτωση που 
έχει εκλείμει οποιαδήποτε προϋπόθε­
ση διατήρησης του δικαιώματος της 
ειδικής άδειας ο κάτοχος της υποχρε- 
ούται να επιστρέμει το δελτίο της ει­
δικής άδειας στη Δ/νση Συγκ/νιών 
Ηρακλείου.

Με εντολή Νομάρχη 
Η Προϊσταμένη 

Μ.Λιδωρίκη.

DEEP PHYTO PEELING 
DR. CRISTINE SCHRAMMEK 
τώρα και στο Ηράκλειο. 
ΔΙΠΛΩΜΑΤΟΥΧΟΣ ΑΙΣΘΗΤΙΚΟΣ 

ΝΙΚΗ ΤΣΙΚΝΑΚΗ-ΚΟΥΤΣΟΔΟΝΤΗ
ΔΑΙΔΑΛΟΥ 11.Τηλ.284.597

Καινούργιο δέρμα σε 3 μέρες, 
μετά από φυσική απολέπιση, 
μέθοδος που στηρίζεται μόνο 
στη χρήση, φυτικών στοι­
χείων. Για ΑΚΜΗ-ΣΗΜΑΔΙΑ- 
ΠΑΝΑΔΕΣ-ΡΥΤΙΔΕΣ-ΟΥΛΕΣ

προσβολές, εξελίσσεται σε 
χρόνια μορφή.

Στην οξεία μορφή, τα συμ­
πτώματα παρουσιάζονται 
ξαφνικά κι ενώ ο άρρωστος 
νιώθει απόλυτα καλά. Έτσι, 
ξαφνικά, νιώθει έναν έντονο 
πόνο που εντοπίζεται συνή­
θως στον δεξιό λαγόνιο βά­
θρο (στο μέσο δηλαδή της 
κοιλιάς κάτω από τον αφαλό 
και δεξιά) ενώ μετά ο πόνος 
αρχίζει ν' ακτινοβολεί προς 
τον δεξιό μηρό ή προς τα δε­
ξιά της μέσης. Και μερικές 
φορές παρουσιάζεται και αι­
μωδία (μούδιασμα) του δε­
ξιού σκέλους. Παράλληλα 
παρουσιάζονται έμετοι, που 
το περιεχόμενό τους μπορεί 
να είναι κατάλοιπα τροφών 
ή χολή. Ο άρρωστος νιώθει 
ναυτία, η γλώσσα του είναι 
ακάθαρτη, παρουσιάζει τα­
χυσφυγμία (σε μερικές πιο 
βαριές περιπτώσεις την τα­
χυσφυγμία την διαδέχεται 
βραδυσφυγμία), δυσκοιλιό­
τητα και μπορεί να παρου­
σιαστεί και πυρετός που κυ­
μαίνεται ανάμεσα στους 38- 
39 βαθμούς.

Η κοιλιά είναι 
αν πιέσουμε με

σίΛηρή και 
το δάχιυλο

το μέσον μιας ς ροινταστικής 
γραμμής που ξει <ινά από τον 
αφαλό για να φ- Γόισει στη δε­
ξιά λαγόνιαάκα' /Εΐα,οάρρω- 
ςττος παρουσιάΖ £ ι μια έντονη 
ευαισθησία και πόνο. Το ση­
μείο αυτό, στην ι ατρική ανα­
φέρεται σαν c τημείο «Μακ 
Μπάρνεϋ» (Ma c: Barney) και
είναι χα( ι,ακτηριστικό.
Όπως χαρακτ ηριστικό είναι 
και το γεγονός ότι αν πιέσου­
με αυτό το ση| μείο κι αποσύ­
ρουμε απότο| ja το δάχτυλο 
προκαλείται ανακλαστικός 
πόνος.

Η διάγνωσ η ότι πρόκειται

για σκωληκοειδίτιδα, επιβε­
βαιώνεται εργαστηριακά με 
την καταμέτρηση των λευ­
κών αιμοσφαιρίων, που πα­
ρουσιάζονται πολύ αυξημέ­
να και που σε μερικές περι­
πτώσεις φτάνουν το δεκα­
πλάσιο του φυσιολογικού 
αριθμού τους.

Στη χρόνια μορφή, που 
όπως αναφέραμε παρουσιά­
ζεται συνήθως μετά από 
επανειλημμένες προσβολές 
οξείας, τα συμπτώματα δεν 
είναι και τόσο χαρακτηριστι­
κά. Οπωσδήποτε ο άρρω­
στος και πάλι υποφέρει - αλ­
λά σε μικρότερο βαθμό - από 
διάχυτα άλγη στην κοιλιά και 
ειδικά στο δεξιό τμήμα της 
(στον δεξιό λαγόνιο βόθρο 
δηλαδή)

Η θεραπεία είναι συνήθως 
χειρουργική. Εκείνο που θα 
πρέπει να προσέχουν οι δικοί 
του αρρώστου είναι στις τέ­
τοιες περιπτώσεις να μην του 
δίνουν καθαρτικά - διατρέχει 
θανάσιμο κίνδυνο - να μην 
του βάζουν στην κοιλιά ζε­
στές κομπρέσες και γενικά να 
μην του δίνουν τίποτε να 
φάει, όσο να φτάσει ο για-· 
τρός.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

Αρίστης κατασκευής 
Πληροφορίες:

Γ'. ΤΣΑΜΑΝΔΟΥΡΑ
Αρχιτέκτονα Μηχανικό 
τηλ. 289550 και 243709

ΙΩΑΝΝΗΣ ΕΜΜ. ΜΥΡΤΑΚΗΣ 
Χειρούργος Οδοντίατρος

Δέχεται στο ιατρείο του, Λ. 
Καλοκαιρινού 176. Τηλ. 
289.737

Ο Ιατρός Αλλεργιολόγος 
ΙΩΑΝΝΗΣ Γ. ΠΑΡΗΓΟΡΑΚΗΣ 
Δέχεται στο Ιατρείο του Λ. 

Νικ. Πλαστήρα 93. Τηλ. 
242.569 καθημερινά, εκτός
Σαββάτου Κυριακής
8.30-1.30μ.μ. και 5-8μ.μ.
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Dr.B. ΠΟΥΛΙΑΝΑΚΗΣ 
Χειρούργος 

Επιστημονική Εφαρμογή Βε­
λονισμού. Τηλ. 283.279

Θ.ΒΑΡΟΥΧΑΚΗΣ 
Χειρούργος Ουρολόγος 

Τηλ. 283.930 
Δ. ΞΕΚΑΡΔΑΚΗΣ 

Παθολόγος-Καρδιολόγος 
Τηλ. 282.880 

Δέχονται εις τα Ιατρεία των 
εις το ισόγειο της πρώην Κλι­
νικής «ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟΝ ΘΕ­
ΡΑΠΕΥΤΗΡΙΩΝ» οδός 1770 - 
Αποκορώνου 24. Ώρες επι­
σκέψεων 9-1 και 6-8

Ο Ενδοκρινολόγος 
ΑΝΕΣΤΗΣ Σ. ΧΟΥΡΣΑΝΙΔΗΣ 
Δέχεται στο Ιατρείο του, ο­

δός Αβέρωφ 13 (κτίριο ΕΤΒΑ). 
Καθημερινά, εκτός Σαββάτου 
8.30-1.30 και 5.30-8. Τηλ. 
225.590 και 284.802

1-15

Ο ειδικός Ρευματολόγος 
ΙΩΑΝΝΗΣ Γ. ΛΑΣΗΘΙΩΤΑΚΗΣ 
Διδάκτωρ Ιατρικής Σχολής 

Πανεπιστημίου Αθηνών δέχε­
ται στο ιατρείο του Πλ. Κορ- 
νάρου 20, τηλέφωνο 286.240 
καθημερινά εκτός Σαββάτου 
8.30-12.00 και 6.00-8.00

Ε’
Δέχε 

Σαββ(

Η Οδ οντίατρος 
ΥΑ Σ. ΑΒΡΑΜΑΚΗ 
ται κα θημερινά (εκτός 
Ιτου) π ίσω από το Ιερό

της Α ιγ, Αικ ατερίνης (παρα- 
πλεύ( >ως Αγ . Μηνά) στον 2ο 
όροφι ο, 8.30-1 .30 και 5.30-8.30. 
Τηλ. ι αχρείοι 1225.392. Οικίας
254.0 38
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ΝΙΚΗ Ϊ -ΗΜΕΡΗ- 
ΞΥΛ ΟΥΡΗ 
ΠαιδιΙ ιατρός

Δέχι παι στο ιι .ιτρείο της Μαυ- 
ρολέ :ν,ης 19-21 , Πλ. Κορνάρου 
(Βαλ υδέ Τζαμί,1 καθημερινά 
πρω ί 8-11.3Ομ. απόγευμα 
5.30 -13.30 μ.μ . εκτός Σαββά­
του. Τηλ. ια’ ιρείου 286.359 ■ 
241. 098 Τηλ. . οικίας 237.325 · 
250. Β00

ΓΕΓ I ΡΠΟΣ Α*. ΜΑΛΤΕζ/ΑΚΗΣ 
Ι< ι τρός Γ 1 νευμονΓ^γος 

Δι I ίάκτω) ?, Πανε/πιστημίου 
Αθηνών

Τ. Ε :ΐ πιμελπ / ,τής Νοσ. Θώρακας 
Αθηνών 

« ΣΩΤΗΡΙΑ»
Έ> ,εγχος ; αναπνευστικής λει-
τοι 
σπ 
ΙΑ1 
ΛΕ 
ρε 
Σ<5

Μ 
σ 
Η 
7

ιργίατ Εγκαταστάθηκε
> Ηράκ 
ι'ΡΙΚΟ 
■ΚΤΡΑ' 
ς8.30- 
ιββατι

Λείο και δέχεται στο 
ΚΡΗΤΗΣ (μέγαρο Η- 

) καθημερινώς και ώ- 
1.30μ.μ. και 6μ.μ-8μ.μ. 
) 9-1 μ.μ. Τηλ. 229.612 

1-25

<ΩΣΤ, ΑΣ Α. ΣΥΜΙΑΚΑΚΗΣ

Ιετεκι 
τήμκ 
ΙΠΑ,

M.S.C.
Ψυχολόγος 

ταιδευθείς στο Πανεπι- 
3 του BRIDGEPORT 
δέχεται με ραντεβού.

ρυφί τσου 3, Τηλ. 282.437

ΤΣ ΑΝΤΗΡΑΚΗΣ ΤΑΣΟΣ 
Χει μούργος Οδοντίατρος 

Δέχ εται καθημερινά στο Ια- 
τρεί ο του οδός Σμύρνης 29, 
τηλ. 286.127 
1-25 i

Ο Οδοντίατρος 
ΜΙΡΑΝΤΑ I. ΤΣΑΛΙΜΗ 

Πτυχιούχος του ΠανΙμιο
Δυτ. Βερολίνου

Δέχεται καθημερινά, εκτ ό Σαο 
Ιάτου και Τετάρτης α θ 
ιος, οδός Καζάνη , πλ Αγ 
^ικατεp(vης. Τηλ. 289.966 ια- 
τρείο, 287.277 οικ ,(α

1-125

Dr ΙΩΑ .Ν. ΜΑΝΟΥΣΑΚΗΣ 
Καρδ' ,οχόγος. Παθολόγος 

je(p εις BROUSSAIS Πα- 
Ρισ,ίων τέως Διευθυντής Κλι- 
ν’ ικής εις Βενιζέλειο. Δέχεται 
Ιδομενέως 38 (έναντι Ξενοδ. 
Αστόρια) 9-1 το πρωί και 6-8 
το απόγευμα. Τηλέφ. ιατρείου 
226.240, οικίας 286.565

1-25

ΝΙΚΟΣ Κ. ΧΟΝΔΡΟΣ 
Χειρούργος Ουρολόγος 
Εγκαταστάθηκε στο Ηρά­

κλειο και δέχεται στο ΙΑΤΡΙ­
ΚΟ ΚΡΗΤΗΣ Πλ. Ελευθερίας, 
κτίριο ΗΛΕΚΤΡΑ πρωί 9-1.30, 
απόγ. 5.30-8, εκτός Σαββάτου. 
Τηλ. 229.612, οικίας 235.370

Dr. ΓΕΩΡΓ. AIM. ΧΑΤΖΑΚΗΣ 
Ιατρός Πνευμονολόγος

Ιατρείο: Μεραμβέλου 25 όπι­
σθεν Μουσείου) Ηράκλειο 
Κρήτης. Τηλ. 223.207 - 259.711 
Δέχεται: καθημερινώς
8-10πμ., και 5-8μ.μ., Σάββατο 
9-1.

1-25

Η Οδοντίατρος 
ΜΙΡΑΝΤΑ I. ΤΣΑΛΙΜΗ 

Πτυχιούχος του Παν/μιου
Δυτ. Βερολίνου 

Δέχεται καθημερινά, εκτός 
Σαββάτου και Τετάρτης απο­
γεύματος, οδός Καζάνη 7, 
Πλ. Αγ. Αικατερίνης. Τηλ. 
289.966 ιατρείο, 287.277 οικία. 

1-25

(Δ466)

ΜΙΑ ΜΕΓΑΛΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΡΟΣΦΕΡΕΙ

συνέπεια ■ ποιότητα -οικονομία!

βΐ?

Τι ϋέτε;

>54 
J84 
>34 
>34 
«4
>34
>54

γκπι κάνουμε δικές μας εισαγωγές, από τους μεγαλύτερους οίκους της Ευρώπης, 
γκπ» έχουμε μεγάλη ποικιλία, από είδη υγιεινής - πλακάκια και αξεοουάρ μπάν ου.

γχπι τα προϊόντα μας τα «διαλέγουμε» για να τα χαίρεστε πολλά χρόνια

Είδη νγίΕίνής - πλακάκια - Εισαγωγές

Πλ. Κορναρου 35

1-6

Εξουσιοδοτημένο κατάστημα IDEAL STANDARD ®
ΗΡΑΚΛΕΙΟ: Λ Καλοκοφινού 249 - τηλ 081 - 289.143 ΙΕΡΑΠΕΤΡΑ Κωστουλα Αδρανου 10 ττιλ 0842 - 25412

>34

>84
>84
>34
>34

Ε μεις δεν δέμε τίποτα. 
Δείτε τις τιμές!

Μπλούζες 3.000
Φούστες 2.000
Παντελόνι 1.000
Ζακέτες 4.000
Μπουφάν 4.000
Φορέματα 2.500
Ταγιέρ 8.000
Καπαρντίνα 8.000
Ντεπιές 6.000
Πουκάμισα αμπιγέ 4.000
Φούστες αμπιγέ 4.000
Ντεπιές αμπιγέ 13.000
Φορέματα αμπιγέ 7.000

ra
w



■ ΠΑΤΡΙΣ

F· ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΠΑΤΡΙΣ
ΚΑΘΕ ΠΕΜΠΤΗ

ΠΑΡΑΛΕΙΠΟΜΕ1ΜΑ
Από τον ΣΩΤΟ ΠΑΙΔΑΚΗ
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ΥΠΟΔΕΙΓΜΑΤΙΚΟΙ ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ
• Ο ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ του ΟΦΗ κ. Γκέραρντ έχει συνδέσει το 

όνομά του με σημαντικές διακρίσεις του Ηρακλειυώ ικου συγκρο­
τήματος. Είναι ο άνθρωπος που οδήγησε τον ΟΦΗ α την κατάκτη 
ση του Κυπέλλου Ελλάδας και τον οδήγησε δύο φορές στην 
Ευρώπη. Ο κ. Γκέραρντ έχει, από την ημέρα που ανέ λαβε την τε 
χνική ηγεσία του ΟΦΗ, δύο υποδειγματικούς σύνεργό, τες, τους κ.κ 
Αρη Βασιλείου και Γιώργο Παρασύρη. Και οι δύο εργάζονται, 
στο πλευρό του κ. Γκέραρντ. αθόρυβα αλλά αρκετά αποδοτικά. 
Κανένα σύννεφο δεν έχει σκιάσει μέχρι τώρα τις σχέ c ’εις μεταξύ 
των τριών ανδρών, κάτι που ευχόμαστε να διαρκέσει μ έχρι το τέ­
λος της συνεργασίας τους.

ΕΜΕΙΣ ΚΑΙ Η ΟΛΥΜΠΙΑΔΑ
• ΚΑΙ βέβαια εμείς οι ασχολού­

μενοι με τον αθλητισμό - όπως και 
η συντριπτική πλειομηφία των Ελ­
λήνων - είμαστε υπέρ της διεξα­
γωγής στην Ελλάδα της 
Ολυμπιάδας του 1996. Αν κά­
ποιοι άλλοι έχουν διαφορετική 
γνώμη είναι δικαίωμά τους...

ΚΑΛΕΣ ΔΟΥΛά ΞΙΕΣ
• ΣΗΜΕΡΑ στις 6 no απόγευμα 

θα γίνουν τα επίσημα t η /καίνια του 
πρακτορείου ΠΡΟ-Π( D, που βρί 
σκεται στο μέγαρο «Ντ oj. ιέ» (πλα 
τεία Δασκαλογιάν νη,τοι 
ταλαντούχου ποδοσφι τιρκ ττή του 
Ερασιτέχνη ΟΦΗ Δη μήτρ. η Πα 
παματθαιάκη. Η στήλ η του εύχε 
ται καλές δουλειές.

Ο ΟΦΗ ΚΕΡΔΙΣΕ ΣΤΑ ΤΡΙΚΑΛΑ 1-0 ΚΑΙ ΠΡΟΚΡΙΘΗΚΕ

ΑΓΝΩΣΤΟ είναι προς το παρόν inc
δημόσιας καταγγελίας Τριτση από καρέλλη.

ηπωο ρπίσηο άννωστο είναι αν θα δώσει συνεχεία στο θέϊα ο ίδΤος 2 κ ΐρίσης. Όλα αυτά θα τα δούμε σήμερα, 
θα^χθες οΐ καρελ^ηςτο μόνο που πρόσφερε ήταν θέμα 

για τις εφημερίδες. Λίγο ήταν;
* * *

περασε από ία στενά
Ο ΚΥΠΕΛΛΟΥΧΟΣ Ελλάδας 

ΟΦΗ, πέρασε από τα Τρίκαλα (... 
στα δυό στενά) αλώβητος και μά­
λιστα με νίκη επί της ομώνυμης το­
πικής ομάδας εξασφαλίζοντας το 
εισιτήριο για τους ημιτελικούς του 
Κυπέλλου Ελλάδας. Συγκεκριμένα 
ο ΟΦΗ κέρδισε χθες με 1-0, ενώ και 
στον πρώτο αγώνα, που είχε γίνει 
στο Ηράκλειο είχε κερδίσει με 3-2.

ΠΛΗΡΕΣΤΕΡΟΣ σαν ομάδα και 
καλύτερος σε όλες τις γραμμές, ο 
ΟΦΗ επέβαλε το παιχνίδι του και 
κατάφερε να πάρει την νίκη- 
πρόκριση, από ένα «σκληροτράχη­
λο» αντίπαλο, που είχ ε την υπο­
στήριξη δέκα χιλιάδων περίπου 
φιλάθλων (πουλήθηκαν όλα τα ει­
σιτήρια).

ΤΟ γκολ που έκρινε την τύχη της 
συνάντησης πέτυχε ο Αθανασιάδης 
στο 52ο λεπτό, με πλασαριστό σουτ 
από το ύψος της περιοχής, μετά 
από «τρύπα» του Βέρα.

ΚΑΙ από τις δύο πλευρές χάθη­
καν ευκαιρίες για γκολ, αλλά πε­
ρισσότερες και πιο εντυπωσιακές 
ήταν αυτές που έχασαν οι φιλοξε­
νούμενοι.

ΑΠΟ τον ΟΦΗ ξεχώρισαν οι 
Γκουλής, Ισης και Αθανασιάδης, 
ενώ από τα Τρίκαλα οι Τσιάπος, 
Πάτρας και Κόμνος.

ΜΕ λάθη η διαιτησία του κ. Ζα- 
κεστίδη. Χρέωσε με κίτρινη κάρτα 
τον Μαλιώρα (5Γ).

ΟΦΗ: Λαφτσής, Πατεμτζής, 
Γκουλής, Τσινός, Ανδριανίδης, Ί­
σης, Παπαβασιλείου, Βέρα, Αθανα­
σιάδης (84' I. Μαρινάκης), 
Νιόπλιας, Σαμαράς (46' Χαρα- 
λαμπίδης).

ΤΡΙΚΑΛΑ: Τσιάπος (79' λόγω 
τραυματισμού Λαφαζάνης), Λαζά­
ρου, Στάμου, Καραγκούνης, Μα- 
λιώρας, Κόμνος, Τσιρογιάννης, 
Αναστασίου, Καλαϊτζίδης (77' Πιά-

ζας), Πάτρας, Τσιρώνης.
ΔΗΛΩΣΕΙΣ

ΤΩΝ ΠΡΟΠΟΝΗΤΩΝ
ΜΕΤΑ τον αγώνα οι προπονητές 

των δύο ομάδων δήλωσαν τα εξής:
•ΓΚΕΡΑΡΝΤ (ΟΦΗ): Είχαμε 

προβλήματα από το αποτέλεσμα 
του Ηρακλείου, γι’ αυτό δυσκολευ­
τήκαμε στο πρώτο ημίωρο. Στο β' 
παίξαμε δυνατά και καλά, αλλά 
μόνο για το αποτέλεσμα και γι’ αυ­
τό ίσως απογοητεύσαμε τους φιλά­
θλους από πλευράς θεάματος. 
Μάλιστα στην επανάληψη χάσαμε 
πολλές ευκαιρίες. Και οι τέσσερεις 
ομάδες που προκρίθηκαν στους η­
μιτελικούς είναι πολύ καλές και 
όλα γίνονται.

• ΣΑΒΒΙΔΗΣ (Τρικάλων): Παί­
ξαμε με την βιτρίνα του Ελληνικού 
ποδοσφαίρου, που τα τελευταία 
χρόνια ξέρει τί ζητάει μέσα στο γή­
πεδο. Στο α' ημίχρονο μπορούσα­
με να σημειώσαμε ένα γκολ, που 
ίσως μας χάριζε την νίκη. Μου έ­
λειπαν βασικοί παίκτες και έτσι υ­
ποχρεώθηκα να κάνω εσωτερικές 
αλλαγές.

ΕΠΙΣΤΡΕΦΟΥΝ 
ΣΗΜΕΡΑ

Η ΑΠΟΣΤΟΛΗ του ΟΦΗ επι­
στρέφει σήμερα το πρωί στο Η- 
ράκΐ γιο.

νικος γκουλης: Ηταν από ιούς διακριθέντες

«ί­

ο Ηροδοτος βγήκε απο το Κύπελλο

ΜΕ ΨΗΛΑ ΤΟ ΚΕΦΑΛΙ

ο Δήμαρχος βρισκόταν για τις εορτες της επετείου της 
σωμάτωσης;

ΚΑΙ μια ο λόγος για την ενσωμάτωση της Δωδεκαγήσου, 
να τι έγραμε την ιστορική εκείνη ημέρα (7 Μαρτίου 48) 
η «Καθημερινή»:

Σήμερον γίνεται η επίσημος ένωσις - η ενσωματωσις - της 
Δωδεκανήσου με την υπόλοιπον ελευθέραν ελληνικήν 
γην, η «ενσωμάτωσις» των δώδεκα νήσων του νοτιοανα­
τολικού Αιγαίου εις την Ελληνικήν Επικράτειαν. Δεν είναι 
μόνον μυχρά δΓ ένα τόσον χαρμόσυνον γεγονός η ακαδη­
μαϊκή αυτή λέξις «ενσωμάτωσις». Είναι και ανακριβής. Τα 
Δωδεκάνησα εάν δεν ανήκαν έως χθες εις την Ελληνικήν 
Επικράτειαν, δεν έπαυσαν ποτέ, επί εκατονταετηρίδας ο­
λοκλήρους, επί χιλιετηρίδας, να αποτ ελ ούν ένα σώμα 
και μίαν μυχήν με όλον το άλλο ελληνικόν έθνος. Γλώσ­
σα, ήθη, έθιμα, παραδόσεις, λαϊκαί καλλιτεχνικοί εκδηλώ­
σεις, ποίησις, όλα αυτά είχαν ανέκαθεν την σφραγίδα του 
«ελληνικού» εις τα Δωδεκάνησα, όσον και εις οποιοδήποτε 
άλλο νησί ελληνικό ή στεριά ελληνική. Διότι ελληνικωτάτη 
είναι και η γη που τα εγέννησεν όλα αυτά: τα δένδρα, τα 
χόρτα, τα βουνά, οι κόλποι, τα ακρογιάλια. Αιγαίον και Ελ­
λάς είναι συνώνυμα.

Αυτά τα νησιά τα σπαρμένα μεταξύ μιας χερσονήσου και 
μιας ηπείρου - της Μ. Ασίας και της Αφρικής - εις τους προϊ­
στορικούς χρόνους χρησιμεύουν ως γέφυρα δια να περ­
νούν φυλαί μικρασιατικοί εις τα άλλα νησιά του Αιγαίου 
και εις την ηπειρωτικήν Ελλάδα και δια να διαπεραιώνων- 
ται οι Φοίνικες και οι Αιγύπτιοι εις την Πελοπόννησον και 
από εκεί και εις όλην την Ελλάδα. 0 Όμηρος εις την «Ιλιά- 
δα» αναφέρει πολλά από τα Δωδεκάνησα, την Ρόδον με 
τα ς τρεις παναρχαίας πόλεις της - ίαλυσόν, Λίνδον και Κά- 
μειρον - την Νίσυρον, την Κάρπαθον, την Κάσον, την Κών, 
την Σύμην. Είχον σπουδαίον ναυτικόν εις τα χρόνια του 
Τρωικού πολέμου τα Δωδεκάνησα, αφού μόνον η Ρόδος 
έστειλε 47 πλοία εις την Τροίαν.

Στις τριήμερες εορταστικές εκδηλώσεις που έγιναν τό­
τε στην Ρόδο παραβρέθηκαν ο αντιπρόεδρος της κυβέρ­
νησης κ. Τσαλδάρης, ο Ναύαρχος ιωαννίδης και ο 
υπουργός κ. Λόντος.

Αυτά τότε...

I ΦΥΛΕΤΙΚΕΣ ΔΙΑΚΡΙΣΕΙΣ...
• Ο ΑΓΩΝΑΣ μεταξύ ΟΦΗ 

t Πανιωνίου είχε τελειώσει και στο 
χα. 'Ρ° των αποδυτηρίων ο Γρήγο­
ρης Χαραλαμπίδης έδινε συνέν­
τευξη OTnv τηλεόραση, υπό το 
βλέμμα του Γενικού Αρχηγού του 
ΟΦΗ κ. . ^θΡ’θκεφαλιτάκη, που 
χαμογελούν πανευτυχής για την 
νίκη της ομάδ. του· Κάποιος πα­
λαίμαχος διαιτι. Λτήζ που βρέθηκε 
στα αποδυτήρια - αΗθ αυτούς που 
συμμετείχαν στο σε Ανάριο - ρώ­
τησε συνάδελφο: «Εγω 1 άκουσα ότι 
απαγορεύεται από την Δ’θίκηση 
στους ποδοσφαιριστές τν 'ιυ ΟΦΗ 
να κάνουν δηλώσεις». Ο συ. ''αδελ­
φός του είπε ότι απαγορεύονκ αι 01 
δηλώσεις μόνο προς τους εκπρ 'θ’ 
σώπους του τοπικού Τύπου, οπό­
τε ο παλαίμαχος διαιτητής 
κουνώντας το κεφάλι μονολόγησε: 
«Και εδώ... φυλετικές διακρίσεις».

ΠΡΟΚΡΙθΗΚΑΝ
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ

ΚΑΙ ΛΑΡΙΣΑ
ΣΤΟΥΣ ημιτελικούς 

του Κυπέλλου προκρί- 
θηκαν ο Ολυμπιακός και 
η Λάρισα.

ΜΕ ψηλά το κεφάλι έφυγε από 
το Κύπελλο Ελλάδας ο Ηρόδο­
τος, ο οποίος χθες το απόγευμα 
έχασε από τον Παναθηναϊκό με 
2-0, στο Ολυμπιακό Στάδιο της Α­
θήνας. Όπως είναι γνωστό στον 
πρώτο αγώνα, που είχε γίνει στα 
Χανιά, ο Παναθηναϊκός είχε κερ­
δίσει με 4-0.

Η ΟΜΑΔΑ της Αλικαρνασσού 
έφυγε, λοιπόν, από το Κύπελλο 
αφού έφθασε στους προημιτελι­
κούς, μοναδική εκπρόσωπος της 
Γ’ Εθνικής Κατηγορίας.

Ο ΗΡΟΔΟΤΟΣ στην πορεία 
του στο Κύπελλο απέκλεισε και 
ομάδες ανώτερης Κατηγορίας 
και συγκεκριμένα τον Διαγόρα 
(Α' Εθνικής) και τον Ιωνικό (Β' Ε­
θνικής).

ΤΩΡΑ ο Ηρόδοτος απερίσπα-

στος, θα συνεχίσει τις «μάχες» 
του πρωταθλήματος, με στόχο 
να εξασφαλίσει μια από τις προ­
νομιούχες θέσεις που οδηγούν 
στην Β' Εθνική.

Ο ΧΘΕΣΙΝΟΣ 
ΑΓΩΝΑΣ

ΣΤΟΝ χθεσινό αγώνα με τον 
Παναθηναϊκό, στο Ολυμπιακό 
στάδιο, η ομάδα του Κώστα Πα- 
παθεοφάνους είχε πολλές ελλεί­
ψεις. Παρά ταύτα στάθηκε αξιο­
πρεπέστατα απέναντι στον αντί­
παλό της και εδικαιούτο τουλά­
χιστον ένα γκολ, κυρίως στις 
περιπτώσεις που ο Λάμπρου (37') 
και ο Καμίτσης (76') βρέθηκαν μό­
νοι απέναντι στον Μήνου. Στην 
πρώτη η μπάλα έφυγε άουτ και 
στην δεύτερη ο Μήνου πρόλαβε 
και μπλόκαρε την μπάλα.

ΡΑΛΛΥ 4X4 CAMEL ΕΝΑ

ΟΙ γηπεδούχοι σημείωσαν από 
ένα γκολ σε κάθε ημίχρονο. Στο 
8' ο Καραβίδας κτύπησε κόρνερ 
και ο Βαμβακούλας με κεφαλιά έ­
κανε το 1-0. Στο 63' ο Μπατσινί- 
λας με σούτ έγραψε το 2-0, ο 
ίδιος δε είχε και δοκάρι (70' με 
κεφαλιά).

ΑΠΟ τον Παναθηναϊκό ξεχώρι- 
. σαν οι Βαμβακούλας, Καραβίδας 
και Δόνης, ενώ από τον Ηρόδο­
το οι Χανιωτάκης, Πρωτογερά- 
κης και Καμίτσης.

ΣΦΥΡΙΞΕ ο κ. Κόρτσαρης.
ΠΑΟ: Μήνου, Χατζηαθανα- 

σίου, Πατσιαβούρας, Καλιτζά- 
κης, Ζάετς, Βαμβακούλας (75’ 
Μπούρας), Δόνης, Χριστοδού­
λου, Μπατσινίλας, Καραβίδας, 
Γεωργαμλής (46' Γεροθόδωρος).

ΗΡΟΔΟΤΟΣ: Χανιωτάκης, Πε- 
ράκης, Αγαπητός, Μανιός, Πρω- 
τογεράκης, Τσιράκος, Καμίτσης, 
Ιωσηφίδης (75’ Στάμου), Καρυω- 
τάκης, Κοιλιάρας, Λάμπρου.

ΤΟΝ αγώνα παρακολούθησαν 
1000 περίπου φίλαθλοι.

*

Το ερώτημα της ημέρας: Θα βρεθούμε ανέτοιμοι και πάλι 
εφέτος για την τουριστική περίοδο;

ΟΙ ΤΕΛΙΚΟΙ ΤΩΝ ΣΧΟΛΙΚΩΝ 
ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΩΝ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ 

ΜΠΑΣΚΕΤ ΚΑΙ ΒΟΛΕΪ

ΝΑΙ ΜΕΝ ΑΛΛΑ...
• ΕΙΛΙΚΡΙΝΗΣ, όπως πάντα, ο 

Πρόεδρος της Τ.Ε. Βόλεϊ Κρήτης 
κ. Αντ. Αλεξανδράκης, παραδέ­
χτηκε ότι το σχόλιο της στήλης για 
τον προπονητή - διαιτητή ανταπο- 
κρινόταν στην πραγματικότητα. Έ 
κάνε πάντως την διευκρίνιση ότι 
με τους διαιτητές της δυτικής Κρή 
της, που είναι μόνο τρεις, δη 
μιουργούνται μερικές φορές 
προβλήματα εξαιτίας του ότι δη­
λώνουν κώλυμα την τελευταία 
στιγμή και δεν είναι δυνατόν να 
πάνε διαιτητές από το Ηράκλειο 
για να σφυρίξουν. Έτσι, για να μην 
αναβληθεί κάποιο από τα προ 
γραμματισμένα παιχνίδια σφυρί

ΕΤΟΙΜΑΖΕΙ ΕΚΠ. ΛΗΞΕΙ! ·
• IΜΗΡΟΦΟ ΡΙΕΣ, από θε τι κή 

πηγή, ^να<ρέρο,υν ότι ο Ο.Α.Α. « Η­
ράκλειο»' ετοιμάζει με ιγάλες ε :κ- 
πλήξεις όσιΡν αφορά το τμήμα τι τυ 
Μπάσκετ. Κατ ’ αρχήν 8α παρα ιμ εί- 
νει προπονητής της Α ν< 5ρική ς ο 
μάδας ο κ. Βέζοβιτς, π ο υ θα έ) ;ει 
την επίβλεμη και στις ά λ λες c ιμ ά- 
δες, για τις οποίες θα προο λ η- 
φθούν προπονητές. Θ α γίν< η jv 
μεταγραφές τόσο από ττ η ι Κρή τ η.
όσο και από την Αδήνι 3., με τ,π
προϋπόδεσπ ότι αυτοί π 
ποκτπδούν 8α έγκατα 
μόνιμα στην πόλη μας. 
επίσης προσπάθεια για ι

ιου 8α α 
σταδούι 
Θα γίνε 
mv από

κτηση δύο ομογενών. Τέλ ος θα ε­
νεργοποιηθούν ορι σμένοι 
παράγοντες του ΟΑΑΗ, μ ε πείρα

ξουν άτομα που με κανονικές και γνώσεις του μπάσκετ. ι Εν ανα- 
συνθήκες δεν διευθύνουν αγώνες μονή, λοιπόν.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΟΥΜΕ ΓΙΑ ΤΟ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝ

•ΕΥΧΑΡΙΣΤΟΥΜΕ θερμότατα για το ενδιαφέρον των φι­
λάθλων, που μας έκαναν εκατοντάδες τηλεφωνήματα και ζήτηο :αν 
λεπτομέρειες για τον διαγωνισμό που πρόκειται να προκηρύί ξει 
η αθλητική στήλη της «Π». Τηλεφωνήματα έγιναν απί φιλάθλοι υς 
που είχαν την καλωσύνη να προσφέρουν δώρα και από άλλοι ις 
που θέλουν να συμμετάσχουν στον διαγωνισμό. Πληροφορίες μπ< ρ- 
ρούν να παίρνουν οι ενδιαφερόμενοι από τον υπεύθυνο της σττ ί­
λης. στα τηλέφωνα 282.625 το πρωί και 258.082 το απόγευμα ι. 
Περισσότερα, όμως, με λεπτομέρειες την προσεχή εβδομάδα.

Κύπελλο Ερασιτεχνών

ΜΙΝΩΙΚΗ ΚΑΙ ΑΕΚ
ΠΑΙΖΟΥΝ ΣΤΟΝ ΤΕΛΙΚΟ

• ΜΙΝΩΙΚΗ και ΑΕΚ θα παί­
ξουν στον τελικό του Κυ­
πέλλου Ερασιτεχνών 
Νομού Ηρακλείου, αφού 
χθες απέκλεισαν τον πα- 
ΝΟΜ και τον παοκ, αντίστοι­
χα, και μάλιστα εκτός 
έδρας.

ΜΙΝΩΙΚΗ 4-3
ΣΤΑ ΠΕΝΑΛΤΥ

ΣΤΑ Μάλλια η Μινωϊκή έπαι­
ξε παλληκαρίσια και στηρίχθη- 
κε στην πείρα των παικτών 
της, για να πάρει την πρόκρι­
ση 4-3 στα πέναλτυ. Πάντως οι 
γηπεδούχοι έχουν παράπονα 
με τον διαιτητή κ. ιωαννίδη για­
τί - όπως ισχυρίζονται - κακώς 
ακύρωσε ένα γκολ του Αργυ- 
ράκη (85) ως οφσάιτ, με το ο­
ποίο θα έπερναν την 
νίκη-πρόκριση.

ΣΤΟ σκορ προπγήθηκε π Μΐ- 
νωϊκή με τον Γενιτσαρίδη (46) 
και ισοφάρισε ο κουλούρας 
(75).

ΣΤΗΝ παράταση το σκορ δε 
άλλαξε και έτσι το ματς κρίθη 
κε στα πέναλτυ, ως εξής: 
Δετοράκης 1-C
Τζαμούσης 1-1
Ρουσάκης 2-1
Μαρκάκης 2-2
Σισκάκης (αποκρούστηκε)
Τζωρτζακάκης 
Δανέλης 
πατεράκης 
Αργυράκης 
Η ΑΕΚ 2-1 
ΣΤΗΝ ΠΑΡΑΤΑΣΗ

2-3
3-3
3-4

(άουτ)

ΣΤΟ γήπεδο rou Αγίου Μύ­
ρωνα η ΑΕΚ κέρδισε τον παοκ 
με 2-1 στην παράταση και πή­
ρε το εισιτήριο για τον τελικό.

στο 49' ο Σταυρακάκης άνοι­
ξε το σκορ για την ΑΕΚ και ισο­
φάρισε στο 90' ο Γιαννακουδά- 
κης με πέναλτυ, για να πετύχει 
το νικητήριο γκολ ο Σταυρα­
κάκης (94·).

σφύριξε ο κ. ΤσσΤνης.

ν

ί

71

σ

• ΟΠΩΣ υποσχεθήκαμε την π. 
Πέμπτη, θα σας περιγράψομε 
σήμερα τον αγώνα Ράλλυ 4X4 
CAMEL - ΕΝΑ που έγινε την 
Κυριακή 6 Μαρτίου στην περιο­
χή Αττικής.

Με τον αγώνα της Κυριακής 6 
του Μάρτη άρχισε το φετεινό πρω­
τάθλημα 4X4 που περιλαμβάνει για 
φέτος τέσσερεις αγώνες. Στους α­
γώνες αυτούς λαμβάνουν μέρος αυ­
τοκίνητα που έχουν κίνηση και 
στους τέσσερεις τροχούς και αυτό 
διότι οι αγώνες διεξάγονται σε πο­
λύ άσχημους δρόμους και πολλές 
φορές σε περιοχές που δεν υπάρ­
χουν καθόλου δρόμοι. Έτσι απα­
ραίτητα στοιχεία για τα αυτοκίνητα 
αυτά είναι η κίνηση 4X4, το μεγά­
λο ύψος από τον δρόμο και η πολύ 
μεγάλη αντοχή στις καταπονήσεις.

Ο πρώτος φετεινός αγώνας έγινε 
στον νομό Αττικής με διοργανωτή 
την Αγωνιστική Λέσχη Αυτοκινή­
του Αθηνών και όπως την προηγού­
μενη χρονιά έτσι και εφέτος 
υπάρχει υποστήριξη χρηματική από 
τα τσιγάρα CAMEL και το περιο­
δικό ΕΝΑ που πατρονάρουν εξ άλ­
λου και ολόκληρο το πρωτάθλημα.

Το αυτοκίνητο με το No 1 πήρε 
εκκίνηση στις 10.00 το πρωί ακο­
λουθούμενο ανά 1' λεπτό από τα υ­
πόλοιπα 38. Ο αγώνας περιελάμβα- 
νε 8 ειδικές διαδρομές και η πρώ­
τη απ’ αυτές έγινε μέσα στην Αθή­
να και συγκεκριμένα στην περιοχή 
Γαλατσίου όπου είναι ένα παλιό 
νταμάρι. Η διαδρομή έγινε στην 
πλαγιά ενός λόφου. Φυσικά δεν υ­
πήρχε δρόμος παρά μόνο οι κίτρι­
νες κορδέλες του διοργανωτή που 
χάρασαν κάποια πορεία ανάμεσα 
σε θάμνους και πέτρες. Ειδική δια­
δρομή με μεγάλες ανηφόρες και 
κατηφόρες πολύ πέτρα και τα αυ­
τοκίνητα θύμιζαν πολλές φορές κα­
τσίκια. Ένα πολύ ωραίο θέαμα για 
τους εκατοντάδες θεατές που πα 
>ά τον άσχημο καιρό μαζεύτηκαν 
τα να απολαύσουν ένα αγώνα κά- 
τως πρωτόγνωρο για την Ελλάδα.

Η δεύτερη ειδική διαδρομή έγινε 
την άμμο της παραλίας της Λού- 
σας. Μια πολύ εξωτικά χαραγμέ-

ι η διαδρομή πάνω στα λοφάκια

από άμμο και μέσα από «ποταμά­
κια» δίπλα στο κύμα. Και εδώ υ­
πήρχαν πάρα πολλοί φίλοι του 
σπορ που χειροκροτούσαν τις προ­
σπάθειες των αγωνιζομενων.

Μετά την Λούτσα τα αυτοκίνη­
τα κατευθύνθηκαν στην περιοχή 
Νταού Πεντέλης όπου τα πράγμα­
τα άρχιζαν να αγριεύουν. Η κατα- 
ρακτώδης βροχή που έπεφτε από το 
ξημερώματα είχε μετά βάλει τους 
χωματόδρομους σε ποταμούς λά­
σπης και έτσι η 3η ειδική διαδρο­
μή του Διόνυσου που ακολουθούσε, 
μια πολύ «γρήγορη» ειδική, κρίνε- 
ται κάπως επικίνδυνη διότι ο δρό­
μος γλυστρούσε πολύ και ο γκρε 
μός στην δεξιά μεριά δεν συγχω 
ρούσε λάθη.

Αμέσως μετά και προτού τα πλη

ρώματα πάρουν ανάσα η τέταρτη 
ειδική διαδρομή με την πάρα πολύ 
λάσπη. Τόσο πολύ ήταν η λάσπη 
που ακόμα και αυτά τα «Jeep» δυ­
σκολευόταν να περάσουν.

Η ειδική της Ραπενιώσου που α­
κολουθούσε μήκος 4,2 χιλιομέτρων 
είχε όλα εκείνα τα στοιχεία ποι 
χρειάζονται για να καταστραφει 
και το πιο γερό Jeep, στοιχεία ό­
πως τα πολύ βαθιά νεροφαγώματα, 
οι βράχοι, τα ποτάμια, στοιχεία ό 
μως που τα ψάχνουν όλοι οι οπα 
δοί τη ςπεριπέτειας.

Και μετά η έκτη ειδική, η αποθέ­
ωση της «στενοκωπιάς» και της ο­
μορφιάς της φύσης. Μέσα στο 
δάσος, σχεδόν χωρίς ήλιο, τα με­
γάλα αυτοκίνητα ανοίγουν δρόμο 
σπρώχνωντας κλαδιά πεύκων. 
Ένα πανέμορφο τοπιό όπου όμως 
μπορείς να φτάσεις μόνο με Jeep.

Επιτέλους λίγη άσφαλτος, το 
φράγμα της λίμνης του Μαραθώνα 
δείγμα πολιτισμού και αμέσως ξα­
νά χωματόδρομοι που οδηγούσαν 
στην προτελευταία ειδική, μια ειδι­
κή με μεγάλες ανηφοριές, «γρήγο­
ρο» χώμα, με μεγάλες απαιτήσεις 
από τον οδηγό που ήθελε να πάει 
γρήγορα.

Και φθάσαμε με τα πολλά στην 
τελευταία ειδική και η ελπίδα του 
τερματισμού ξαναφούντωσε. Δια­
δρομή με πολύ άσχημο δρόμο, α­
πύθμενα νεροφαγώματα και αρκετή

λάσπη. Σε αυτή την όγδοη ειδική ε­
ξανεμίστηκαν με τον χειρότερο 
τρόπο και οι ελπίδες του Γιαγκίση 
που μετά από πολύ ωραίο αγώνα ή­
ταν μπροστά στην κατηγορία έως 
1300 C.C. και σε πολύ καλή θέση 
στην,γενική κατάτμξη. Το αυτοκί­
νητο του ένα SUZUKI 410 C.C.κυ­
ριολεκτικά καρφώθηκε στην λάσπη 
μιας πελώριας λακούβας τόσο πο­
λύ που οι πίσω ρόδες δεν πατούσαν 
πουθενά. Πράγματι μια άτυχη στιγ­
μή για τον περυσινό κυπελούχο της 
κατηγορίας αυτής.

ΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ 
ΤΩΝ ΑΓΩΝΩΝ
ΤΟΥ ΤΟΠΙΚΟΥ 
Γ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ

ΣΤΟΝ Άγιο Νικόλαο, στην Νε­
άπολη και στο Ρέθυμνο θα γί­
νουν το Σάββατο 12 Μαρτίου οι 
τελικοί αγώνες ποδοσφαίρου με­
ταξύ Λυκείων Αρρένων και μπά­
σκετ και βόλεϊ μεταξύ Λυκείων 
Αρρένων και Θηλέων.

ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΑ στην Νεάπο­
λη θα παίξουν οι πρωταθλήτριες 
ομάδες μπάσκετ Λασιθίου και Η­
ρακλείου, ενώ στον Άγιο Νικό­
λαο οι πρωταθλήτριες ομάδες 
Βόλεϊ και ποδοσφαίρου των δύο

νομών. Στο Ρέθυμνο θα παίξουν 
οι πρωταθλήτριες ομάδες των

δύο νομών της Δυτικής Κρήτης.
ΟΙ νικήτριες των αγώνων του 

Σαββάτου - Ανατολικής και Δυτι­
κής Κρήτης - θα παίξουν στους 
μεγάλους τελικούς, που θα γί-

νουν στα Χανιά στις 15 Μαρτίου 
προκειμένου να αναδειχθούν οι 
ομάδες που θα εκπροσωπήσουν 
την Κρήτη στους Πανελλήνιους 
μαθητικούς αγώνες.

«Α Ρ I A

Εθνικη οδός - Κηφισιά και τερμα­
τισμός μπροστά στις DOMUS 
SETER. Τριάντα τέσσερα αυτοκί­
νητα επέστρεψαν από την περιπέ­
τεια που νικητής της ήταν ο 
Μιχάλης Μοσχούς που οδηγούσε 
ένα NISSAN KING CAB 2400 C.C.

Αναλυτικότερα τις ειδικές δια­
δρομές κέρδισαν ο Μοσχούς της 
1η-5η και 8η, την 2η και 7η ο Δια- 
κάκης Μανόλης, ο Σταυρακίδης 
από την Θεσ/κη κέρδισε την 3η και 
4η και οΤιαγκίσης την 6η.

Την μεγάλη κατηγορία κέρδισαν 
ο ΜΟΣΧΟΥΣ - ΚΩΝΣΤΑΝΤΑΚΑ- 
ΤΟΣ και την μικρή έως 1300 0.0 οι 
Ματζαγριώτης - Καστούρης.

Τον αγώνα διοργανωσε σωστά η 
ΑΛΑ και στον τερματισμό το ραν­
τεβού ανανεώθηκε για την ΘΕΣΣΑ­
ΛΟΝΙΚΗ όπου θα γίνει ο δεύτερος
αγώνας.

Ε.Δ.

• ΓΙΑ το τοπικό πρωτάθλη­
μα Γ' Κατηγορίας σημειώθη­
καν χθες τα εξής 
αποτελέσματα:

Ρόκα-Γωνιές, 1-1
Ροδιά-Ατρόμητος, 1-2
Αστυράκι-Μπεντεβή, 2-5 
Κεραυνός-Βασιλειές, 0-4 
Μάραθος-Φόδελε, 2-4 
Δόξα Γ.-Γέργερη, 2-1 
Πέρι-Βόρροι, 1-3 
Γόρτυς-Ξωπατέρας, 7-1 
Μητρόπολη-Χουστουλιανά, 0-3

ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ
ΤΩΝ ΠΡΟΠΟΝΗΤΩΝ 

ΚΟΛΥΜΒΗΣΗΣ 
ΤΟΥ ΟΦΗ

Οι προπονητές κολύμβησης του 
ΟΦΗ κ.κ. Νεοκοσμίδης, Δραμητι- 
νός και Φραγκεδάκης, με ανακοί­
νωσή τους καταγγέλουν το μέλος 
της Διοίκησης του ΚΟΗ κ. Μηνα- 
δάκη γιατί «προσπαθεί να προση­
λυτίσει μέλη του ΟΦΗ προς τον 
Σύλλογό της».

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Καλούνται τα Μέλη και οι Φίλαθλοι του ΗΡΟΔΟΤΟΥ σε έκτα­
κτη Γενική Συνέλευση την 12η Μαρτίου 1988 ημέρα Σάββατο και 
ώρα 4.30’ το απόγευμα στην αίθουσα του Κατηχητικού Σχολείου 

για συζήτηση με θέματα:
1) Πορεία Ομάδας

2) Προβλήματα Συλλόγου
Στην παραπάνω Συνέλευση καλούνται οι Τοπικές και Αστ.Αρχές. 

Ν. Αλικαρνασσός: 8 ΜΑΡΤΙΟΥ 1988
Για το Δ.Σ.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
θ. Κόνσολος

Ν Η»
ΑΠΟ ΠΕΜΠΤΗ 10 ΜΑΡΤΙΟΥ

• ΤΙΤΙΚΑ ΣΤΑΣΙΝΟΠΟΥΛΟΥ
• ΓΙΩΡΓΟΣ ΠΑΠΑΖΗΣΗΣ

ΤΗΛ. 251.994 ■ 251.920

ΝΑΥΠΗΓΕΙΑ ΣΚΑΦΩΝ
ΑΝΑΨΥΧΗΣ
ΠΡΟΣΦΟΡΑ

Για 20 μέρες κάνουμε έκπτωση 20% στα σκάφη 
παρανωΥήςμας.

Επίσης διαθέτουμε εξωλέμβιες μηχανές selva 
σε πολύ καλές τιμές και δυο χρονιά εγγύηση

ΜΟΥΡΤΖΑΚΗΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ 
τέρμα Λ. ιωνίας (πλησίον Βαθυπέτρου) 

Τηλ. 233.742 / Ηράκλειο.

Στα Καταστήματα Υποδημάτων 
και Δερμάτινων ειδών

ΜΠΟΥΝΤΟΥΡΗΣ
Δαιδάλου 35 και Έβανς 16 

Προσφέρει σε όλα του τα είδη

ΕΚΠΤΩΣΗ 50% - 60% 
από σήμερα, έως 15-3-1988

ROUND TRAVEL

a

ΑΝΤΩΝΗΣ ΑΓΓΟΥΡΑΚΗΣ ΕΠΕ 
ΠΛ. ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ-ΔΑΙΔΑΛΟΥ 34 
Τ.Κ. 71202 ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗ 
ΤΗΛ. 228.413, 228.435, 228.479
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